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analysis (cartridge cases), distance determination, suppressors/silencers (commercial and
homemade) examination, serial number restoration, and firearms modification or homemade
firearms examination).

GROVEMAN, LEAH — LVMPD P#15822 (or designee): will testify as an expert in
the science and technology underlying DNA testing, the processes and procedures performed
in DNA testing, the examinations done on any and all evidence in this case, the results of such
testing, and reports prepared in this regard.

JONES, BARRY — LVMPD P#9679 (or designee): Is a Digital Investigator with the
Las Vegas Metropolitan Police Department Digital Forensics Lab and is an expert in the field
of digital forensic analysis, which includes the collection of electronic and digital devices, the
download of information, it’s interpretation, and preservation from all forms of electronic
devices, including but not limited to computers and cellular phones, and is expected to testify
thereto.

WHITTLE, CHRISTINE — LVMPD P#15383 (or designee): Expert in the field of
DNA extractions, comparisons, analysis, and the identification of bodily fluids and is expected
to testify thereto.

These witnesses are in addition to those witnesses endorsed on the Information or
Indictment and any other witnesses for which a separate Notice of Witnesses and/or Expert
Witnesses has been filed

The substance of each expert witness’ testimony and a copy of all reports made by or
at the direction of the expert witness has been provided in discovery.

A copy of each expert witness’ curriculum vitae, if available, is attached hereto.

*INDICATES ADDITION OR REVISION

STEVEN B. WOLFSON
DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar #001565

BY /s/ MICHAEL J. SCHWARTZER
MICHAEL J. SCHWARTZER
Chief Deputy District Attorney
Nevada Bar #010747
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CERTIFICATE OF ELECTRONIC MAIL & REGULAR MAIL

I hereby certify that service of the foregoing, was made this 7th day of October, 2021,
by Electronic Mail and by U.S. MAIL, postage pre-paid to:

MARIO TREJO, #2717641
CCDC

330 CASINO CENTER BLVD.
LAS VEGAS, NV

dsdcourtservices@lvmpd.com

/s/ Deana Daniels
Secretary for the District Attorney's Office

dd-MVU for GU
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IN THE SUPREME COURT OF THE STATE OF NEVADA
MARIO BLADIMIR TREJO, Supreme Court No. 83091
Appellant, District Court Case No, C335315

vs.
THE STATE OF NEVADA, F'LED

Respondent.
cLerks cermpicaTe O 21

STATE OF NEVADA, ss. ol

|, Elizabeth A. Brown, the duly appointed and qualified Clerk of the Supreme Court of
the State of Nevada, do hereby certify that the following is a full, true and correct copy
of the Judgment in this matter.

JUDGMENT

The court being fully advised in the premises and the law, it is now ordered, adjudged
and decreed, as follows:

“ORDER this appeal DISMISSED."
Judgment, as quoted above, entered this 30th day of July, 2021.

IN WITNESS WHEREOF, | have subscribed
my name and affixed the seal of the Supreme
Court at my Office in Carson City, Nevada this
August 24, 2021.

Elizabeth A. Brown, Supreme Court Clerk

By: Sandy Young
Deputy Clerk

C-18-335315-1
CcCJD
NV Supreme Court Clerks Certificate/Judgn

4971332
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IN THE SUPREME COURT OF THE STATE OF NEVADA

MARIO BLADIMIR TREJO, : : No. 83091
, Appellant, -
vs. -
THE STATE OF NEVADA, F E L E D
Respondent.
JUL 30 201

SRS
ORDER DISMISSING APPEAL ™

This appeal was initiated by the filing of a pro se notice of
appeal. Eighth Judicial District Court, Clark County; Erika D. Ballou,
Judge.

Appellant filed a notice of appeal on June 17, 2021." The notice
of appeal fails to identify any judgments of the district court. Further it
does not appear from the district court docket and minute entries that the
district court entered any appealable order. Accordingly, we conclude that

we lack jurisdiction to consider this appeal, and we
ORDER this appeal DISMISSED.

rraguirre
oY) . ng 2wy 2 ,d.
Stiglich Silver
wcﬂm
Newaoa
wn 1w7a <SP 2\-12‘6‘

- .‘l:‘i cegbar l .. . . . o, T ,255 W ey
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cc:

Hon. Erika D. Ballou, District Judge
Mario Bladimir Trejo

Attorney General/Carson City

Clark County District Attorney
Eighth District Court Clerk

SR .'. Aty S
R <K



IN THE SUPREME COURT OF THE STATE OF NEVADA

MARIO BLADIMIR TREJO, Supreme Court No. 83091
Appellant, District Court Case No. C335315
vS. v
THE STATE OF NEVADA,
Respondent.

RE R

TO: Steven D. Grierson, Eighth District Court Clerk
Pursuant to the rules of this court, enclosed are the following:

Certified Copy of Opinion/Order
Receipt for Remittitur

DATE: August 24, 2021
Elizabeth A. Brown, Clerk of Court

By: Sandy Young
Deputy Clerk

cc (without enclosures):
Hon. Erika D. Ballou, District Judge
Mario Bladimir Trejo
Clark County District Attorney \ Alexander G. Chen, Chief Deputy District
Attorney

RECEIPT FOR REMITTITUR

Received of Elizabeth A. Brown, Clerk of the Supreme Court of the State of Nevada, the
REMITTITUR issued in the above-entitied cause, on 0CT 21 2021

HEATHER UNGERMANN
Deputy District Court Clerk

RECEIVED
APPEALS

0CT 21 201 1 21-24692

CLERKOFTHE COURT
257
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Electronically Filed
12/2/2021 2:59 PM
Steven D. Grierson

CLERK OF THE COU
RESP Cﬁ,—u_,& ,g«.u-—.-

STEVEN B. WOLFSON

Clark County District Attorney
Nevada Bar #001565

RONALD EVANS

Deputy District Attorney
Nevada Bar #015218

200 Lewis Avenue

Las Vegas, Nevada 89155-2212
(702) 671-2500

Attorney for Plaintiff
DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA

THE STATE OF NEVADA,

Plaintift,

~Vvs- CASE NO: C-18-335315-1

MARIO BLADIMIR TREJO, .
47717641 DEPT NO: XXIV

Defendant,

STATE’S RESPONSE TO DEFENDANT’S MOTION TO SUPPRESS WITNESS
TESTIMONY/IMPEACHMENT OF WITNESSES

DATE OF HEARING: DECEMBER 13, 2021
TIME OF HEARING: 8:30 AM

COMES NOW, the State of Nevada, by STEVEN B. WOLFSON, Clark County
District Attorney, through RON EVANS, Deputy District Attorney, and hereby submits the
attached Points and Authorities in Response to Defendant’s Motion To Suppress Witness
Testimony/Impeachment Of Witnesses.

This Response is made and based upon all the papers and pleadings on file herein, the
attached points and authorities in support hereof, and oral argument at the time of hearing, if
deemed necessary by this Honorable Court.
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POINTS AND AUTHORITIES
STATEMENT OF THE CASE

On October 4, 2018, an Indictment was filed charging Mario Trejo (hereinafter
“Defendant’) with one (1) count of Burglary While in Possession of a Firearm (Category B
Felony — NRS 205.060 — NOC 50426); seven (7) counts of Robbery With Use of a Deadly
Weapon (Category B Felony — NRS 200.380, 193.165 — NOC 50138); one (1) count of First
Degree Kidnapping With Use of a Deadly Weapon (Category A Felony — NRS 200.310,
200.320, 193.165 — NOC 50055); two (2) counts of Assault on a Protected Person With Use
of a Deadly Weapon (Category B Felony — NRS 200.471 — NOC 50205); one (1) count of
Conspiracy to Commit Robbery (Category B Felony — NRS 200.380, 199.480), and one (1)
count of Attempt Robbery With Use of a Deadly Weapon (Category B Felony —NRS 200.380,
193.330, 193.165 — NOC 50145).

On October 15, 2018, Defendant was arraigned in District Court, entered a not guilty
plea, and waived his right to a speedy trial within sixty (60) days. On November 28, 2018,
Defendant filed a Motion for Setting of Reasonable Bail. On December 18, 2018, the Court
denied the Motion. On January 14, 2019, Defendant filed a Motion for Setting Reasonable
Bail With Electronic Monitoring, On January 23, 2019, the Court grantéd the Motion and set
Defendant’s bail at $75,000 with a condition of house arrest.

On March 2, 2021, Defendant filed a Motion to Dismiss Counsel. On March 135, 2021,
Defendant’s counsel filed a Motion to Withdraw as Attorney of Record. On March 31, 2021
Defendant appeared at a special setting without the State present. The Court conducted a
Faretta canvas and granted Defendant’s Motion. Based on Defendant’s representations and
arguments, he was not appointed standby counsel.

On May 6, 2021, Defendant filed a Motion to Suppress Digital Evidence. On May 11,
2021, Defendant filed a Motion to Dismiss State’s Motion of Opposition. On June 2, 2021,
the Court denied Defendant’s Motion to Dismiss States Motion of Opposition. On September
23, 2021, Defendant filed a Motion to Dismiss Standby Counsel. On October 11, 2021, the

Court denied Defendant’s Motion.

2
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On November 19, 2021, Defendant filed a Motion Suppress Witness
Testimony/Impeachment. The State’s Response follows herein.

STATEMENT OF FACTS
On August 4, 2018, Defendant Mario Trejo attempted to rob the Super Pawn at 1150

South Rainbow Boulevard in Clark County, Nevada. Grand Jury Transc;ipt (“GJT™), October
3, 3018, page 8. Jennifer Incera, a manager at Super Pawn, arrived at work around 8§ AM with
two other employees and was about to unlock the store when Defendant wearing a black
motorcycle helmet, a leather jacket, gloves, and boots ran toward her. GJT, p. 8-12. Defendant
was armed with a shotgun and pumped it while going toward Jennifer. GIT, p. 12-13. Jennifer
yelled at her employees to run. GJT, p. 12-14. Eventually, Jennifer and her employees made
it to one of their vehicles and all three of them escaped in that vehicle. GJT, p. 14-15. While
driving away, Jennifer noticed Defendant started to follow the vehicle. GJT, p. 16. Eventually,
after some maneuvering, Defendant stopped following Jennifer and the other employees. GIT,
p. 18. Defendant later confessed to the attempt robbery. GJT, p. 89.

On September 3, 2018, Defendant robbed the same Super Pawn during business hours.
At about 1:30 PM, Defendant dressed in the same outfit, returned to the Super Pawn armed
with a handgun and a rifle and entered the business. GJT, p. 43-46. Using the handgun,
Defendant ordered all the employees at gun point to move behind the counters and to sit on
the floor. GJT, p. 46-47. Defendant ordered an employee named Adriane Serrano-Bojoglez to
open two safes while taking money and placing it inside a backpack that he was carrying. GIT,
p. 47-50. Defendant then ordered Ms. Serrano-Bojoglez at gunpoint to open each of the cash
registers. GJT, p. 50,

After taking jewelry in the same fashion, Defendant became upset that one of the safes
was on a time delay. GJT, p. 52-53. Defendant ordered Ms. Serrano-Bojoglez to open the back
door to allow him to exit and she informed Defendant that she did not have the proper keys to
do this. Id. As police arrive, Defendant exited the business through the front door with the
handgun placed to Ms. Serrano-Bojogliez’ head. Id. With Ms. Serrano-Bojoglez as a hostage,
Defendant began to make his was to a vehicle parked outside the business. GJT, p. 54-57.
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Police issued commands for Defendant to drop the firearm. Id. At some point,
Defendant moved the handgun from Ms. Serrano-Bojoglez’ head and aim it at uniformed
police officers. GJT, p. 57-60. At this time, Ms. Serrano-Bojoglez seized the moment to grab
Defendant’s arm and pull it toward the ground as the handgun fired. Id. Ms. Serrano-Bojoglez
was able to successfully wrestle the handgun from Defendant however, he began to reach for
his second gun—a rifle. Id. As officers observed Defendant reaching for the rifle, they fired
striking Defendant and causing him to fall to the ground. Id. Ultimately, Defendant was taken
into custody. Id.

ARGUMENT

Defendant’s Motion seeks to suppress twelve (12) witnesses from testifying. Motion to

Suppress (hereinafter “Motion™), at 1, 6. Defendant also seeks to have any prior testimony by

these witnesses be suppressed. Id. at 6. Defendant requests the exclusion of these witnesses
based on his perception that the witnesses conferred with one another to develop a narrative
implicating him in the crime; and that these witnesses are thereby unreliable. 1d.

Evidence that is illegally seized may be suppressed at trial. See NRS 179.085, see also
State v. Shade, 110 Nev. 57, 63, 867 P.2d 393, 396 (1994)). However, a Motion to Suppress

is limited to items of evidence that were illegally seized pursuant to the Fourth, Fifth, or Sixth
Amendment of the United States Constitution. Shade, 110 Nev. at 63, 867 P.2d at 396; see
also Gathrite v. Eighth Jud. Dist. Ct. In & For Cty. of Clark, 135 Nev. 405,411,451 P.3d 891,

896 (fn. 7) (2019). In the instant case, there was no fourth, fifth, or sixth amendment violation.
In fact, Defendant does not even allege that such a violation occurred. None of the witnesses
interviewed were under investigation for the crime, nor were they in custody. There is nothing
in any of'the transcripts or the Motion to suggest that the statements were not made voluntarily.
See Exhibit 1. As such, there is simply no basis to suppress these statements.

The Court may alternatively view this Motion as a Motion in Limine seeking to exclude
certain testimony and/or witnesses from testifying; as what Defendant’s Motion argues is that
he does not believe the witnesses have been truthful thus far, nor will they be truthful at trial.

However, credibility of a witness is a question for the fact finder. See Ward v. State, 95 Nev.
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431, 432, 596 P.2d 219, 220 (1979). As such, this is not a basis to exclude witnesses from
testifying. To the extent Defendant has concerns regarding the veracity of the witnesses that
will be presented against him, he is entitled to impeach them. See NRS 50.075; see also

Collman v. State, 116 Nev. 687, 709, 7 P.3d 426, 440 (2000) (stating that a party may attack

a witness’s credibility in regard to their perception, memory, communication, sincerity, or
bias).

Defendant has identified no other basis to exclude these witnesses from testifying, Nor
does there seem to be one. What witnesses can be called in a trial is governed by NRS Chapter
50. To be called as a witness, a witness must be competent; take an oath prior to testifying;
and have either personalized knowledge of the matter they testify about or be an expert
witness, NRS 50.015, NRS 50.025. Each of the witnesses Defendant secks to exclude were

present at the scene when the crime was committed. See generally Exhibit 1 As such, they

each have personalized knowledge of at least some portion of the crime and are thus capable
of testifying as to those facts of which they have personal knowledge.

Regarding whether the witness’s prior statements and any grand jury testimony should
be excluded, said statements/testimony are only admissible under certain conditions at trial.
See e.g. NRS 51.035 (generally excluding hearsay but allowing the admission of prior grand
jury testimony under certain circumstances); NRS 50.135 (allowing for the use of prior
statements when impeaching a witness under certain conditions). The State has no intention
of using the statements or grand jury testimony outside the scope of the applicable rules of
evidence. The statements, like any potential witness’s testimony are clearly relevant, and thus
are admissible absent some other identified legal cause. See NRS 48.025. Further, the veracity
of said statements (if they in fact are admitted for a lawful purpose at trial) is a question for
the fact finder. As such, Defendant has not identified any legal cause or reason why these
statements should be categorically excluded from trial.

/"
I
I
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CONCLUSION

Based on the pleading above the State respectfully requests that this Court Deny

Defendant’s Motion To Suppress Witness Testimony/Impeachment Of Witnesses.

DATED this CQ h& day of December, 2021,

Respectfully submitted,

STEVEN B, WOLFSON
Clark County District Attorney
Nevada Bar #001565

By A7

RONALD EVANS
Deputy District Attorney
Nevada Bar #015218

CERTIFICATE OF MAILING

I hereby certify that service of the above and foregoing was made this 2nd day of
December, 2021, by depositing a copy in the U.S. Mail, postage pre-paid, addressed to:
MARIO BLADIMIR TREJO, #2717641
CCDC

330 S. CASINO CENTER BLVD.
LAS VEGAS, NV, 89101

BY

Secretary for the District Attorney's Otfice

18F16522X/RE/ckb/L4
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Page 1 of 25

LAS VEGAS METRORGLITAN POLICE DEPARTMENT,
VOLUNTARY STATE"‘I ENT
FAGE“I
EVENT#:180003-1848

SPECIFIC CRIME: OFFIGERANVOLVED SHOGTING {NGN-EATAL)
DATE GCOURRED: 18.03:18 TIME DCCURRED: 1315 HOURS
LOCATION OF OCCURRENCE:  SUPERPAWN

1150.S. RAINBOW.BOULEVARLY

LAS VEGAS, NV 89746

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAVIE OF PERSON GIVING STATEMENT: -ADRIANE SERRANO:BQJORQUEZ {AS)

DOE: Emmhasi SOGIAL SECURITY &

RACE: sEX

HEIGHT: WEIGHT:

HAIR: EYES:

HOME ADDRESS: PHONE 1;
 PHONE 2

WORK ADDRESS: .SuperPawn
1150 S. Ralnbow Blvd.
Lag Vegas NV 89146

The following Js the- transcrlption of a tape recorded Intervlew conducted by
DETECTNE A, QUINTERQS (FQ); P# 9065, LYMPD FORGE INVESTIGATION
TEAM, on 08-03-18-at 1605 hours.

PQ: Opemitor, this is Detective P, Quinteros P# 9056, with the Force Investigation Team,
condugting a victim citizen Interview reférénce an angoing investigation' urider LVMPD
Event# 180903-1848. The incidentdctiimed on Septémbsar 3, 2018.at approximately
1310 hours at 1150 Scuth Rainbow Boulevard, Las: Vegas, Nevada:89146. The
interview is being conducted In my unmarked vehicle o the property of 1240 South
'Raintiow Boulevand, Las Vegas, Nevada 89146, Victim i§ Adriane Serrano-Bojorgiez,
that's Adam, David, Robert, (de, Adam, Nora, Eesy: Last name, Sam, Easy, Robert,
.Robett, Adam, Nord, Ocean-Baker, Oceah, John, Ocgan, Robert, Quegn, Union; Easy,

EXHIBIT “1”

https://www pdfescape .com/open/RadPdf.axd?rt=c&dk=hbUlkn YIWSUh9KsoBBIhqtgTY &pec=258&m=&r=715... 9/25/2018
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LASVEGAS METROPOLITANPOLICE DEPAHTMENT,

VGLUNTARY STATEWENT
FAGE 2
“EVENT#:180203-1548
STATEMENT OF: ADRIAHE SERRANO-BOJORQUEZ. {AS)'
Zébrd, Daite of birth Q. Sotial . HéFNevada OLN B '
her current address Las Vegas, Nevada.
‘89108. Her plione number . She's currently employed with Super Pawn

as ani assistant manager.and has, ah, shift hours and daysoff that vaiy. Today's date:
1% Septembear:3; 2018, and the fifme is 1605 Kours.

AS; That’$ a lot to rerfiefilier.

PQ: Um, do you know the interview's baing recorded?

A8 Yes,

Okayand can |, Is it okay if 1 call you Adriane?

AS: Yeah, that's fine.

PQ:  Um, So.we're here conducting 4n Investigation of the incident that happéned at Super
Pawni, but béfoie we start with the details, ¢an you.tell ug, what, um, if you weré on;
shift fonight, I'm sorty, today and what were your duties?

AS;  So | was an shift from 9:00 am to 5:00 pm for.the Labor Day our Hours were varied.

Usually it's 800 am to 6:00 pm and typically my duties ihvaive runhing the store on a

day to: day basis. Whether it's.approving things for associates to conduct pawns of

miaking salés, um, aswell a8 batching, boxing, and shipping jewelry which was what|
was doing atthe time that.everything started tohappen.

PQ: And asfar gs your duties:are you - are you inone section of the store, orall over?

hitps:/fwww.pdfescape.com/open/RadPdf axd irt=c&dk=.hbUlkn YIWSUh9KsoBBIhqtgTY &pc=25&m=&r=715... 9/25/2018

277



AS:

PQ:
PQ:
AB:

PQ:

AS:

PQ:

Page 3 of 25

LASVEGAS METRDPDI.ITAN FOLH:E DEPARTMH“
VOLUNTARY STATEMENT
P.ABEG i

EVENT#: 180503-1848

STATEMEHI OF: ADRIANE SERRAND-BOJDRQIJEZ {AS)
We're ‘dll over, wé'fe never just oh ong section. Somié pedple will be an the' sales fisor
helping customers,. directing traffic, um, oftigrs. will be. behind thie. counter assiating
customer with loans or sales or exfansions. Some people will be ‘behind the jewelry
courifer, iim, I was in the office with a different assoclate vefifying some paperwork to
Jowelry.
Okay, so-da you-khow héw many employees were inside the Super Péwn today?
Altogettier we had seveh employees...
Saven employees.
.including myself.

Okay, s6 let's goahead and start with, um, how the incident unfolded, um, your actions,

uim, what you remgmber and then, ahi, we'll go from there.

Okay. -So when It all started happening | was In the office with Giovanitand Dinb, -ah,
checking all the Jeweliry to the paperiork verifying that everything was there so that we
could properly ship it out and everything was.accounted for. Um, suddenly Juliana
‘Zaldotiia-came into the office and started screaming; “210 - 210 - 210°. A code that
we have 10 alert a-manager that something’s wiong. When 1 Jooked up at her fage |
noticed that she was frdntic, she was scared,-so | knéw Something Had to.be wrong.
Immediatély Gio and | stood.up-and | looked out of the office and saw the, ah, 1 don't
know whiat to call him besides asshole. I'msomy.

Thaf’s okay, ah, suspect.

https:/fwww.pdfescape.com/open/RadPdf.axd frt=c&dk=-hbUlkn YIWSUh9KsoBBIhqtg TY &pc=25&m=&r=715...
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Page 4 of 25

LASVEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT.
VOLUNTARY STATEMENT
" "PAGE4,
e EVENT#:180903-1846
STATEMENT OF: AURIANE SERRANO-BOJORQUEZ (AS)
AS:  Thesusgpect..
PQ: Mm-hm,

AS:  ..was, um, inthe sales floor, pointitig the gun at my assodiatss, peinting the gun at the
customers; telling everyone to.get out of the office, to get an the fioor, to get up:fiont,
in front of him So that we could.do what he fieeded done’and | grabbed, the pendaiit
that[ wear, ah, panicbuttor. lustally keepitin my packet Sb | hit thie button rspestedly
over and-over to.alett the.police. that seimiething'was happening at theé shop. ‘Andthéen
I proceeded to put it back inte,my packet and I'extted the office with Giovanni and
everyone started to get onfo the fioorto move towards him as he continued.to point
the gun afus. He started saylng, “Get down: - gét down. ‘Géton the foor, where I cai
sséyoll. Is there anyone else in the Stiop?™ And . fold'tilm, “No; this Is everyone - this
is evelyone, we don't ave anyone ¢lse in the back.” He was like, “Who's the:manager
- who'ls tfie manager?” Atthat polnt | identified myself as the manager, with my keys
and hands; arms up, everyonie else was told to go onto the salés floot in front of the
Joan countér and to lay down, And he told me to go and set the safe, while he watched
then so | grabbed soma of the jewelry that I liad onthe counter and threw it underpeath
the desk; because 'lqidn'_t.wapt hitni to get it. You kniow, the least hetapk the betterfor
us as-g shop. And &o [ sgt the bottom of the safe, grabbed my phione, put it in my
pocket and so he ordered me back out. He was like, “Give me the money fiom the
tils.” So. | startéd gpening up some of the tills and tianding him &l the mongy and e
stopped me before | put it In the:backpack.. He said; "Ng, | don't want any of your frack
pack shit* Whichs essentially a tracker that we liide i the mongy in-order 1o track:

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf axd?rt=c&dk=hbUlkn YIWSUh9KsoBBlhqtgTY &pc=25&m=&r=715... 9/25/2018
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,
VGLUNTARY STATEMENT

PAGE &
EVENT#: 180303-1848
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANC-BOJORQUEZ: ! {AS)

ther dice they leave thé shop, He:asksd us, “Did.you pushany peiidants? Did.you
push any panic godes, | don'twant & hostage sifuation.” Aid F toldhim, “Nofio one's
pressed anything; we haven’tdone anything, whatdo you want?® So he continuedto.
collect thé money that | was grabbing from the tils. And he asked me; “Is that
eveiytiing?* And [ told hi, “Yes, :it's'eyeryﬂ'nlhg.* He said, “How lorig for the safé?”
And I'm likg, *The-&éfe takes five minutes | can't do.anything until' it beeps.” Sq he
ushered rie over to the case 10, which i& our jewelry Back wall, 1 fried fo open ths
Jewelry cases that have the trackers and the silent police diams. He:sald, “No, | don't
wail dnything from your.cases, | want it al'from the wall.” So | don't often go litto that
case, | fumbléd with the:keys, | dropped a lot of theim, | didn’t know which one It Was,
and  told him that. He's like, “NB, you're-stallifig. | Knidw you ko which key It is; get
it'open, you're taking too fucking long.” So i finally figured.out which key # was, ‘cause;
I really didn't know which.one and | opened it up. He's like, “Hurry up - hurry up.” Whiile
poinfing the gun at me. So 1{ook alf of tha jewelry that | could and I stuffed & in the
‘bag, backpack that he iad. Um, along with-all of tlie. money thathe had: So.after he
was content that we had énough mongy, he's like, “How long has it been?” And I tok]
him, “ don’t kriow, | have no idea:how'long [ts been.™ So he put.ms back into the affices
and he told him, ah; he told everyone; “I'm-still watching you, don't you fucking move.
Ah, none.of you better move, | don't-wanna shoot you, [ dori’t wanna kill you; 1 Just
need to get this and go." 56 1,96 back iiit¢ the office, he's Iike, ‘is itopen yet?” And |
sald, “No, it's not-time yet, it hasn't been five-miinutes, like | ¢an't force it open.” 8¢
he's like, “Fuck this Is taking too long. He said, youre letting me out of the back.”
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Page 6 of 25

LASVEEGAS WETROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE €

"EVENT#:180003-1848

STATEMENT OF: AGRIANE SERRANO.BOJORQUEZ {AS)
Becalise we have back.dodts in the wafefibusé. 1101d him, *1. don’t have: fhe key for
that.” And So he's like, Who his.the key?® Afid | told him, "My store manager has it
she’s not here today.! He's like, “You bietter not be fucking lying to me And I told
himmi, “l don't have that key, there’s nothing | cari do.” So-at this point; {'m still ih the
office, he runs to the front door, while-aiming the guii at the rest 6f the péaple who aré

on the figor, hig 100Ks, by liftig HE visor ofi the hielmet that tie was wearlng, if was a

motorcycle helmet, black, And.fie notices fhat the cops are there.. He:cusses, aims

the gun at me-and ‘says, “Come here now;” So [ walkover to where he is and he starts

to gfab me by iy shitt; pulls my halr, pills my shirt, pushes me outta the door.™
Okay, let's - let’s stop right thére So we can dlarfy a cgifple things. Um, o when
Julianne ganie in, ah, $he §aid, “210 - 2107 Is theré a specific definitioh for a 210 or
is 1t just frouble?

210 it can be ¢ither, there's two eyes on ten fingers, someone’s trying to steal
something from you.

Mm-hm.

Or 210, there’s someane in theé stor fliat-you.need 1o watch or wé'ré in danger.
Okay.

But tite way that she said it, dld me something reaily bad was happening.

So hier demeanor was panic, or?

Shewas petiified, she was so scared. And 1 just; 1 didn't know what to do.
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LASVEGAS METRDPOLITAN POLICE DEPARTMENT.

VOLUNTARY STATEMENT
PABE 7
EVENT#H: 180503-1845

STATEMENT OF: ADRIANE sERR&Nu-BOJnRQUEZ{AS)

ornot?

AM, there she just'said, “There's a guy with a:gun.”

Okay.

So then | looked tip dnd then | saw Hir and he.was thete by himself.

Okay aid whén you sdid, um, whird'd you, sp.you.were in:the cffice. How'd.you see
Him into the;-did you sée him thpough suneflllance 612

No, | stood up-and I'looked through the dooriway.

Mmehm.

And [ forgot ‘to-add also that he gave mezip tles while everyone else was:|aying down
and he {6 me fo Zip tie'the door.

Okay.

But, the zip ties sucked reaily bad arid he yelléd at me for having the zip ties come off.

Okay, um, so when you.look through'a doorway then you can see him?
Yes.

And he was by himseif?

Yes.

Did you know i it was a.hg ora she?
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LASVEGAS morbmm PDL!CE nEmman'r

VOLUNTARY STATEMENT
PAGES
EVENT#180203-1848
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ: (As)
i was a:male,
It-was a malé.

You goutd tell by the-bulld, About 5' 77 maybe 150 to 460 pounds.

Okay: Um, ah, and s that when you fiit the-panic button or was #?

Once | saw him...

Miri-hm.

-.ah, with the gun...

Min-hm.

.| immediately started pressing the panic: bution, but aiso Jehnathan hit his panic
button.

And what did - what did you see whién you looked down, you - you saw him with-a gun,

did lig’Have it down, was:it tucked In, or was he polnting t?

He Had It, he dlfeady hatl it out aid he tiad it pointed at all 6f us; hie would go.fran

persen o person, instructing what fo do.
And how, can you estimate how mapy.customers were in there?

There were three customers.

Three customers.

Seven ¢mployees.

So thrég customers, so hig, did he'point the gun at-éverybody?
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Page 9 of 25
VOLUNTARY STATEMENT
" PAGE®-
P EVENT#H:180203-1845
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ {AS)
AS:  Eveiyong:

PQ; Eveiyone and was.he thréatening?

AS: Yes, hesakl; "Getdown. Get, well, he - he said, | don't wanna shoot you.”

PQ:  Okdy. -And then everybody ggt down?

AS: Then eveiyong complied - everyone complied.
PQ; Okay.
,AS:  |was the only one that didn't get down.

PQ: Okayand, um:

AS: IMmadi;'::teiy | identified myseif as the manager, | didn't want tiém to.get hurt.

PQ: Okay. Soah,canyou destribe him for ing, ah -ah; the elothing; | know you - you.gave
me his-physical features, but his clothing.

AS;  Yes. Sohe had.a black helmeton.

PQ: Mm-im,

AS: Amotorcycle helmet with a tinted visor.

PQ: Okay.
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LASYEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMERT.
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 10
EVENT/:180003-1648
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ (AS)

Hé had along slegve black shirt, arid witat - wiat looked like fobe'KeVlai or séifie type

of-profectich over his chist:
Okay.

On the pants, [ don't remember what color they were, but he did have pants on, um, |

know that sounds really dumb;

Mm-hif, nb worfies.

But, he also had knives in thie back of hisioh; and his back, like'ona.belt of some sort

they looked like either thirowing knives or something of that nature.

And you can see this inside the store?:

Yes.

Gkay.

As spon he tumied around | started taking mental notes of evérything that | could:
Okay and. then,.um; do.you remember how raany knives?

AR, about four.

Did ke everpull 'em out?

No.

Okay, Um, ah, did he speak English,-Spanish?
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LAS VEGAS ¥METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,

VOLUNTARY STATEMENT
" iPAGET
EVENT#: 180903-1648
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ {AS)

Efiglish.

Okay, uf, Was-#, ah; preficlent in Erigfish?

He was, but he sounded like he'had abit of-an accent:

Okay.

Almost like the Gypsy accent.

A Gypsy accefit, okay.

Mm-hin. And at one pdint-he opened up his vlsor to.lock out 6f thé door.

Min-hm.

And hehad & paleish complexion with Hilue green eyes,

Okay, so when you Iidentified yourself as the manager, is that when he direcled his
attention towards yoli?

Yes.

Okay; so now at this point everybody’s on the fioor, and you're the. ong that...

That's when yeah, and that's when hig. gave me-the Zip: ties and tald imie. fo. lock the
door,

Okay and thien'when you, you used the:zip ties, did they work er?

No, they didn't zip like you would expect a zip ié to.

Mumi-hm,
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LAS \'EGAS METRDPUI.!TAH POLICE DEPARIHENT

VQLUNTARY STATEMENT
‘PAGE 12
EVENT#: 180003-1845-
STATEMENT OF: ADRIANE Smmuo-aomnnuezcmf~

AS: Uni, | did’théni as tight 88 1 £6uld. ‘ah, but was Koping that no ane wouldt ¢ome. Ih,
unfortiniately two, people did try to come In.

| PQ: Mm:hm.

AB:  While we were stiil on the'sales floor. So wlien they pulled.on the door, they puilled
relatively hard-and the zip ties ¢amie off, they apened.in ahd he starled to come’in but
looked-at me; fooked atthé, uny what did you call him again, thé...

PQ: Suspect

AS: ..suspect

PQ: Mm-hm.

AS: He looked at fhe suspect and the suspects tike, “Gome hefe - come hefe, come inside.”

PQ  Mm-hm:

AS: And ol Him, *No, please leavs.”

PQ; Mm-im.

AS: Sothey left they ran.
PQ: And thatwas a:couple?
AS: [Itwas a-couple.

PQ: Okay.

AS: Ah, iallei 8 5 gentleman and'a - & shoitér black female.
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LASVEGAS msmopom'm FoucE BE?AR‘IMEHT

'VOLUNTARY STATEMENT

‘PAGEA3 -
EVENT#: 180203-1848
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-ROJORNUEZ (AS)

Okdy. Um, 8o - Sa the.dynamicsinthe slore stayed the sante. Sevén erpldyees, &ne
Suspéct, three citizéns?
Yes.

Okay. Or.customers, um, So when you saki He dir- he directed you'to the safo or to-

the.office?

He directed rh,t-";':irlﬁi,. the officel wheré wee have a time delay safe.

Did he; hoit did he do tiat, did'he grali-yau, did he have e gun on you, what?

He just trained the gun on me...

Okay.

..and §aid, “Go open the safe, set thetimer” Um; and.at that'point, | comiplied, 1 kept
niy hands up, | had my keys in-my hands, to show him that | wasn't 4 fhreat. That |

was willing to comply to get him out,

Described '.""hat trainad the gun on you, ah, ¢canyou be specific?.

Trained the gun, is he aimed the gun at me.

Mm-hm.

Spegifically, in the chestarea:

Okay. Aijd then, um, &6 the safd, um, did you gt were you ever able to get it open?

The safe | entered in the coda and it toakfive minutes to opeh.
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PAGETS
EVENT#:180203-1648
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANC-BOJORQUEZ (AS)

PL:  Mim-hin.
AS: We weregong before...
PQ: Okay.
AS: ..the safe even opaned. By the time 1 came back inside to- Jock the doars, the safe
was'going off.
PQ: So when he Sakd, t don't wafit ary of your trick. pacs.” | méan what - what.dg.yois,
think,.| mean did he Have knowledge of what.
AS:  Typically, qustomers-aren’t aware that we-have track packs...
PQ: Mm-hm.
AB: ..inour money.
PQ:  Mm-hm.
AS! But, hg - he examined fhe' money In my hands...
PQ:  Mm-hm.
AS: ..before|even put It In'hls backpack;
PQ:  Mm-hm.
AS: He knew which jewelry cases-had the silent alarms.
PQ:  Mmhm.
AS:  Hé& Kniw which tills would have had {he thongy, ah, tfrack packs, which. track them.

PQ: Mm-hm.
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LASYEGAS METROPOLITAN FOLICE DEPARIMENT,
VOLUNTARY STATEMENT
" 'PAGE1S
. ... [EVENTE180803-1848
STATERENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ (AS)
Or stdin the most, um, color sametimés. Um, before helefl. s hié was-fully aiyare of

saen fhat.

,Okay: ‘S now with him haying knowlzdge of having you walk him to the back door, |

mean.

He:hiad to have a way of knowing there:was 2 back door.

Okay.

But, you ¢an sek the doors from the'outside aiso:

Maybe an‘employee or someone that's been just did thelr homswork?

Its-plausitile at this poiit.

Okay.

We have beén scoped out by different people where they come fo look af.ifie
placement...

Mm-hm.

-..of the cameras, they!ll drive around the building to see where the.exits and-entrances

-are.

Okay. And tlign, um, you gctually put, do'you-know haw much maney, &r?

Ah, foughly about $4,000 giveé of take. 'Um, thatwas in monéy for jawelry it mighthave
been closer to$10,000.. 8o altogethier roughly anywhere from §14,000 to $15.000.
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LASVEGAS !BEI"RUPOUTAN FDL!GE DEPARTHEHT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE6
EVENT#H: 1800031648

STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ (AS)
Approximately?
All togettisr.
Okay.
Bécause we only keep dbout a $1,000 to $1200...

Mm-hm.

...in the fills. Someorie calling me, Pivsorty. S¢ Fm gonna put it-ofi silent.
Thank you. Okay, so iow and you - you shiffed that into.his, um, backpack?
To the backpack herhad it open. He also made me glose it before we left.
©Okay and thien the backpack, wiiat color was it?

It was a black backpack.

Okay.

Ithad & ton of pockets-on It.

Now-when hé went o leave, He.was gonna go-through thefront doofs. Um, ah, you

said he cursed, do ~ do you remember. what exactly he:said,.ah, that made you think

that or made you aware that he knew the cops were outside?

The fact that he grabbed me.
Mm-him,

U, 4nd-he sald, "Come here we're leaving.”
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LASVEGAE METROPOLITAN ] POLICE DEPARTMENT,

VOLUNTARY STATEMENT

FABETY EVENT#180803-1548
. STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORGQUEZ {AS)
Mrhi,
| panigked, | realized U'm leaving the slore ahd...
Mmehm..
...} didn’t s.;.gan_t that to happen; a lot of the ime-once you go with them-either you get
hurt or they kill you, thiey doR't want withessés and I doti't know if he-uriderstood that |
hiad vision of his yes ar...
Mra-hrh.
I'just, } panicked | didn't vanna leave the store. | hiad my phane on me, ‘cause there's:
no way I'm going to leave the stiop withoutsome form of communication, a way to-cal
you guys-or...
Mm-hm.
.Ihere's no way | was leaving without letting semebne know | have fo be helped.
Okay.
Se.
So now can you describe how he held you, ah, where he had the gun and how did you
exit the - the business?
So lié grabbed mie with His left-hend...
Mm-hri,
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LASVEGAS lTEI'RQPbUTAN POLICE DEPARTMENT

"VOLUNTARY STATEMENT
/PAGE 18
EVENT#:180203-1848
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORGUEZ (45)

.oito.fiy. Jeft shoulder pulling niy hisly, scarring or just grazing my chest afea and hé
pushid.fe with-my shirt fonvard:and theh | realized-that tie. had-the gun-on.mig. And
he's like; “T have....

Could - could you feel t?

Yes.

Mm-hiriy.

1 could feel it on shoulkder.

Okay.

And he was ushering me forward.

Mm-hm,

Pustiing me with the gun, pulling me fiom niy shirt. And. | started t& hyperventilate.
Mm-im.

And just Kind 6f panic, | was scarsd. And So | - | saw that there were Gops
everywhere.,.

Mm-hm.

.:ahd | knew that théy had fheir guns traired on-him, biit wolldn’t shoot while |-was

thete.
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IsAS!!EGAS HE'RQPDUTAH POLICE DEPAWEN_T

VOLUNTARY STATEMENT
' PAGE 19
EVENT# 18030318458
STATEMENT OF: ADRIANE $ERRANO-BOJORQUEZ: {As1

80 let's'go with fhiat. So.once higtakes you &s a hostageand you guys walk.cut of the

store; when, how [ong do. you, um," does it take. you to. realize that there aré polics

offlcers out there?

About a half a second.

-A half, dkay, 50...

| recognized thé cars, | saw the lighits, | tiedrd:..

Mm:hih,

..ah, Just everything going on. And I heard the.cocking of the guins:
Mm-hm.

Baying they were ready fo shoot.

Mni-hm.

So then he started moving me towards the left or the south side &F...
Okay.

.he parking lot.

Mm-hm.,

Where there was a whilte car...

Mmi-hm.

.With.Arzona plates: This only lettét | got-was E. which wasthe first one:

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd?rt=c&dk=hbUlkn YIWSUh9KsoBBIhqtgTY &pc=25&m=&r=715... 9/25/2018

294



Page 20 of 25
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE20

o EVENTRM80034848
STATEMENT GF; ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ (AS)

PQ: -Okay, um, can you be, afi; can you be a Gitfié niarz destriptive an the, um, 1hé, um, the:
vehicle, was it'a sedan, was ita SUV?

AS:  Itwas afourdoorsedan, Um, ah, [ -1 dort know if it was a Hyundai or a Honda, but:
it was - it was white and I'just remember seeing Arizona plates.. | tried my hardest fo
reémémbér fhie licerise plate number, bit | just céuldn't

PQ: Was Hiere anybody inside the - the - e car?

AS:  The windows wete tintad | Soukdn't 5ot ariything inside, | just kngw that if .got to that
car, it was game over,

PQ: Okay, So now as youy got closer to thiis car, wh'a_,t-h‘appened then?

AS:  Well, he staited to train the guh on the policeman dfter we passed the pillar, that's in
front of the store.

PQ: .And thign just to clarify, um, did hé point the.gun at the officers?

AS: Once we passed the pllars, hie aimed the gun towards the officérs that were in front of

us.
PQ: And Kow many officers do you recall, um, being there?
AS: | don'tremember looking:at the officers...
PQ: Mm<m.
AS: ..to equiithow many, | just kiow that they were there.

PQ: Okay. And then, uin, So:ah, where Is e, where are youin refations to, um, the suspact,

you and the officers?
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IJ’;S VEGAS ME'RDPOLITAH BQL!GE PEPARTHE!{T

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE21
EVENT#:180203-1848:
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ (AS)

So if was the suspedt that was behindme.
Men-hm.

The gun was. to the leftof my face, [ could see H..
Mmsim,

..and his-hand.

Mm-hm.

And he was alining over my sholikler at this point, using tie as.a shield.

Okay,

And the cops were In front of me.
Mm-hm.

And they were behind their fruck-door...
Okay.

...2lmost using-it as a shigld in case théy had to, um, and hé was walkiiig me towards

the car.

Okay and:then,. um, were the officars: yelling commands, were they tafling him to stop,

or drop the gun or anything like fhat?
I hongstly dori't femember.beforehand.

Mm-hm.

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd ?rt=c&dk=hbUlknYITWSUh9KsoBBIhqtgTY &pe=25&m=&r=715... 9/25/2018

296



AS:

PQ:
AS:
PQ:
AS:
PQ:

AS:

PQ:
AS:
PQ:
AS:
PQ:
AS:

PQ;

AS:

PQ:

Page 22 of 25

VQ LUNT ARY STATEM ENT

PAGEZZ
EVENT#:180903-1848-
-STATEMENT OF: ADRIANE SERRANOC-BOJORQUEZ. (AS)

I just femernber thiiking. |- c4f take thls qun: | ¢an'take it awéy from fitm and if | can

-get-away-they cah shoot him.

Was thattlie posiion when he was poinfing the gun?
It was when he had the-gun'to the left of my face:where his arm.was over my shioulder.
Mm-hm.

Arid thé gun and his.hand weré clearly visible.

‘Okay. Now, cah you destrbe the.gun? Was it the same gun he had-inside thé store?

It is thé same gun that he tiad-inside the storé, it looked like itwas a Glock, which [ amn

famiiliar with, | have a...
Okay,

-.Glock 23, gen four that | usually go shooting.

Mm-Him,

S5 [ was familiar with where the feléase was, the slide, evérything about the guin.
Okay.

It looked lite it was a 9-milimeter.

Okay: And then So now Fie's pointing il at the officers, he's using you as a shleld and
kie's walking towards the - towards the white car?

Yes.

Ah,-what . happens theén?
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LASVEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTIENT,
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE23 ‘
: . EVENT#: 180803-1843
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANG-BOJORQUEZ (AS)

AS:  Soatthat poliit } $irt {5 pani; I'm-dféald.that & 1'gét into that ¢ar that fio.one will ses
me again; 1I'm afraid that hie’s-gonna shoot e or that he's gonna hiurt me and | just
warited everyone to be-safe. Iwas petiified. Ah.

PQ; Take yourfime.

AS: S0 lknéw | had to getthe gun away. Ah. [fold ryselfif | get shot, I get stiot, butat
Teast they!ll shoot him. S6 | pushed away fiom him abruptly and with both hands |
grabbied the. gu and aithed it down, so he wouldn't shoot tie. officers.. ‘causk’| was
scared for them, Ah, [was trying o get to the magazine reléase so that i could release
the - the:mag so he wouldn’t iave any more bullets. ‘Cause usually they have about
15 per magazine.. And So hie started hitting me with his shoulder §b'1 Hit-him back and
he’s fike, “Let go - l6t go.” And I'm like, “No, stop. Get away, go.* And heé's liké, "No,
you don't uriderstand my daughters gonna die.” So-l managéd td.get the gun from
him, | released the magazine, and | throw jt.on:the ground and I look back at him and
he's starting to grab the other gun and I don’f know If he was gonnd point it at me or
the officers, but | ran - [ ran back into the store. Ah.

PQ: We'll- we'll stop thére right now give you a liftle bréak. Um, | apprecigte your brav-

your bravery. Um,.So but.
AS: AH. Goghead. Ah.

PQ: 8o when you decided to.grab onto that gun, ‘cause It's over your shoulder and. you can

see the gun:

AS: Yes.
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LAS VEGAS IEE!'RDPDIJTAN PﬁL(GE DEPAR‘I'MEH,T

'VGLU NTARY STATEMENT
PAGH E‘Zli
EVENT#: 180203-1648
STATEMERT OF: ADRIANE SERRANO-BOJDRQUEZ {AS)

PQ;  You grab it, did you grab his:arms of the - or the gui'with both hands?

AS: | went under his hand,

PQ: Mm-hm.

AS:  [f befwesn hifm and the gun trying to force.it in.
PQ: Mm-hm: )
AS:  Orfares itdown.

PQ: ‘Mm-hm,

AS: o that! could try to.get to that release. And | polnted it downwards with my right hand
over the slide of the giin and hefired once into the floor.

PQ: Okay, iow and then atthat point, is when there was. the struggle for tie gun’?

AS: Yes.

PQ: Okay, and eventually.you were able'to strip the gun from him?
A8!  Yes; | took the giin, $tripped the magazire from the gun.
PQ: Mm-hm

AS: lwasnot able 1o ciéar the chamber, but ! threw i...
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'LASVEGAS HE'I'RDFOUTAH PDLIEE DEPAEIMENT

VQLUNTARY STATEMENT
‘PAGE 25
EVENT# 180903-1648
"STATEIMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ. (AS)

NMm-him.

-.anto the fidor.

OKkay and then that's when you ran?

And tﬁaf?s when | ran back Into the shop..

But, ah; you know, lst's + lei‘s_gp back, ur, we:did miss that part. Urn.
Go.dhead.

8o the, when you sfripped the-§un, then yéu.s.ee;.him goliig for aficther.gun?
Yes, hig. had one'glung over his shoulder, it looked likg a rifie.

Did he, did.you niotice that gun Inside thie store?

Yes.

Okay, o he had that the, mm-hm.

The Glock, the rifle, the knives.

Okay. And than that riflg or what you describg as a rifle, can you justcan you deseribe

it for me, or what you know.or?

From the ¢losest thing [ could see it had a very harsh body almost like an AK,
Nm-hm,

Um, assauit fitle. Ah, it had like the holes tiist are bored aver wheire...

Mm-hm..
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LASYEGAS METROPOLTAN POLICE DEPARIENT.
VOLUNTARY STATEMENT

‘PAGE26 ——
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO.BOJORAUEZ (AS)

AS: .:he bamel would be. And it was redlly shoft, um, s6'| didn'teven know at first if it had:
a barrél but hig-went to reach for that and it looked like hedotstutk. Atone paint after
I took the gun from him and threw it ento e fioar.

PQ; Okay, sonow you strip the gun away from him, and he; youcan see that hé's going for
his rifle.

AS:  Anothér gun. Mii-hm.

PQ: And somewhera between you throwingtha gun on theé fidgr, and running, his gur got
stuck on his clothing; or do you knatw whether...

AS: | think If might have been the beit that had he - the kriives:

PQ: Okay.

AS: And it wasfor a splitsecond.

PQ:  Mm-hrh.

AS:  But, once |'saw He'was going for the other gun, 1 fregked out and.just started rurining
andthentheard the gunshots; just pop, pop, pop.in sequential order, just | didn't wanna
'look back after that, | figured i1 cany get out of here-as long as | don't get shot, | can
secure the dodr.

PQ: Mm-hm.

AS: And make sure thiat everyone Inside the'store Is safe.

PQ:  Okayand then §0 now, you'rs frée, you run and you get in the'store. You -you lock:
the door?
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LAS VEGAS METROPPLITAN POLICE DEPARTMENT

‘VOLUNTARY STATEMENT
PAGEZ?
EVENT#' 180203-1848
STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO.BOJORQUES (AS)

Onge 1 get into the stare, the' d0drS: Have hidraulics that Sometimes take awfilly o,
close, | pilled it with all iy might ta;..

Mm-hm.

.4y to get It closed so that | could lock .

Mm-hih.

Orice |:locked the door, oné of the stinieons fiom inside, | can't redall who was like,

“Get away from the windoivs,”

Mm-hm.

“Getbehind the counter, just get - get away from there.” So | started hyperventilating
and panicking-and then riiy anxiéty kicked in end Ijust started freaking.out and crying
and | couldn't'breathe and everyorie was safe and | was just happy that, you kriow,
gveryorie was okay. | just, I'didi't kng i théy had gétten him or hot, s6 when | saw
them releass the dogs, | freaked out ‘cause i thought they don't relegise the dogs unless
they can’'tfind them orf was -wqrri'e_d he would get backinto the shop to hurt me, ‘cause

he saw my face.

Um, did you get hurt?
F'cowldn't fell at first.
Mm-tim.

Um, but once the adrenaline started weating off my left foot, ah, at this moment and.

then started huriing really bad.. 1 have a bit of a fimp, but | didn't want any medical
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U\S VEGAS MEI'ROFDI.ITAH POLICE DEPAETHENT

VOLUNTARY STATEMENT
PRGE28

EVENT#:1B80203-1848

STATEMENT OF: ADRIANE SERRANC-BOJORGUEZ: {AS)
aftention, | justwented it 15 ba.over. So.Idetlined the riedics and:just Kind of put up
with it.

Okay, now when he had the visor and just:and going back, 'm somy.

Mm-im,

Whei he had the visor up; did you recogriize him or evér see him as-a maybe as a
customer or'an émp- or former émployde or?

Hi$ eves lopked familiar.

Mm-hm..

But since | didn't get to see the rest of his face, | - [ coulda'ttell. Um, but they - they
did [ook famillar.

So wheh you were wrestling, um, with him for the gun, ah, and with the top of the siide
whiere it moves forward and bagck, did yeur Hands get any small injuries of dld it gst

caught on thg gun, or?
No, | knew not to grab it from directly-over...
Mm-hm,

..where the billlet ejects.

Okay.

‘Becauseé if not it could have damaged my. hand,
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LAS VEGAS METRO‘PUUTAH PBI.lBE DEPAHTMEN_T

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE2I

EVENT#:180D03-1848

STATEMENT OF: ADRIANE SERRANO-BOJORQUEZ (AS)

MmAim.

Um, I've-pinchied myself before during rmy shootings with my husband.

Mm-hm, |

Or my flancég, um, and so | knew to keep my hand away from there, but 1 had'to grip
the fop of the gun 1o aim it down.

OKay. You have anything &lse, um, that [ may have forgotten; or any détails that can
help with the investigation?

Not at #his mament, aside from, youaiaw, everyttiing we've talked about. That's pretty

much as muchi as | can remember, In as much detall as possible.,

Did he and | know it was.going fast; when he szld, “You doh't undefstand my daughtefs

gonna die.” Did he say anything else?

No, He just sald; “Letgo-let go, you déni't undststand my daighter's gohna die,” Arid.

| felt bad, but |.just | had to'get ouf of there. It - it was either.him or me and-L.have too
ruch o fight for.

Okay. All right. Operator, that's the end of the.interview. Same date, the time is 1631

hours, Thafk you.

VEHICLE PARKED IN AREA,_OF 1240 S. RAINEOW BOULEVARD, LAS VEGAS, NV
89146, ON THE 3R° DAY OF SEPTEMBER 2018 AT 1631 HOURS.

PO: (NET TRANSCRIPTS)
¥iT2018-036
J5814L Reviewed
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Page 1 of 6

LAS YVEGAS HEI"RQPOLITAN POLICE DEPARTMEH‘[

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 1
EVENTS: 180803-1848
SPECIFIC CRIME:  OFFICER-INVOLVED SHOSTING (NON-FATAL)
DATE OCCURRED: 08:03-18 TiME GCCURRED: 1315 HOURS

LOCATION OF OCCURRENCE: SUPERPAWN _

1150.S. RAINBOW. BOULEVARDY
LASVEGAS, NV 8514€.
CITY.OF LAS YEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT: JONATHAN RIVERA-SANDQVAL-{JRS)

poE: ([ SOCIAL SECURITY

RACE: SEX:

HEIGHT: WEIGHT:.

HAIR: EVES:

HOME ADDRESS: PHONE 1:
PHONE 2:

WORK ADDRESS: SupeiPawn
115G 8. Ralnhow Blud,
Lag Vegas; NV 89146

The following is the transcrlption of a tape- -recorded Interview conducted by
DETECT[VE A, UBBENS (AU), P¥# 13119, LVMPD FORCE INVESTIGATION
TEAM, on 09-08-18 at 1655 hours.

AU:  This is Detactive Ubbens, P# 13119with the Foree. Investigation Team, conduéting an
interview under Event# 180903-1848, {oday is Septembar 3, 2018, at 1555 hours.
Currently at 1150 South Rambg Boulevard, Las Viégas, Nevada 89146, condu cling an
interview with Jonathan Rivera-Sandoval, Last name Robert, Ida, Victor, easy, Robert,
Adam, hyphen, Sam, Adain, Nora, David; ocean, Vittor, Adam; Lincoln, first-John,
ocedn, Nora, Adam, Tom, Henry, Adam, Nor, Date of birth SRS sockil

, address 1 +Las Vegas, Nevada 89108: Phohe.niurhber
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Page 2 of 6

LASVEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,
‘VOLUNTARY STATEMENT
PAGE2 _
, L EVENTi# 120003-1845
STATEMENT OF: JONATHAN RIVERA-SANDOVAL (JRS)
» curently woiks at SupgrPawn as a pawibrokér with vaiied-hidurs and.
varied dayoff. Hey,.Johathan, cafv you tell me:what happened today?

JRS: Um, starled off on the floor, luckily for me{ was:close: by the door, uh, Instantly [ saw
what happened to be @ helmet and, ub, what | thought was like; a-satchel, a tlack
satchel which turned 6ut to bé a-~ a:waapon, ul, sedn ds | saw the weapeon | presséd
auf, um, our. uh, Gur panic button - $o fo. speak - uh, which clled the ¢o- uh, polide.
Um, but as - prétty sure he saw rig | « § felt hif' ookin' at g, uh, as.soon as | pressed.
it [ Ist go, I just < he, uh, pulled the - or,.uh, cocked his gun and: painted It directly:at me-
-as he opened ifie door. Um, [ don't remember too much, | remember, uh, him just
sayin’ to-put our harids up; to éverybody get tagether, with three custorhers.in. um,
told us {o.get on the: floor, told us to-be in one spat next 1o the jewelry, and: then he
changed his mind-and told us to.go by the - by the counter; Um, and okl usto get face
down, hands up, asked various times if anybody pulled any, uh, alarms or, ih,
contacted thé police, um, you know, obviously which we all said no to. Um, [ pressed
It a'few moreé tiiés, [ think [ préssed it like, twé more times or'so, um,; just to make
suie, you know, that it was - that it was prasséd. Um,.| emémber a black helmet, ui,
I remefiber padding, one gun.in his rght kand, uh, automatic.on fis.« carying iton his
body. Uh, | wasn't sure if | saw knives in his back pocket or if it was-somethin” else,
P pretty sure it was khives. Um, and | just remember hifn sayin’, “I don't wantia.hurt
anybady, | just want the money,” um; and hé Just arabbed my-mariager Iristanty, told
gt to open-the safé, um, which she fepliéd that'it takes five minutes and which he
started goin’ for the-monsy in the fils. Um, asked: her to open the jewelry, uh, the

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd?rt=c&dk=YKpf-L 1HeraMJuufpsceNMPDJ_&pc=6&m=&r=35204... 9/25/2018

306



Page 3 of 6
LAS VEGAS METROPOLITAN.POLICE DEPARTMENT.
VOLUNTARY STATEMENT
' PAGE3

e o EVENTR:180303-1848
STATEMENT OF: JONATHAN RIVERA-SANDOVAL (JRS)
Jewelry dobis Atid - to\Whibh She couldriYt finda key and i Was géting bt frustrated,
Um. and 1 think shie - L think & Lin prety Surs | saw.ier Gpen the. < th Jewelry case,
which he got a;few items, and then lie just kept askin' about the safe, um, which sl
wasn't off at that time, and, uh, and that's when he s- procesded to gtab 4l the money
fiom thetills. And from then-I - [ saw him, um, I'm pretty sure i - | fieard. the polics
sirens and lie grabbed -my managef, ub, as hostage and tiigy went oufside and from
there L just heard a coupks: gunshots, um, in which 1 started hearing, uiti, uh, runriing
comin’ towards the door, which was my manager, and' uh; just came in, started
hyperventilafirig, she broke down, um, and thén you kiow, br- fiom there it was jst

ﬁ'!ll'l" to coinfort, urd, but yedh, that's what | remamber from Hhat.

AU: Okay. Sowheré were you Insidé the store when. he was walkin' in?

JRS: Uh, | was, um, close to flig-laptops, | was to a angle-enoigh where | saw him coming

towards, and'as scon as | saw, um...

AU:  So you saw him while he was still cutside?

JRS: Yeah, so like, as sooh as:|'sav him, Instantiy is when | pressed miy - the - the pendant,
‘becdusi | -1 -1 Kiiew that wash't a satohel at that pofit, as soon as | saw it and realized
what it was | pressed it immediately.

Al:  What made you want to. hit the button, when you saw him walkin' up?

JRS: Nobody-a_r; nobody wears - comes In.with 4 helmeton.

AU Olay.
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Page 4 of 6

LAS VEGAS HEI'RDPbIJTAN PB,L!QE DEPARTHENT

'VOLUNTARY STATEMENT
PAGE'#
EVENT#: 180203-1848
STATEMENT OF. JONATHAN RNERA-BANDDVAL (JRS)

JRS: Nobody does that &fid that's istantly-triggefed e, and e diready - F doit kiiow, if1 -
| just féit somathing lodkin® in, [ Just felt that --that glarg that - that staré.or somethin’,
and Ljust - it « it wejrded me-out, | had fliat feeling.and itweirded me oyt; so { already
had my hand on the peridant...

JRS: ..dnd as soon as [ saiv'a helmgt, imimediately | pressed it, I'stifl felt him lookin' at me,
In‘which tie then, uh, cocked his gun and.- ds sboi as he oparied thg door he pointed
it directly at me-and | just followed what he sald at that point.

AU:  How'd you feel when he péirited it-at you?

JRS: Uh, definttely mo: more angry - more angty than scared, more - | don't know, | dont
really know how to describe.It, but 1 jist thught about my sisters and my mom.

AU:  What made you fepl angiy?

JRS: Thefactthat|.couldn’t really do anything at the time: Uh, i mean, Idid alt | could, which
was you.know, press the pen- the pendant, but just the fact:that | know i- you know,
Just stood there and couldn't really do atiything and just - you know, hearing and seeing;
éveénjthing, my coworkers which, you knéw, | love to death, | Kriow I've only worked.
here a few amatint of months, but | j- | doii't know, [ was:just angry at the - like I said,
the fact that I-couldn’t realiy do aniythinig, but.did what1 ~dki the iittie that | could.

AU:  Did he say anything when he pointed the gun at you?
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Page 5 of 6

‘LAS VEGAS MEI'ROPO]JT AN POLICE BEPAR'IMEITI‘

VOLUNTARY STATEMENT
PAGES
EVENT#: 180903-1843
STATEMENT OF: JONATHAN RIVERA-SANDOVAL (.IRS]

sald, which he directed us-towards the Jewelry counter, ard thin he.changed his mind
and told us to move taward the, um, where fhe - where the registers would bz the - the
cotnpiters.

AU:  OKdy. And then, um; when the manager camé back In, did she téil you anything about
what hiappiened outside?

JRS: No, she was; uh,:she was v- uh, dafinitely oiit of bregath, shie carrie in, um, [ kind of
heard her close the door and try to barricade the door.

AU Uh-huh,

4RS: And she just ran fowaids, uin, where wé.would have our - our Blii-rays - otif Bfu-ray
pléyers, she ran over there -and she was Just hypervéntilating and broke down, um, to
which you know, we weré just concemed, um, but | <'if 'm not mistaken I'm pretty sure.
the - | heard some ou-somegthing-aling the lines of, “Man down,* um, which you know
| proceeded to get up and; uh, went towards my manager to. make sure she was okay.

AU: Did he point thie gun at-anyone else-inside?

JRS: Um, to'be 1000% honest, | don't really rémember; UR, Lknow hi had it poinfed towards
my mangger.

AU:  Whatgun did he point at you?

JRS: Uh, the - the handgun, I'm net - [ couldn't really deciptier what kinda gun it was. but
yois know, everyihing happenied sofast, but it was - i I'm hot mistaken it was in his
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Page 6 of 6

LASVEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,

VOLUNTARY STATEMENT
"PABEQ" )
.EVENT#: 180903-184&
STATEMENT OF: JONATHAN RIVERA-SANDOVAL {JRS)

Fight hanid, he - he - hé - Hie hadt big- U, Whh e o- whefi Fie fisld the dosr open -
wheh he-openied the door e alfeatly had it In hand; Usn, ke 1 sald, I'm pretty 8<1 - | -
I saw liim cock it-and then point it directly at me as soan as he openad the door. Since
t was the closest fo the door.

AU: Okdy. -All fighit. Is there anything else that you wanit to ddd?

JJRS: Ui, ho, I'm - eve-everything's - liké | §aid; it was pretty straight forward, uh, yoit kiow,
1 defiriitely - if you guys have'any mote quéstions I'll definitély beglad to answer them,
but I'm prefty sure | covered.everything.

AU:  Okay. Well Lapprecigte’t.

JRS: |appreciate you, my man.

AU; Timeis 1602

,m
THIS' VOLUNTARY -STATEMENT WAS COMPLETED AT 1150 S. RAINBOW
BOULEVARD, 'LAS VEGAS, NV 89146, ON THE 380 DAY 'OF SEPTEMBER 2018 AT 1602

HOURS.

AU: (NET TRANSCRIPTS)
FIT2018-036
J5814L Reviewed
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Page 1 of 7

LAS: YEGAS lﬂE;TROEOLlT AN POLICE DEPARTHEHT

VOLUNTARY STATEMENT
" PAGE1
EVENT#:180003-1848

T . I

SPECIFIC CRIME:  QFFICERNVOLVED SHOOTING (NON-FATAL)
DATE OGCURRED: 08-03:18 TIME OCCURRED: 315HOURS
LOCATION OF OCCORRENCE: SUPERPAWN
1150°S.. RAINBOW BOULEVARD"
LAS VEGAS, NV 88148
CITY OF LASVEGAS CLARK COUNTY

NANE OF PERSON GIVING STATEMENT:  EMILY. LINGO'(EL)

pos: (Y SOCIAL SECURITY £:
RACE:. SEX:
HEIGHT:. WEIGHT:
HAIR: EVES:
HOME ADDRESS: PHONE 1:
FHONE 2:
WORK ADDRESS:

Thé. following is the: transcnptlon of a fape-recoided interview conducted by
DETECTIVE J. GLARK (JC) P# 13952, THEFT CRIMES BUREAU/COMMERGIAL
ROBBERY SECTION, on £9-03:18.at-1557 hiours.

JC: Good aftemeon, Operator, Detective Jeff Clark, P# 13952 with the Lds Végas
Metropolitan Police’ Departmient, Commerclal Robbery Section; conducting a, taped
interview with Emily...

EL:  (Unintligible)...

JG:  _sspelled easy, Mary, Ida, Lihcoln, yellow, last. ndme Is Lifigo;. Lincoln, 1da, Nora;

Geéorgde, acean, herdate:of birth 1s...
EL; iy
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EL:

Je:

Page2 of 7

LAS VEGAS METROPDLITAN POLICE DEPAR'!‘MENT

VBLUNTARY STATEMENT
. PAGE2
"EVENT#{ 180303-1848
STATEMENT OF: EMILY LINGO (EL);

Her-address, Las Vegas, Nevada §9107. Goad:Gontact phone numbef
, Um, this ihtervigw |s belhg tonditfed at 1150 South Rainbow

Boulevard, L.as Vegas, Nevada 89146, the date is. Manday, September 3; 2018, and

the time:is 1557 hours. This Tieiview is-beirig conducted-as part of a eohflﬁdfng"

investigation invblving the chitnes of robbery-with deadly weapoh, burglary with deadly

wgapioh, and-Kidnapping, which occurréd tday’s date, Moriday, September 3, 2018,

at gpproximatgly...

| believe It's around...

. thir..

- 2:00:

.13 <1310 hours, under LYMPD Event# 180903-1848. You urid- the svent ook place.

‘at the SuperPair, 1150 South Rainbow Boulevard, Lais Vegas, Nevada 89146, Emlly,

-you understand that this conversation is being recorded?

“Yes, | do.

Okay. ‘So, um, you heard €varything that | Just said-about what took place and where
it téok place, you happened t6.6¢ a patron at ftie stoferat tie time, correct?

Correct.
Okay. So't2ll me from the tims you walked In the sigre what happeried?
From the very beginring before he even showed up?
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Page3 of 7

LASVEGAS METROPOLITAN ) PQLEE DEPARTMENT,
VBLUHTARY STATEM ENT

"PABE 3
.. EVENTERI180903-1848
STATEMENT GF: EMILY LINGD. {EL)

EL:  Iwefit in t ¢hieck.ofi ‘somg-gold that | Yiad:bdught, and | negdéd Hem to chéek it and.
sge i it was; réal or not, they checkd it and thei | decided 16, G ré- around and Kook
at ffie jewelry department, 5o | was lookin' around the. jeweiry, and gs.[ was leaving to
go-otitta the'store; ot comes thisgentieman wearifig.all black and a motorcycle hefimet
on, um; fade ingsk down; had a gun on his si-. 8ide, it was. gomie kind .of a
semmiautomatic, it looked like to me; afd- was 4 smaller one, it wasn'tliké a full:sized,
fifie-and he had a handgun lihis hands and'lisjust said, “This is a robbery, everybody
getdown averin the comer. Set down:onyour bellies.and put your hands on the figor.”
And thenh-thien hejust started, yoii Know, he wentfor the manager, to gef the money,
to.get the mangy diitta the sdfe; and the w-manager 3kl its gonna take:five minutes
to.get that, and:Ke asked:if:dnybody fiad pulled the aldnm arnid gverybody sald nio, urh,
you know, just - the = the' employees sald no. . And, we walted, it seemed forever, but
sH pposed‘_ly fhe five minutes the.gentleman - the robbier, ook the manager, went back
with kef to get the money, and went out the frorit door with -'her and after that we heard
just séme gunshots.

JC. Okay. Soyou sdid the geiitiman, ¢an ygu explain, how tall was he, how much did he
weigh approximately?

EL: You know, - best | could tell he mighta been ' maybe.

JCr  Okay.

EL: Five - 3ay, 58" to fi-6', He was slim, he was a slim bisilt, urh, but he looked like he had

a- body dmor oh undet tils motorcyclé. jacket, to me.
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Page 4 of 7

LASVEGAS mﬁummu POLICE. nsmmsm'
VOLUNTARY STATEMENT
PA’GE 4 ’
EVENTE: 130803-1848
STATEMENT OF: EMILV.LINGD (EL)'

Okay,

And - arid hg.was'wearin’ all black, | rémismber you eoukdi't seg any of his skifrat all,
50 he had to have gloves on, buthe was wearin' 2l black and, yh, tie =t told us a few
times that he wasn't here to hurt us, that he was Just here to get the money. And he t-
:ﬁe told thiit us ~us a ‘couple limes, and viliere he-put 1us; his took « pushedl us-away
fromi the wiitdows aiid thie doors 80 nobédy tould-see where we were layi- Jaying at.
Okay. Now you sald, it appeared that he had body atinér on?

Uh-hiih.

Um, youi're famillar with body armor?

A littie bit.

Okay. And, what's your familiarity with that?-

Uin, like, the vests.

Okay.

And like, sometimes; like, through the legs and you know...

And where have.you seen that bafore?.

‘Uh, well I'vé seen it:é- thie bo- the:cops carty - you kiiow, have the-vests.

Okay.
And, just-on TV aifd...

Okay.
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Page 5 of 7
LAS VEGAS METROPOLUTAN POLICE DEPARTMENT,
VOLUNTARY STATEMENT
PAGES
L EVENTEHAQU3-iE
STATEMENY GF: EMILY LINGO (EL)
EL: .:ddon'tkngw, i- Fm just..
JE Allright
ELY  ..[justknow.
d€: 1-Tjust <jus,.,
EL:  ifsfunny,l.
JC:  L-just-wanit to make Suie that we'rs talkin’ about the same body armébr if it was, like,
mioforcyele...
EL: No-no-no, | krowW matorcygis gear and stuff...
JC:.  Okay.
EL; ..that - i that looks like sort of b- it could be bady armor, but no, he looked like he
might have had body-ammor on,
JG:  Okay. Um..
EL: ‘'Cduse hewas a little bulky and he - this person‘just didn't Idok fike he would - would've
‘been that. bulky.
JC:  Qkay. Did.- when he was talking fo you,.did lis have-an accent, did he curse...
Et: No.
46  ..dld he yell, did he..:
EL: No, lie was very €aim, he didi't seem |iKe hie-was on-dugs, he wash't-hyped up or

éxcited oranything, e was.just, “This Is'a robbery, get down on the graund, put your,®
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Page 6 of 7
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE® ,
. [EVENT#: 180003-1848.
STATEMENT OF EMILY. LINGO (ELY
you know, “piit your stoftidch.ah the groiind, and s ha- your- ydur harids 6h the flbor™
and he's just real €alin, and he said.&- Jike | Said, & cauple times, *'mnothére-to-hujt
anyone; I'm just here for the money.”
Jé:  Okay:
EL: [ didn't even hedr him say jewelry, | just hesrd money. And I'm thirikin® in my hedd,
justiake the jewelry, get outta tierd faster, but that's What) was thinkin®.
JC:  Okay, U, afidthefi, you didn't.gstup when he' left?

EL; Oh, wewalted - we waited a little bit, you know, a- after the gun-f- shots we heard we-

waited a little bit and then we all.got up;

4&:  OGkay. Al right Anything elss, ur, that stood out, did you see anyone else with this
person,-or was he by hifself, or...

EL: No, when he cani¢ fhirough thé door hé was by himself.

Je: Okay.

EL: Ididn'tsee fthere waslike, a - somebody outin the parking lot, [ have no idea because

{ was so far in the store.
Je:.  Okay.
EL: But [Feouldn’t sée:thatfar out-
JC; Did=was h& talking.on the telephone, was He...

EL;  Ne.
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- LASVEGAS mqrbum POLICE nzmgmzﬂ,'r

VOLUNTARY STA1EM ENT
PAGE?
EVENT#H 180903-1848
STATEWENT OF: EMJLY LINGO (EL)
No, okay..
L didiv't see.that.

All fight. . And-you:eguldn't tell - he had = lie-kept e hgimist on.the whole time?

Yes; never:saw any o- and -'| couldn't tgil you if he- was Hispanic, black, or white,
couldn'ttell you.

Okay. Allright. Um..

‘Cause he vu;as completely covéred,

All fight, ‘Opeérator.,.

I don't know if that {unintelligibls) too much.

| believe it's gonna be the end of the Interview, Operator, same people present, same

Jocation. Uh, time is now gorina be 16D8 hours. Again, foday is Moriday, September 3,

2018.

mi
THIS * VOLUNTARY .STATEMENT WAS TCOMPLETED AT 1150 S. RAINBOW
BOULEVARD, LAS VEGAS; NV 89146, ON THE 3R0 DAY OF SEPTEMBER 2018 AT 1603
.HOURS.

JC: {NET TRANSCRIPTS)
FITZME-DSS
4J5814L Reviewad
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Page 1 0of 8

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTHENT,

VGLUNTARXGSTATEMENT
PAGE1
EVENTH180503-1848

SPECIFIC CRIME: OFFICER-INVOLVED SHOGTING fNGN-EATAL]
DATE DCCURRED: 950318 TIMEDCCURRED: 1315HOURS
LOGATION DF OCCURRENCE: SUPERPAWN
11508, RAINBOW SOULEVARD
LAS VEGAS, NV 80144 -
CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

'NAME OF PERSON GWING STATEMENT:  JULIANA,SALDANA (IS}

poB: (AN SOCIAL SECURITY §: !
RACE: SEX:
HEIGHT; WEIGHT:
HAIR: EYES:
HOME ADDRESS: PHONE 1:
PHONE 2

WORK ADDRESS: SuperPawn
1150'S. Rainbow Bivd.
Lag Vogas; NV 89146

The following Is the transcription of a tape-recorded interview conducted by DETECTIVE T.
PANDULI.I) (TP). P#7884 THEFT GRIMES: BUREAU/CGMMERCIAL ROBBERY SECTION,
on 08-03-98.at 1659 hours.

TP; Opgrator, this Is Detactive T: Pandullo P# 7884.vith the Las Vegas Metropolitan Policé
Departinent, Robbery Section, Conducting & witnéss taped intérview with the jast of
Saldana, 5-A-L-D-A-N-A, Jufiana, J-U-L-1-A-N-A date of birth of giill; soc -

. Home address of 4 Las Vegas, Nevada 88104. A
celf phione humber of Her work address is 1150 South Rainbow

Baoulevard, Las Végas, Nevada the Super Pawn. Hours vary, days off are Tuesday
and Thifigday, She lias a Nevata driver’s license. unknown, OLN. Best place to
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Page 2 of 8

VOLUNTARY STAerMENT
: "PAGE2,
EVENT#: 1809031848
STATEMENT OF: JULIANA SALDANA (JS)

contact hef|s phane and best time'ls any. Alsopresent.s iiohie. This interview Isbeing
contiuctsd at 1216 Seuth. Ralnbovw Boulevand, Las Vegas; Nevada in the. parking lot I
an unmarked-car. The date is 08-03-{Band thetime js 1652 hayrs: The inter-Interview
Isbelng-conducted as part 6f a-coninislng Thvestigation lvolving the-crimes of robbety
with a deadly weafion, Kidnapping.and also. iivelving an officer Involved shooting,
whict Gceurred:ori B9-03-18 at approximaltely 4310 hours; at the location of 7150 South
Rainbaw, Las Vegas, Nevads pnder LVMPD event. 180903-1848: Juliana, you
undarstand this is being recorded?

Jd8: Okay.

TP:  You do?

JS:  Yes.

TP:  Allrightand |.have your parmission 16 dg that?

J8:.  Yes.

TP:  Okay, um, so what we're gonna do is we're gonna talk-about first, ali, the robbery - the
robbery that eccurred, tim, inside, ah, the:Super Pawn. Are.you employed 4t the Super
Pawn?

JS:  Yes, lam.

TP:  Ah, what do you do there?

JS:.  I'm-a pawnbroker.

TP: Dkayapd what hours did you work today?
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LASYEGAS METROPOLITAN FOLICE DERPARTMENT,
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 3

o EVENTEr180903-184f

STATEMENT OF: JULJANA SALDANA {J5)
JSi .Ab, itshould Have bsen 10:00 to §:00.
TPr  OkKay, you gotta speak up a littls bit, okay,
TP:  Okay, so 40:00 to 6:00, um, so when you were working foday, ah, did an incident

happen, ah, in the:Stiper Pawn?"

JS:  Yes.
TP: And wére you.present for that?
J8:  Yes.

TP: Okay. Can you describe in detail what hiappened during that incident, um, anything
the suspect might have sald, done, what he was wearing, what they were wearing, um,
be descriptive; and, gh, use your.owh words. Go aliead.

JS:  Okay, um, he was weafing the same thiig hé was wearing August 4th when fie
aﬂémntéd to rob us. And, ah...

TP: Okay, so whatwas he wearing?

JS:  The worker boots, like tanrilsh color, dark blue jeans, he had a padded padding. on,
-and & biker tigimet. Ah, he.had gloves 56, you couldn’t see any gkin. And, ah, he had
a-slight kind of gypsy accent, but t.coldn't, we couldn't tli: Umn, 1-saw him approach
the dooi and thiat's whet |.ran to the office aid [ yelled 210, which Is.ourssturity code.
And | just yolled it so many times and-as | was running he:said; “Hey, you - hey.you,

come back here.” And so, many of us hHad hit eur alamms glready and, um, he kept
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VOLUNTARY STATEMENT

meEs e EVENTE1180903-1648
STATEMENT OF: JULIANA SALDANA (I5)
talking fo 1§, like “Get on the floor; hatd hands.” Um, ike; *Did anyone call thé dlarm?”
And we all’'said, ™No;* And-at this tifg, iim, my head was mostly down, but'l kept
peeping up to make sure my. manager was okay.. And |'saw him likg witha,gun io her
geiting jewelry out, ah, behind us were thie fills, | heard the tills-belrig-opened | heard
hitn yelling'at ke t& hurry, opeii tha.safe: Ourafe takes five minufes t6.open €0, he
was, um, Justtrying to'get outta there, Hesaid, “Hurry - hurty, | don't havé much ime.™
And, um; the last thing.that | heard was him take Fer gut, 'cause the- the sirens were
going-and g0, he, him and hercams outsiie or went outside and then [ heard gunshots
which condeiried me, ‘catse | - | ddivtknow If my manager was okay.or not. Avid thien
I hear ttve dodr, uim, like the door operrback up and:! hear nunning-and | thougtit it was
him, but whehn [ looked up it was my manager panting. And, ah, and | - | just he'ard the

gunshots still, | justassumegd that he was shotand that was it, yeah,

TP:  Okay, um, can you.describe the helmet: that he was wearing?
4$:  |f was a bike, like, ah, almost like a molorcytle helmet, it was black, um, black all
around, maybe some silver oy It. Um, bist.it waé.so tinted that you can't see the - the

€yeés or the face.
TP: Okay, um, and can you describe: thie gun, the firsamn fhat he had?

JS:  He had two, um, he had like a;pistol or @ Glock and then:he had like a, an assaut,

-automatic assault rifle, um, with-a strapping.
TR:  Okay, did you see what'calor the strap was or. anything?

JS:  Blagk it was everyithing was black. Allthe' guns were black.
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EVENT#:180203-1843

STATEMENT OF: JULJANA SALDANA (Js)

TP;  Everything was black, dark.coloiéd.

JS: Min-hm.

TP: Okay. Um, and where did ke put the items that he took, the jewelry and alf that stuff,
where did he place that?

J8:  |didn't-1didn't see that.

TP:; Youdin'tSee: Okay, um, Wheii he camé inf-- | mean with the gun and’a Helmistand
maKing you guys lay on the ground and.- and pointing 8 - a gun at you, you felt
threatened, did you.féel concerned?

JS:  Yes, [did.

TP: Okay. Uin, youfelf that i you didnt comply he would - he would ham you?

JS:  Yes.

TP: Okay, Um..

JS: He-heatt..

TP: ..andyou sa...

JS: ..attempied-to say gver and over-agaln, *U'm not gonna hurt anyone, | just want the
money.” But, | just felt iike if we didn't give hifn what he wanted he woukd have hurt
somebody,

TP:  Okay. And wheh you.guyshesfd thig sifens, you.said you isdrd the sirehs dutside...

dS:  Mm:hm,
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=i, Is that when he detided t6 take your mianager?

Yeah,

Okay.

{ lieard the srensand then 1= 1 heard the door.

Okdy, did he say ariything at tfiat time?

No.

No.

L...

Um, how.did he take your manager, did he ~did-he have his’hand on her anywhere?
From my viewpeint | couldn’t see anything, but I'know like it one point at the -.at the
left of her halir he had the gun.

Okay. S0, he had the: guii to her hesd, she was definitely Going agaliist Ker wil, ah,
being forced to go.

Yes, comrect. Yes.

Okay, um, was she, ah, crying, anything like that?

Yes.

Okay, so' she was in fearalsa?
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STATEMENT OF: JULIANA SALDANA US)

d$i Yes, §tig, um, hé wds just being, like obvibusly he was being fuda-aid rishing Her ahd
Whén she didiet know.what 16 say she fike, “Guy | don't-know how Yo épgn this." Likg
the jewsfry.

TP: Okay.

8!  Hegoes; "Opei it you're a manager, you know how o open’it” And she doesn't, ah,
she didi't know which keyitwas 'so he was gettig frustrated with her.

TP: Okay. Uinand then she afmgrunning back in and that's whén.the-dm;:e Is.came and,
youguys...

JS:  And she was crying:

TP: ..were, ah, takén out of the, ah - the, ah, Super Pawn and brought ovar to Auto Zane,
comect?

JS:  Yezh, we werg In Super Pawn for ik left in theie for..

TP:  Okay.

JS+  ..alittle while:..

TP: Okay.

Js:  L.atfist

TP; And-wheh you Wwere In Super Pawn nobody iiiflienced yout statement, your statément.
Is your own statement, What yoiy experienced, what you cbseived, whiat you saw,

comrect?
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STATEMENT OF:. JUIJANK SALDAHA (JS}
IS my own, yes.
Okay. U, ‘s; therg anything lge, ah, that you think's gonna Kelp. frie. with iy
investigation that | haven’t asked:or that, ah, maybe you can remember, um, from your
experisnce, the inciderit today?
Um, o, Just the fact that, ah, | kniow. like almost |- Mean its not positive, that he's the
same guy that, ‘ah, attémpted.our, aftémpted to-fob us last fmie. He: had the same
outfit-on and everything.
Same, ah, bs'desc: fike what?.
The - the same worker boots, blue-jeans and the same helmet, ym, hie. had a weapon,
but I'm pretty sure last time’it was.a different weapon.
Gkay, and you were here that {ime.also, comect?
Yes.

Okay. Um, all right, -ah, If there's.nothing else. Then I'm going fo end ths intefview.

Ah, the time is 1606 hours, same people-are present. And we are in the same location.

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS ‘COMPLETED INSIDE AN UNMARKED LVMPD
VEHICLE PARKED IN THE PARKING LOT OF 1216 S. RAINBOW BOULEVARD, LAS
VEGAS, NV 8,9146, ON THE 375 DAY OF SEPTEMBER 2018 AT 1606 HOURS.

TP: (NET TRANSCRIPTS)
‘FIT2048-036
J5814L Reviewed
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 1
EVENT#: 180903-1848

SPECIFIC CRIME:  OFFICER-INVOLVED SHOOTING(NON-FATAL)
DATE OCCURRED: 09-03-18 TIME OCCURRED: 1315 HOURS

LOCATION OF OCCURRENCE: SUPERPAWN
1150 S. RAINBOW BOULEVARD
LAS VEGAS; NV 89146

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT: VAN JAQUEZ (IJ)

pos: NN sociaL securiTY #: (N

RACE: SEX:

HEIGHT: WEIGHT:

HAIR: EYES:
rnome Aopress: S 4 PHoNE 1: A,
PHONE 2: |

WORK ADDRESS: SuperPawn
1160 S. Rainbow Blvd.
Las Vegas, NV 89146

The following is the transcription of a tape-recorded interview conducted by
DETECTIVE J. NELSON (JN), P# 6825, THEFT CRIMES BUREAU/COMMERCIAL
ROBBERY SECTION, on 09-03-18 at 1600 hours.

JN:  Hello Operator, this is Detective J. Nelson ~ N-E-L-S-O-N, P# 6825 with the Las Vegas
Metropolitan Police Department. This is gonna be in reference to a robbery that
occurred on September 3, 2018 under LVMPD Event# 180903-1848. The time of the
call was 1310 hours. The time of the OAIS was 1315 hours. The address was 1150
South Rainbow, Las Vegas, Nevada 89146. The person being interviewed is lvan -- [-

V-A-N. How do you pronounce your last name?

\J: Jaquez.
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 2
EVENT#: 160903-1848
STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (1J)

JN:  Jaquez.
lJ:  Yeah.

JN:  J-A-Q-U-E-Z. Hisdate of birth ISSNgand he as a social(MIJNNGM His address
il 7 j He has a cell phone ofiigpy

WEREs-"d he's an employee with the Super Pawn here at this location. All right
Ivan, um, | spoke to you a little while ago and, uh, you told me that you worked here.

How long...
UM1: Control 8145
IJ:  Uh.
UM1: 8145
JN:  Give me one second.
UM1: I'll be to other arrived at 415 (unintelligible).
IJ:  l've worked here, uh, three now:.
JN:  Three years?
IJ:  Yeah.
JN:  And what's your positioﬁ?
IJ: Uh, pawn broker.
JN:  Have you just worked at this location?

IJ:  Yeah just this.
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VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 3
EVENT#: 180903-1848
STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (1J)

Okay. And what fime did you start your shift today?

Uh, today at 9:00, no wait 7, yeah 9:00.

9:00 am? r 3 ' "
"-’::u{"_"i'" L -‘_‘T.'.;“a"“.q’:.W': .';"""' TR L ¥ oaete .
9:00 am, yeah. ik ' ¥ Ko

L., -
AT N
And what time are you working until?

Uh, until 5:00 pm.

And, uh, when the robbery happened, who else was working with you?
Uh, there was six more people. There was Carla, Julie, Adrianne, Jonathan, Gio...
Hold-on one second, I'm wrifing this down.

Okay.

Carla, Julie, Adrienne...

Jonathan, Giovanni, um, Melanie. |s that six there?

Yeah.

Okay, and then I'm the seventh one, lvan.

So you guys have a quite a few employees?

Yeah, today, yeah we did.

Okay, um, the robbery happened at about, uh, just after 1:00. Where were you atwhen

the robbery happened?

Uh, behind - behind the counter.
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VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 4
EVENT#: 180903-1848
STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (1)

And when you walk in the front door, would that be to the right or left?
To - if you walk -uh, to the left.

Okay. And when you ended up, uh - what were you doing behind the counter? Were

you waiting on a customer?

Uh, yes, | was helping a customer. Uh, having him sign his paperwork and | was about

to give him the money — his cash...
Okay.

..for the loan.

And was that Hugo?

Hugo, yes.

Okay. And, um, at what point did you realize something wasn’t right?

Um, when | heard Julie scream out 210 which mean like, Oh, there’s something going

on, like, uh, to keep a eye out for, like, a customer, sometimes if he look suspicious

and stuff.

Okay.

When | heard her screaming and she sounded real scared.'
Okay.

So, like, | knew right away.

And did you see the suspect at that point?
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STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (1J)

| didn't.

Okay.

And...

At what point did you see the suspect?

[ saw him, uh - actually when she screamed, 210 like, | got down.
Mm-hm.

And we have a, like, the alarm buttons...

Okay.

...around the counters though.

Okay.

So | got on my knees and | was looking for it and | hit it. And once | hit it | got up and
| watked - | walked, uh - like behin- away from the counter and that's when | saw the

suspect.
Okay.
Yeah.

Okay so you got down, you got back up and when you got back up, you saw the

suspect?

Yeah.
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VOLUNTARY STATEMENT
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EVENT¥: 180803-1848
STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (1J)

So I'm gonna ask you to - to describe him for me. Can you tell if it was a male or

female?

It was a male.

Can you tell what race?

No, | couldn't tell the race.

Okay. How come you couldn't tell the race?

He - he was covered.

Okay so with his head, what was he covered with?
He had a black helmet.

What kind of helmet?

Mmm, | e- I'm not sure if it was a...

Like a footbail...

..motorcycle heimet.

QOkay, there you go.

A motorcycle helmet, yeah, visor down.
What color was the visor?

Also black.

And was there any markings on the helmet?

No.
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VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 7
EVENT#: 180903-1848
STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (iJ)

‘Kay, so he had this black helmet on with the visor down, what did he - what kind of,

uh, thing did he have on his top? Was he wearing a shirt or jacket or...
He didn't have a jacket. | can't really describe what he was wearing.
Do you know what color it was?

It was not - it was dark colors.

Ckay what about his panis?

| also didn't pay attention to his panfs. But he was wearing dark colors everywhere

but...

Okay, so...

...can't remember really clearly.

So it be accurate to say that his clothing was just dark?
Yeah.

All of his clothing?

Yeah.

Okay, do you know if he was wearing any gloves?
He was, yes.

What color were the gloves?

Black.

Do you know if there was anything special about the black gloves?
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PAGE B

Mmm, no.

Any other markings on them?

No.

Could you could tell what material they were?
No, | couldn't tell the material either.

Okay. And, uh, was he possession of a weapon?
Yes.

What kind of weapon?

I didn't pay attention to that sither.

Okay.

Only...

Tellme...

Only...

..what you remember about it?

| really didn’t look at it - his weapon. | didn’t want too.

EVENT#: 180903-1848
STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (L})

Could you If it - what type of weapon if was, like, you know, baseball bat, a knife, a

handgun?

It was a handgun or f- or a firearm. [t wasn't, uh, like a handgun. It was more - it was

a bigger firearm.
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Okay.

[ didn’t really...

Show me with your hands about how big.

About maybe that big.

Okay, about 18 inches?

Yeah.

Okay, so and did he have a stack or was it just a handle?

[ really didn't pay attention to that. | just - | was just kind of a glance, like, I just — knew

he had a gun.

Okay, and it was, like, a handgun?

No...

But just really big?

it's just a bigger - yeah.

Okay.

Bigger gun, yeah.

Ckay, and, uh, did you notice any markings on it at all?

No.

Okay. So when did - you see the suspect, where's he at in the store?

Um, he was by - | can just say, like, DVDs is fine?
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Yeah - yeah.
He was, like - like a DVD area where we have our DVDs and laptops.

Okay. And when he ended up ‘bout - when you saw him there, what - what did h- what

was he saying or doing?

He was saying to - to get him five - to move to the front and get on the floor.

Who was he telling that too?

Uh, everyone that was there, the employees, even the customers that were in there.
‘Kay, one second. So he told everybody to come to the front and get on the floor?
Yeah get it - get -yeah,

And was everybody complying?

Yeah.

Okay how many people do you think that were total?

Total ten.

You had six employees and then, like, four customers?

Uh, three customers.

Okay.

Uh, so fotal is fen pecple.

Okay. And with everybody doing this, what else was going on?

Um, when we - we went to the front, like, to front of the - uh, in front of the counter.
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Uh-huh.

Uh, he asked for the manager and that's when my manager said it was her and - and

everyone else got on the floor and then - he got my manager to...

Who's the manager?

Adrienne.

Is Adrienne a girl or a boy?

A girl.

Okay so when he, uh, asked for the manager Adrienne, and then did he address her...
Uh...

...or talk to her?

Yes, he did.

And what he say or do?

Um, he told her to open, like, the safe where we had - where they put the money. Um,

the safe, it has a fimer.

Mm-hm.

So they had to wait on that and while...
Did she tell him that it had a timer?

Yeah she- she told him. “Oh. it's five minutes.” And so then, um, 1 believe they went

to the - they went to the jewelry counter - the jewelry side of the store.
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Okay.

Um, Adrienne was tryin' to open the - the - the wall case. She was having difficulties.
Say we - | can just hear her and | remember Adrienne saying, she didn’'t know what
key it was. And the guy was like, "Yes, you do f- like, you have to know what key it is.”

Um, after that...
And where's the jewelry part in relationship to the, uh, um the money - money safe?

Money - uh, the money’s in the office. Uh, if you enter the pawn shop, if’s right to the

back.

Okay.

Uh, the jewelry is - once you walk into the pawn shop, it's at the right side.
To the right side?

Yes.

Okay. And | - so she says that, uh, and you know, “Like, the - the key's not opening

it.” And he's like, get - on sh- and he’s like, uh, “l know you can open it.”
Yeah.

And what happens next?

Um, | believe she - she finds the key that opens it.

Mm-hm.
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STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (1J)

She finally finds it. Uh, but I'm not sure if he takes any jewelry. I'm not even sure i

she even opened it. I'm, uh, not sure about that.

Okay.

But | know after they - they go back to the counters, to where we have our tills...
Right?

...uh, and then he asked her to open the tills to get money from those fills.
And that's like the register parts?

Yeah, the register parts.

Okay, and is the suspect carrying anything to put this stuff in?

Uh, | didn't see that.

Okay so you don't know if he was carrying a bag or anything?

Mm-mm, no.

Okay, but he telling her to open the fills, !'ight‘?

Yes.

Is - what you - what words is he using? Is he using register or tills or drawers?
Um, uh, I'm not sure what he used.

Okay, if you don't remember that's okay.

No | don’t remember.

So then | - so she does that though, right?
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Yes.

And, um, does - do you think - do you see him take any money or do you just kind of

hear all this?

| just hear all this.

Okay, ‘cause you're on the ground?
Yeah.

Okay, and then what happens next?

Um, [ just hear them walk towards - ch | hear him, um, tell her to, like, walk towards
the front to open the door. Um, that's when | hear them open the door. And, uh, they

walk out.

Do you know if they ever make it back to that safe where the money's at and the time

delay.

Uh, | - 1 don’t remember that.
Okay.

| don't remember that.

That's all right. And - excuse me - and then so once they're at the front door, what

happens?
Um, | just notice they - that he walked out with her.

Mim-hm.

339



JN:

IJ:

JN:

IN:

1J:

JN:

JN:

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 15
EVENT#: 180003-1848
STATEMENT OF: IVAN JAQUEZ (1J)

| just had that feeling and when he walked out |, uh, | heard, like, one gunshot go off.
How long after they walked out?

| would say ten seconds.

Okay. Ten seconds later, you hear one gunshot?

One gunshot then after that one gunshot, maybe five seconds later, | hear a few other

shots go off.

"Okay, and did you hear anybody talking or anything?

Um, no.

Okay you didn’t hear anybody yelling, talking, anything like that?
No.

Okay and then what happened next after you hear the gunshots?

Uh, few seconds later | hear someone run in. I'm not sure if it's Adrienne or the guy,

um, but [ also hear - her, like, locking the door.
Mm-hm.

So | had an - | kind of knew it was Adrienne and that’s when Adrienne went to the back
of the counter again and she just, like - like gets on her knees in the back of the counter

and starts crying.
Okay, and she locks the door?

Yezah, she locks the door.
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And then what happens next?
Um, the people that were in - still on the f- we're still on the floor.
Mm-hm.

...for a bit ‘cause we didn’t know what to do. Uh, after a while we - we kinda got up

and went to with - right where Adrienne was...

Okay.

...in the back.

Did anybody call the police?

Um, no, um, we had a few - a few of ‘em - my co-workers press the - like the button.
The panic button?

Panic button and | ac- we actually had a ¢c- a worker - ¢co-worker that she - she called
the police, she said.

Mm-hm.

Uh, like, when he ca- the guy came in, like she hid or something like that.

Who was that, do you know, that called?

Oh, uh Melanie.

Mglanle?

Yeah.

Okay.
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So after - after Adrienne ran in and everything, no we didn’t call the polices. We already

kind of knew, you know, that...

Did you find out later that Melanle called the police when it all started?
Yeah.

Okay.

Yeah, | didn't know that.

Um, the suspect, did he ever, uh - um, did he ever point the gun at you during any of

this?

No.

And the suspect, did he ever, um, put his hands on you?
No.

Did he ever take any of your personal property?

No.

Okay. Would it be accurate or fair to say that he gathered everybody up in that store
and put ‘em on the ground in the - in the front of the store where you guys were all

together...
Mm-hm.

..to commit the robbery so that he can control all you guys while he ended up, uh,

taking things from the...
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Mm-hm.

...store?

Yes.

Well try to take things from the store?
Yeah, that's - that's what he taking.

Okay. Um, is there anything - did you ever hear eh- so the guy, when he talked, could

you tell anything about his speech that th that was special or distinct?
No.

But coul- you hear him talk?

| hear - | heard him tatk, uh...

Okay.

Yeah.

Okay.

And there’s nothing, like, | can be like, “Oh yeah, like...” Say it's unique or anything.
Okay.

...he sound like, uh...a guy. Yeah.

Okay and then what did you ever seen anybody else in the store that was suspicious...

No.
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...that came in beforehand maybe and kinda, like, scoped the place out or anything like

that?
No.

Okay. Um, you had - you mentioned earlier to me that there was an incident here a

little while back that it was kinda like the same type of deal.
Yeah.

How long ago was that?

That was two years ago...

Okay.

...almost exactly at the same time, !
Okay.

Um...

And just briefly, tell me what happened in that one.

Uh, same thing. It was a Sunday. We had just open the door - uh opened. Uh - uh,
same kind of built guy, black helmet, uh, came in with a firearm. He wasn't a - he

wasn't alone that time. He had, like, a girl with him.
Okay.

And, uh, they did the same thing. Uh, they zip-tied the door. | didn’t know they zip-

tied it at the time. But they zip-tied it the door.
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Okay, and this robbery two years ago?

They - about two years ago, yeah. And actually they did this, this time.
They did it this time too?

Yeah, they had my manager actually do it. I'd forgot to say that.

All right, give me one second ‘cause this is important. So a male and a female came

in about two years ago and the male was a similar build and kinda look the same?
Yes.

Okay and during that robbery they ended up Zip-tying the door shut?

Yeah the gir zip-tied...

...s0 that nobody can come in and out?

Yeah.

The girl zip-tied?

The gir zip-tied the door while the guy, uh, told us to do the same thing, like, get -get

in the front and get on the floor,

Okay.

Uh, but that time, the two years ago, uh, the gitl was the one keeping an eye on us.
Ckay.

While the guy went - with my manager to go get the jewelry and the cash.

Okay.
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Um, that time we - it was about four of us only.
‘Kay.

We didn't get to press any back panic buttons or anything so they got away. They -

they - they got away through the back door...
Okay.

...lo the pawn shop. And |- | took - uh, [ heard it - um, my manager today, she told me

that the guy wanted to leave through the back door...

Oh.

...50 that also rang a - like a bell in my head saying it was, like, the same people.
So the both suspects left out the back door on that previous one?

Yes.

Okay and - so let me go back here a little bit.

Yep.

So at what point did the suspect zip-lock the doors on this one?

Um, 1 didn’t hear when they did it. | just heard it after when my manager told me that

- that he had her zip-tie the door.

Oh, okay. So after she comes back and you guys call the - or you know and then after

she comes back and locks the door?

Yeah, uh...
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She said that somehow during this he had her zip-tie the doors?
Yes.

Okay.

[ didn't know about it until after.

And that was, uh, um...

Adrienne.

Adrienne, right?

Yes.

And then you said at some point he wanted tho at- today he wanted to leave out the

back door?

Yes, he wanted to leave...

What was the deal with that?

Uh, my manager told him that she didn’t have the key...
Mm-hm.

...to open the back door.

Mm-hm.

So, uh, that didn’t happen.

So did - was that just prior to them coming out the front?

That was - yeah bef- before they went out the front.
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Okay.

He - he told her that he didn't have - she didn't have the key and that she didn't know

which one it was. But | didn't hear when - when they were talking about that.
This is just what your manager’s telling you...

Yeah.

...after the fact?

Yeah.

Okay, cool - cool. All right, is there anything that we, uh, didn't - in that - the one that

happen two years ago, do you know what he stole?
Uh, jewelry and money.

So the same stuff?

Yeah.

All right, that's a good memory. | appreciate you bringing that up, um, ‘cause | - |

vaguely remember that too. My partner handled that one so...
Yeah.

Um, and you were here that day too, right?

Yeah.

Okay. All right, um...
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Also, a month ago, | don't know if you knew but, uh, same guy look like it, black

helmet...
Uh-huh.

..they was - me, Julie and my store manager, Jennifer. Jennifer wasn't here in this

robbery today.
Mm-hm.

But we were about to open the store, uh, there was a lot, another one comes, | - an

Acura parked on the side of the building.
What color?

Uh, it was like a silver- gray. Um, we were - and like, Jennifer was about to open the

- cause we have a, like, a - what's it?
A gate?

A gate.

Okay.

She was about to open the gate when, uh, she saw - she saw the guy with black helmet

walk out the car.
Uh-huh.
...with the firearm, like, walking towards us.

Okay.
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So he was gonna try to rob us but we ran, uh, we ran away to - to the cars.
Mm-hm.

And we got in the car and we took off.

So the guy that tried to rob you guys a month ago look like the same guy from...
Same guy.

...loday too?

Same black helmet, uh, and a firearm.

Okay.

He had, like, black clothing again also.

And did he appear to be, like, the same helght and weight?

Same height and weight, yep.

The one today, um, when you saw him, ‘bout how tall do you think he was?
§'0" I'd say.

And a - was he thin, medium or big?

Uh, he was big? | can say big not...

Would you say he's - he's, uh, thin, medium or large build?

He was large build. He wasn't small. Yeah, I'll go with large.
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Okay. All right, is there anything that we didn’t talk about so and you - you're it- you
know, just s- spit balling it here, you think that, um, it could be the same guy from two

years ago...

Mm-hm.

...one month ago and today?

Yeah.

...could all be the same guy?

Yeah.

...hittin’ exactly the same pawn store kinda in the same exact way?
Yeah.

Ca- except he had a girl on the very first one?
First one, like had a girl.

Okay.

‘Cause they always park same place ‘cause there's no camera hitting that area. Same

helmet...

S0 no one two years ago - they parked in the same spot?
Well | don't know about where they parked actually:
Okay.

But they- they're last, like, two, they parked - they parked same space.
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Same spot?
Yeah.

Okay. All right Ivan, you remembered a lot. | appreciate it, um, if we have any other

questions, is it all right to call you and - and, uh, pick your brain a little bit.
Yeah, that's fine.

Okay, do you have anything to add that we didn’t talk about today?

Um, no.

All right, operator this is going to be the end of taped statements, same people present

thanks.

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS GOMPLETED AT 1150 S. RAINBOW
BOULEVARD, LAS VEGAS, NV 83146, ON THE 3%° DAY OF SEPTEMBER 2018.

JN: (NET TRANSCRIPTS)
FIT2018-036
J5814L Reviewed
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LASVEGAS METRBEDL!TAH mucs DEPARTMENT,

VQLUI’\!T ARY STATEM ENT
B
SAGE'1 EVENT#: 180903-1648.

BPECIFIC CRIME:  OFFICER:INVOLVED SHOGTING (NON-EATALY
DATE DCCURRED: 08-0318 TIMEOCCURRED: I3BHOURS

LOGATION OFOCCURRENGE:  SUPERPAWN
1150'S. muﬂaawmurzvmn

GWGFLASVEGAS CLARK COUNTY

MNAME OF PERSON GIVING STATEMENT:  GIGVANNI ANDING (GA)

coe: NN SOCIAL SECURITY 8:

RACE: SEX

HEIGHT: WEIGHT:

HAIR: EYES:

HOME ADDRESS: PHONE 1:

PHONE 2; 702:318:4800 (work)
WORK ADDRESS: ‘SuparPawn o
1150'S. Raintiow Bhid.
Lap Vagas Nv 83146

The following is the franscription of a tape-recorded interview conducted by'
DETECTIVE E. BERKETT (EP); P#14152, THEFT CRIMES BUREAU/COMMERGIAL
ROBBERY SECTION,.on 09:03-18 at 1605 hours.

" EP: Operator, this & Detective E. Perkeif; P-E-R-K-E-T-T, P# 14152, condiicting-a taped
interviéw under Everité 180903-1848. It Is a robibery with deadly weapon, burglary
whilé [n possession of a fireanm that octured at the SuperPawn, £150 Séutti Ralnbull
= Ralnbow, Lgs Vegas, Nevadi, It eccurted on September 3, 2018. I'm speakingto.a.
Glovanril; G--0V-AN:N-I, middle name-Alexys, A:L-ECY-S; Andino, A'_-N-B.-‘[__;N-ﬁ,_
Date of birth Guniilil} Social . Nevadh-ln---ﬁﬂd'ress is

, North Las Vegias.. Nevadd, 89032. His 8ell phoris.

A
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LASVEGAS METRAPOLITAN POLICE OEPARTMERT,
VGLUNTARY STATE,M ENT

FAGE2
[EVENT#:180203-1848

ST ATEMENTGF‘ GlWANNbANDlHD (GAl
I - Work nuniber 1§ 702:378-490D. Hé wiotks for SuperPawi’dsa pawi:
brokér at 1150 South Rainbow: His shift varies from &ither 0800 to. 4700 or 1280 10
2100. Hehas'nosét days off. This Interview is occurring at 1160 Souih-Rainbow
Boulevard, on September.3, 2018, at dpproximately 1605 hours. Giovanni, you
understand this éshversation’s béing recorded?

GA: Yes, s

EP: And you're. providing @ statainent under yourown free will?

GA:  Uh-huih.

EP:  Uh; could you tell.me what occurred today?

GA: ‘Um, the robbery happened. Uh, meaid my manager, Adrighne, were; uh, in the office.
just doin’ our Work, and then.a employas, uh, Julle carme-kindé frantically yelling, uh,
210, which is kinda our-codé for suspicious activity. Afd, am, We both came dut, heard
the door open,.and fhien | saw. a.man with a handgun and & bigger gun strapped -
‘strapped 1o him with a motorcycie helmet, uh; bosts and black clothing. I looked tike
he had padding on, | believe.. Um, 1 didn't see whien he erifeied the store. 1 just saw
hiim pointing and felling everybody to get 1o fhie’ ground and:get-out to the front of the”
storé. We all did, um, which is.mé; §ix oltisr empldyaes, -and thres custoniers, Um,
he instructed us - we went 1o the - to the jewelry side of the store: He.instructed us o,
go to the other 5‘2%, yhirand not be'seen by the door, so we were, like, uh out of sight
from outside. Um,; he'instriucted 4l oF us to get on the floor with Gur stosmachs on the
fioor. And 1 not make 2 sound: Wm, hé gét the manager, which s Addenn&, dnd
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Instructed nier g opin thé safe. Um, she said that it was gonba tike, like; fve minites”
for her to actually open. So then instructed:hier to:go to thi Jéwelry and opérrit.and
start putting chaing and;gold into - Into-a;bag. Um, he kept checking back in with us,
&veiy once In a While, makirig sife We didn't mové-ahd whatnot. ‘Ui, after a iftie bit,

he kept&aying that; like, hie doesn't iave & lot 6ftime. Uh, made Adrighirie go Back o,

uh, the office. Shie just sald it wasi’t ready, stit. Uh, ‘dhtt theti Tig Said: 1o take thé.
money aut of thierregisters that wa had out there. She' tooka faw, and then | thlfik fie
turned around andrealized that the cops had already showedup. Sothen he, uh, took.
Adrienne, uh, oiit to the froni; and afierthat, | cotikdn't reallysée - { ouldn't see-or hear
anything. Um, I'Just héard aftér a little bit one gurishot and then, 1ike, followéd by & few
more after thiat: And thel uh,.I Keard the door gpen agaln, and it'was, uh, Adricnne.

She:logked the door and, ran ‘back inside. And’ then we ail < we were &till on our
stomachs; just kinda walfing tomake sure'it was all good: And'then aftera [itie bit, we

kinda got up, made sufe everybody was okay. And then waited and - we were still out:
of sight from the. - from this door; waiting urtil-thee, uhi, officérs warit and said # was'
okay. And thén they camme in thestore, Uh, tokd us-to go inside, and we did, and then

we ended up-at Auto'Zone.
EP: Okay. Soyou were in the back with, uh, Adrienne 4t the time?
GA: ‘Yeah. We'ware both in the office.

EP:  Whatwerd yduguysdsin“in the offica?
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UH, wé weié.snding out or making $ure all the jewéiny was alréady Saiit out toanother

store 50 that we could get it tefurbed.

Okay, And Julie'camein-andsaid the word or sald the numbers “210"2

Yeah.

‘Um; and yoir said it theans susplcious.activity?

Yeah. That's Kiridd Just-our Gede, like, instead of saying, like, danger, somedrie’s

coming, that's our code, like, iy, spmethifig or $omedne is of suSpicious activity, pretty

_mugh.

Is - Is-that known by all the-emplayees?

Yep. -

Qkay So if any employee heard:210, they should Know...

They knew...

.that something’s wrong?

Exactly.

Um, and when you get out; could you describe the male, um, from head.to tos to
include, uh, it you could tell his, uh, age, race, height; and-ary distinctive tatioos?
Coaikd you just.go slowly...

Yeah.

...;and tell mg; uh, from:-head to toe?
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UR, | couldi’t Se8 much. He hiat the blacK:blker heldist on. “Um, ['béligve e was lii
all black. | can't'really remigmber. He lobked. like. e was wearing paddifig:iinder,
cause he looked, like, stockler than what he.should have been. Um, probably about
6'foot, maybe. Um, ikel said, hé had-the:handgir In o hand, and he had a bigger.
gun strapped fo himself. Um, he had gloves.on, and 'ﬂi"e'ﬁ-.bflg_, like, black combat boots.
Um, ] - liKe 1 sald, I couldn’t see much’ of him; "cause hie was coveéring prétty much
evetything, but his voice...

Pid you think it was a, th, male orfemale?

Male:

Could you tell what race he was?

Uh, from his volce;, | would guess kisida like; um, Europedn; like white, Evtopsan-ish.
Ui, could you téll how okl hie was?

Um, npt really. | would say pobabily like 30s, give or take, And,that’s just going off,
like, based-on, his voice:

And the black helmet, you séid it was a motorcycle helmet?

Yeéah.

Weré thete afiy logos-on it?

prodl

Plain black?
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Yeah.

um..,

Ard hehiad the visoran, too,

The visor was down?

Yezh:

Urh, did. he'was wearing all blaclk: Wés-it.a jacket, a-shiit; 4 tée-shirt, wht was...

It s, um, |dhg Sleevad for sura.. | dor't Knpw If it was. & Jacket, i, yeah, | do know

it was long sligaved. He covered.pretty much gvery partiof his body with that and, like,

glovesand pants, and...

Um, the pants: Were they, uh, Jeans, khakis, millitary style?

Military - yeah, they looked military style, Jike, kinda like combat parits.

Blackas well?

| befieve so, yeafi,

And.you sald he had a handgun and a'large gun. Wihat did that larger gun iogiciike?
Um...

Was jta stiotgun, was it-a rifle; was it-a, uh, like, a-sriper.rifle? What did it Jook like to
you?

It looked more ke 2 shotdun to me, and it was just clipped fo him, like ready to use if
hg néedad it.
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AR it Bppgaited toyou that thély wiere tear?

Yedh,

Urn, did he point the-handguns at dnybody?

Um, | know he pointed it at Adiienne for sure; Utn, he pointed itat another employes

of mine, Jonathan, um, -and k!’nda,.just' waved it around 4 little bit, uh, when he was
Sb hé sald:hie didh't wania hurt afiybddy, but.hie’s point tie-guns at-him?

Yesh.

And you said he grabb'e_(j Adrienne: Did it look like Adrienne wanted % go with.tim, or
she was going, uh - he was forcefully taking Adrienne?

Um, he - he saw the caps, afid then he kinda just said, you know, “Come with me,” and

then she Kinda just followed, ‘¢ause she didn't wdnna get huit 6f-anything.

Did.hie.grab her at all?

He did ‘once, uh,:she got closé.enough to him, like, Lthink-he grabbed herby the - uh,
hershirt right here.

Uh, did it look llke he was forging heror.gulding hef; uh, in her movéments? Like she

didi't - she wasn't.deciding about where shiwas going, but-maybe hé was diciding?

Yeali, hig was deciding, but she kinda just followed just to make sure that she-wasn't:

gonna.get hurt.
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Did hi tigvie the guii pointed atHer?
Ithink He hiad the gun polnted, Jike; past her, like Kifida using herin = her- yéah, using
her infront.of him, and then he kinda just pointed t, like, past her.

Wonld you des- would you describe that he's.using her gs a shield?

‘Yeah. That's what it looked like to me.

Arid do you think tiiat was - do you thiik h&was using héra's ashigld; um, o -because.
he saw thie police officars, of because'hie wanted 16 get Sut - away?

Tthink-t was both, He saw the'policeofficers, realized they were thiere, 50 fie took her

to,make sure that he could get away.

Okay. And, uh, Adrenne and the male in the motorcyale helmet, they bott 16t the
business at the-same time?

Yeah.

And then you-heard one shot?

I heatd - yesh, | heard one shot, and...

And then several more. How many do you think you heard after that?

At teast four of five:

Okay.

Give or taKe, yeah.

Um, did thay stutid like handguns, shotguns, or'you. donldn't t61i7
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LAS MEGAS MEmoPamAquucs Bzmmmrr

VBLUNT ARY STAT EMENT
PAGE 8
EVENTH: 1802031645
STATEMENT OF: GIOVANNI-ANDING (GA)
Fthifik ttigy'ré higndgins....
Okay.

-If L iere to - yeah,
Um, did you ever go outside:and see what had happened?
No, not uinffl - | wouild - 1 justiooked autside after she came backin, ufm, bt | néver.

actually Went oufside until.the dfficers’sald it was okay 4rnid they moved us from liere'

to thigottier side of the buliding.

Gkay. Did:Adrenne look, ub, scargd?

Yeah. She was very frantic when she ranback in. Um, out of breath, panicking, um,
for quite: a While, actually, even after - a liitle bif after, tih, the cops sald it was okay,
she was stil, like, vety frantic'and. almost hiyperventilating, | guess?”

Was she- uh, did she:tiave.any bodily injury? Bidishe lopk like $he was, uli, shot, ubi,
scraped, stabbed; anyttiing ks that?

No, I don't think she was harmed in any- anyttilng like that. Uim, Jike - she was Just-out

of breath..

‘Visibly scared:

Ndthing, rioth- ygah: ‘Yégh, that's right:
Um, were you.injuréd at all in'this?

Na, no, | wasnot,.
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LASVEBAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,

VBLUNTARY STATEMENT
‘PAGE 10

EVENTF: 180903-1649
STATEMENT OF: GIOVANNI-ANDING (GA)

Did yiu feél at dny timelike maybe yolrcould'vé been shot?

Urh, intislly whigh-we wete gettiig towards the groutid, yeahi Mo ouf of fedr. Mofe.
not really knowing where he was pphﬁng.ﬂig;ggn.. But then wheh - after that, it was
not fully,

So you stated that he took moriey from the régister.

Yeiih; He'took:..

And hie - and-hé took morigy from - Uk, he took-gold.and jéwelry.

Yesdh.

Um, how much do you.think in a valisefor cash he.took?

Um, maybe like 5,000, if that.

And how muich.do you think he took in jeweélry, as justa guess?

Maybe like:1,000; 1,500. He didi't taka much jowalty, ‘cduss | think e Fealized tiat.

Did & seem fike he was going:after a spesific plece of jewsiry?

No, he just wanted the money and whalever he could-get money for.

Okay:.

Yeah:

Did hé make &hy statgments, um; thatlie was gonria shodt anybody or that,um, paople:

woild be hamipd?
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VOLUNTARY STATEMENT
'‘PAGE- 1
e EVENTS:180903-1845
STATEMENT OF:-GIOVANNI ANDINO (GA)

GA: No. He keptrepéating fhiat He didn't wanna harm arybody, and that it was gonfia: be
quicK if they Just listén, stuff ke that.,

EP:  Okay. Um, and the.officer you,- and so Adrienne comes hack in. and you guys lock
the door?-

‘GA: Yeah: Well, she camé Back I, locked thé.dook, and thén shie ran-back to: us to-make
SUre we were okdy.

‘EP: S0 Adrienné locked the.door?

GA: Yesh.

EP:  Um,andthen did you guys stay atthe front of the store, or did you guys go.te the back:
of the store?

GA: We, uh - we went béhind thé counter, um, sill outta sight. Kinda where he told us to
stdy. We wefe Just behind the counter.

'EP:  Did somiebody hit the robbety atann at all during this event?

GA:  UR, yeah, |- there was-a few. Um, Jonathan, he pushed the atam that he had on his
necklace. Wm; tvan did, too, and he-also, uh, triggered the-alarm that we have be-
behind the coiunter as-he was walking in.

EP: OKay, so - o §everal psaple hit thie.alarm?

GA: Yeah,

EP: Did anybody actually physically call police?
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LASVEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT.
VOLUNTARY STATEMENT
‘PAGE 12
EVENT#:180203-1648
STATEMENT OF: GIOVANNI-AND)NG (GA)_
GA. Yeah, uiim, andthér employee, uli, Métdnie, she -she caled the police aind, uh, whils it
was all happening, and | thinK-she had them on the phioné for pretty muich the whoble

timeit was. gain’ on.

EP; Okay: Um;Js there apything else that you can think of2

‘GA: Um, io, nat-redlly. Just the customers, it was us; um -.oh, someons cafie.in - wa§,
trying 16 come into e storé while. if was I‘ié‘p‘p’én’lngz Um, "¢ause [ remember he - |
heard the door, likg, try to open; and he said, “Come oh. in? But ftieh | think -the-
customers, tiey l6ft after that, ke, realizing what was goin"on: They just, like, kinda

ran-away.

EP: Ofkay.

‘GA:  [think. | didn't really actually see it. | kinda Just hedrd it Happen.
EP: Qkay. You neversaw that customer?

BA:  Yedh.

Um, Hiad you .~ did you quys ever feel like you had seen this guy before?

b

GA: M, personally, no. But; um;a-anctheremployee, lvan, said that itwas - he's thinking
that its the same guy who, uh, they robbéd the samé place bout two years. ago:
Except...

EP: Here? This SuperPawn?

GA: Yeah, that's the'sama one, about fwo years ago.

EP:  Ofay. U, and why doeshe think that?
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLIGE DEPARTHENT.
VOLUNTARY STATEMENT
-PAGE13 '
o EVENTE{ 1805034845
STATEMENT OF: GIOVANNI-ANDING {GA)

GA; Um, he sakd it was the same - kinda fhe same setup; how hé wanted fo -‘he had the
sairic higlmet, um, He did $ay that if wais with this:- ot Jast itie, k6 years ago, it was
another person. But this time it was just him.

EP: Okay.

GA:  And, urh, he said it was like ~ he felt i was the saifie pefson because of the way he
acted. Like, he wantéd to zip tie the-debr shut instdad.of locking it, and thats whit Fie
sald they did two years-ago, stuff like. that.

EP: Did this ~did this suspect - did the' male at this time, did - what - did he try tozip tie the
door?

GA: Hé-1 believe he did, or he instructed.Adrienne fo. | can't remeritber.

EP: Wasiteverdons?

GA:  thinkit- | think It was, because they - when thie custarier tried to Some In, it was kinda
of - iike it feit Jike it was kindof restraining, but I qugss the i ties weren't that strong,

‘cause they were still able to open it
EF: Okay.
GA: But, agéin, | never acfually saw it happen. ttwas justfrom what'l heard.
EP; Gotchia. Umn, I§ thaie anyithilng else you can think of?

GA: Um, notat e moment. | think évarything 1 teld.you is what [ rériinber,
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LAS YEGQS HETRUPQI.ITAH PDI.!CE DEPAR'IHEN_T
VOLUNTARY STATEMENT

‘PAGE 1“4
'EVENTE! 180003-1848
BTATEMENT OF: GIOVANNI-ANDING (GA)
EP: ©kay. Uh, operator, that will bé thia ¢nd of this intervisw with, \iH, Glovanni Aldxys
Andino, on Septeniber 3rd, 2018: Thé'end of this inteiview time:is approximately 1620

hours.. Um, both myself-and Glovanni are the persons present,

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS GOMPLETED AT 1150 S. RAINHOW.
BOULEVARD; LAS VEGAS, NV 89146, ON THE 352 DAY OF SEPTEMBER 2018 AT 1620
HOURS.

EP: (NET TRANSCRIPTS)
FITZMB«!}BS
J8814L Reviewed
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 1
EVENT#: 180903-1848
T - B e — - — - '}
SPECIFIC CRIME:  OFFICER-INVOLVED SHOOTING {(NON-FATAL)
DATE OCCURRED:  08-03-18 TIME OCCURRED: 1315 HOURS
LOCATION OF OCCURRENCE:  SUPERPAWN
1150 S. RAINBOW BOULEVARD
LAS VEGAS, NV 89146
CITY OF LASVEGAS 'CLARK COUNTY
o Rtk s il AR ]
NAME OF PERSON GIVING STATEMENT: MELAN! LYNN HOWARD (MH)
pos: Y- soclAL SECURITY # IRNND
RACE: SEX:
HEIGHT: WEIGHT:
HAIR: : EYES:

HOME ADDRESS: - PHONE 1: -

PHONE 2:
WORK ADDRESS: SuperPawn
1160 8. Rainbow Blvd.
Las Vegas, NV 89146

g e P - - [E— -

'The followmg is the transcnptlon of a tape-recorded mtervlew conducted byu
DETECTIVE A. UBBENS (AU), P# 13119, LVMPD FORCE INVESTIGATION
TEAM, on 09-03-18 at 1610 hours.

Al):  This is Detective Ubbens, P# 13119 with the Force Investigation Team conducting a
citizen interview under LVMPD Event# 180903-1848. Conducting an interview with
Melan! Lynn Howard, Mary Easy Lincoln Adam Nora Ida Linceln Yellow Nora Nora
Henry Ocean William Adam Robert David. Date of blrth— Social security

number (NN Address

.- Phone numbe~ Uh, she’s employed by SuperPawn as a pawn
broker with varied shift hours and days off. Today is September 3, 2018 at 1610 hours.
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 2
EVENT#: 180903-1848

STATEMENT OF: MELANI LYNN HOWARD (MH)
Currently at 1150 South Rainbow Boulevard, Las Vegas, Nevada 89146, Okay,

Melani, can you tell me what happened today?

Um, | was - I'd just finished with - a friend of mine's came in a bought something, her
and her little two girls and they had just left out. Went outside, talked to them for a
minute, came back in. The old - this older gentleman wanted to see some music, um,
stuff so | was showin’ him music. And then there was two other customers in there
PEVEER PRk g

and somebody was helpin’ them. And next thing somebody just bust in with this helmet
oh and all these dark clothes with a gun pointin’, t- tellin’ everybody, “Get - get over
here.” And when he camein, | jUSt dropped to the floor. 1 was behlnd the jewelry case.

| just dropped%?tﬁe:ﬂoer SO I""&an’t think he saw me. And | crawled um ba;kwards
and went around to - the jewelry case is, like, a square shape and undemeath the
jewelry cases is, like, cabinets. So | crawled to - on one side and | got up in one of the
cabinets and shut the cabinets. And then [ picked up the phone - my phone and called
911 to tell her we was gettin’ robbed. And In the meantime | can-hear him tellin’ them,
“Give me the money.” You know, so | heard them opening the drawers and stuff. And
he was tellin’ her to open the safe but the safe is on a timer. So she has to do somethin’
and then it times and it takes, like, five minutes for that thing to open. And he's askin’
her, um, askin' Adrienne, um, how much longer is gonna be and she told him, uh, kept
tellin’ him five minutes. And, um, then | heard him come over by the jewelry ‘cause I'm
behind there. | guess - and I'm like, “He's gettin' close to me.” S-o I'm thinkin’, you
know, this guy is gonna see me becausse | didn’t shut it all the way. So | thought maybe

he would see my feet but they didn’t come around to that side. He stopped at | guess

the, um, where all our jewelry chains are. And then | heard him leave and then | heard
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 3
EVENT#: 180803-1848
STATEMENT OF: MELANI LYNN HOWARD (MH)

the front door open. | heard him talkin', um, sayin’ somethin’. | can’t remember what
it was but | heard him talkin’ and | heard the front door. And I'm listenin’ to the 911
operator tellin’ me, “Don’t hang up,” and stuff. And I'm like, “Okay.” And then when |
- after | heard the door open, um, then | heard one shot and then | heard some more
shots. So | told the 911, “l h- hear gunshots. Is that the police?” You know, and she
was like, “They're out there.” So - and then that was it. And then once | came - after |
heard the gunshots and then | heard somebody run in screamin’. "And so then that's
when [ got out and It was Adrienne. And so | went around and she fell down on the
floor. So - ‘cause | didn't know she had went outside and she fell down and started
cryin' and stuff. And, uh, and the 911 operator just told me to stay on the line. And
after that, you know, we could see the police out there. So until they came in and, uh,

told it was clear.

What was goin’ through your mind when you were hidin’ under the - orin...
That this man’s...

...the cabinet?

...gonna find me undemeath here and shoot me. That's what was goin’ through my
mind ‘cause | didn’t know if he's gonna come and break all the glass -or have them
open if. | didn't know. You know, that's all | was thinkin’ is that if he catch me under

here, he's gonna shoot me,
That make you scared?

Oh yeah. | thought - only thing | thought about my two kids. Yeah, so...
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 4
EVENT#: 180903-1848
STATEMENT OF: MELANI LYNN HOWARD (MH)

Okay, um, did you - did you see the gun that he had? Can you describe...

When he first...
...it to me?

All | know is - | know it's a - it was a, um, .9 mm or something’, a Glock or something.

It was black.

Mm-hm.

But | know it's, um, you know, like, a semi-automatic something.

Okay, did you hear any, like, specific fhings that he was saying?

| just heard him say, “l don't want the - the, um, dye pack money,” and stuff.
Mm-hm. |

You know, and - and ail | heard him sayin’ is. that ev- just, you know, “| don’t wanna
hurt nobody. Just everybody - all | want is the money.” You know, um, so | think

everybody complied, you know, ‘cause - but that - that was it.
Uh, is there anything else that you wanna add?
Not that | can remember right now.

Okay, time is 1615.

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED AT 1150 S. RAINBOW
BOULEVARD, LAS VEGAS, NV 89146, ON THE 3R DAY OF SEPTEMBER 2018 AT 1615
HOURS.

AU: (NET TRANSCRIPTS)
FIT2018-036
J5814L Reviewed
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Page 1 of 11

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE"
EVENTS: 180D03-1848

‘DATE BGCURRED: 0H:03:18 TIMEOCCURRED: 13{5HQURS

W-BOULEVARD
NV.89146
CITY OF LASVEGAS  CLARK COUNTY

NANME OF PERSDN GIVING STATEMENT: MALCOLN GALE {MG).

ooe: R SOCIAL SECURITY g:

RACE: SEX:

HEIGHT: WEIGHT:

HAIR: EYES:

HOME ANIDRESS: PHONE1:

PHONE 2:
WORK ADDRESS:

'DETECTIVE J. CLARK. (JC).P# 13852, THEFT CRIMES BUREAU/COMMERGCIAL
ROBBERY SECTION. o 09-03.18 dt.1613 Hours.

The. following s the: transcription of a fape-recorded interview cohducted by

JC:  Good Aftemioon Gperator, this Is Detective Jeff. Clark, P# 13852 with the Las Vegas
Metropolitan Palice Department Commercial Rabbery sectior condusting 4 taped
Interview with Malcolm. And that's spelled Mary, Adam, Lincoln, Charlie, Ocean,
Lineoln, Mary.-- Gayle - George, Adam, Lincln, Easy. Malcolm's date of birth fs
gonna NI, social . His home addigss A , that's
Las Vegas, Nevada 82103, Goad contact phiong number orhims. . THis
interview is baing conducted at 1450 .South Rainbow Boulevard, Las Vegas, Nevada
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LAS VEGAS MEI'RDPDUTAHPDLICE DEPAHTHIE{{I
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE2

EVENTH: 1802031848
STATEMENT OF: MALCOLN:GALE (MG)
89146. Ths date i Monday, Septenber 3, 2018 and the timg is 16413 Hours. THIS'
interview is'heing conducied as part of the continuing investigation iivolving thie crifgs
of robbery-deadly weapon, burgiary, with a deadiy weapon and kidnapping wifi a
doadly weapon which occiired today's dats, September:3, 2018 at-approximataly
1310 hours at the location of 1150 South Reinbow Boulevard, Las Vegas, Nevada:
89'146. That's gofina be the SupérPawn under LVMPD Evénté# 180803:1848. Uh, you

understand this conversations beingracorded?

MGz, Yes sir.

J€:  Okay. Soyou heard everything 1 justsald to'the recorder, um, today you were a patron.
at the SupetPan, dorrect? Uni, so tell me -you weht to the SiiperPawn, um, whether
or'nbt you wanna tell me why you were thére, you can go with that. Just g6 from;the
time you.walked in and then tell mé what happened,

MG: Um, well"[ was there to get a mixer, a:musical n'_li‘:ger.. And.I was speaking to th'e_lady
like a brass prdﬁa{:toi* and gun in hand, and it ibok like-an, uh -uh, an ass&ult rifle-on
fis, um, | think his left gide. And, uh, he'said that, “This s a robbery.” "And, uh, “Do -
i you'dg as you're told...” He kept repeating & few fifrias that he wasn't - ig didn't want
to-anybody. He was trin’ to make that clear with (unintelligibie) but to. fallow his.
directions. -And he kerded everybody irfo one place ahd then moved us off to the side
out 6f thi way of the windéws so-we E6uld nofbe seen. And, yk, had us li€.on the

floor 4nd he then, um - the Jady who | was déaling with, in the confusioh, she. just
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LASVEGAS ME{'RDPOL]TAH POLICE nE?AHmENT
VDLUNTARY STATEM ENT
’ FAGE;!
EVENT#: 180203-1848
'STATEMENT OF:MALCOLM GALE {MG}

didn't look at her ‘cause | didh't Watina distract the-the, uh, youl Kigw; towards ey.
But wa all went on the floor and then he singled'out the, uh, the manager, Adrignna,.
and, uh, wanted' money and gold, And, uh, she - lie knéw - $éem 16 Know whefe the-
safe was: He geeni b knioi- thié layout 6f the fhiig. Everything he did was quite
professitnal. He'wds professionals-delivery of howhe wanted thifigs fo go dowh and,
uh ~ [ migan any of that grhewa;s ‘.t‘mte".is‘?f the'coolest guys goliy; you know. Idon’tmean

d&:  Veiy calin-during the whole...
MG: Yes:
JC:  Okay.

MG:" And - and a his voice was.- that's the ohly thing we could see. And that's why the:
answer-1 couldnt Identify him betause he was so covered, His whole face was
vovered. He had black here-and it was Just total black so'| couldn't identify him for be
body typé. So-theh once.we'ré on the ficor ivé - he, urii, got Adrienne and, uh, she:
went ta the Backand then - | Know 4t first | - | think thiey before that hé took hier to lock.
the.door, And that's when, uh, I guess he gave herstraps to lock thie.door: And that's
swhen, uh < thien after that he left and took her to the back: And.he-was complaining
-abotit things not happening quickenough. And.she sdid that, you know, the safé is on
a five iifute; uh, reledse: So Ithasto bé five tin: yois Fave 1. wa- §6 he start bidding
Hils tima dnd tien he tock.m- [ guess-at the' jeivelry sg6tion instead there see What e
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LASVEGAS METROPBI.JTAH POLICE DEPAKTHIEHT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 4
EVENTE 180903-1&48-;
STATEMENT OF yMALCOLM GALE (MG)

could pick. up. ’Gausehe has 1o walt unléss hé wants t6 walk off withaut the mohey
and thiat would seém to. i is only trouble. So that evéntuslly happengd, Lk, f-and <
and this s not so much visualdist-just what we-could see” cause we were Jike. this,
{Uninteliigible) except the odd...

JG:  Yoi wera down ori e ground...

MG Exéept thé.odd time 6 séé what was:gdlng.on as much as | - being- on ths groinid.
And, uh, then g took hér, affer h& got that, he took het to-the. door which was-very
strange. 'Cause | thougtit - he-had let everybiody bellave if everything was done that:
way, he would leave: But then he took her and I thought; Ot God, here we.go.” And,
uh, that's what he wa$ doing In 4 liostage sitation. | Rever thoughit that- | didi't'sés
that ¢ofing bécause he didn't lead’it that way. The way hé prasented the situation
was, “You do. what we de; | Would: I¢ave. You give me thien | go.” But he taok Ker.
Now whether that was bacause the police were out there, we didn’t know that at the
time you're...

JG:  Did you hear siréns:or anything when you were lying down?

MG: No. Uh, no.

JC:  Okay.

MG: So with tiie first thing then helsft and ths next thing we'te thinking; “Okay, can'wie get
up and come out?- What's going - let's see what - whiat's going.on.” But we're all:stil
lying o the fioor fict knowing what fo do. And, um, we chetked (unintelligibie). -And
thien we hear'one shot.orat [8ast | heéar éne shof: And theén I-hear, uhy, volley of shots:
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LAS VEGAS METROPDUTAN FOLICE DEPARTMENT.
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 5 )
EVENT£:18(1203-1848
STATEMENT OF: MALCOLM GALE (Msj'

friaybe four ot five. Who Kiows?: Itwas d.click, click, Glick, SliEk. Andthen 1looked

.......

waved and, you. know, téllin.g them .kﬂ_bf- and 1!“-‘-':\’. Ifl.ls_t.’*Sa‘ds. *’Stay-"‘ éﬂd so we just’

stayed and, uh, we held until théy came. to-affer the situdtion again had Been taken
«cafitrol 6f. So we didn't know What - what had transplied. We just heard the -~ the

audio ofit. And théfi finally thé police came later then that's basically...

Okay:.
..ihie story.

So I'm gonna back you up-and we ¢an kind of go over some things.
Ceitainly.

...a Iittls moré. When he came in, you saiw what he was wearing inttially?
So it was the motorcycle helnjst...

Black.

“Was'it, um, was he wearing a Jacket?

It ook like a vest almost, like,a black...
Okay,
..vest, like I'm almost - like & protection vast in a sénse that:.

Okay.
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LAS VEGAS HEI'RDPOHTAN POLICE. D_EPARTHIEHT

'VOLUNTARY STATEMENT
PAGE S
EVENTQ’ 180953-1843

STATEMENT OF: MALCOLM GALE{MG)
MG ..liewas Expécting things.
JC:  Likga police <like a Keviar vest like the policg would wear or...
MG: A littiefike that. Now ] dont know...
JE:- Okay.
MG: ..ifif's kev- I'm not, uh, sufficient educated enough fo know what the ca- the police
wear,
JC:  ©Qkay, 36 you're:riét famifiar with that...
MG: Ng.

JC:'  ...too much?

MG Butjt would - it look like a vest protection. And it made me tliink - you know that's why
I thought afterwards, “Is- this a (uninteligible) thing. Is there something-else hefd
because it -why wiuld a guy have this and (unintefligible) and somie kind-cf alifomatic
rifie unléss he was éxpscting major - major deal to g6 down and he was goin® have to
fight and- maybe die. You know. But uhi, but black < black slacks, couldn’t sae his face

which was a detriment to him, 1 think because of the {unintelligible).
4C:.  Peripheral. Okay, what about, um, did tie have glovés o
MG:. Yes.

JC. Okay. And - and you sald hé was caim thg whole. time; He hever screaimed, néver

fost character of anything iike that?
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Page 7 of 11

LAS VEBAS METRGPOLITAN POLICE DEPARTRENT,

VDLUNT ARY STATEM ENT
PAGEY
EVENTH! 180903-1648
STATEMENT OF: MALCOLM GALE (m)-
No
Okay:

He was very dirsctand very, uh, precise on how he wished things. to go. And he:

reiterated two or three fimes abeut, “t'm- I'm.nét here'to - to.hurt anyone so.do what
Jou'rs told.”

But tigidid poirit thig gun at you?

He didri't point - well in general.

He was. pointing it at.everybody In the store?

Yes.

Okay.

He didn't point at mie or anyorie in particular that 1 saw dnyway.

And ke forsed you to mavé from ohe plédce to andther...

He - hig hearded u§, liké | was ¢- e- - heré's the store entrance. T'm hereat this,

counter with the lady here. And, uh, I'm the firstone’he sees. Theother lady customer

was over here and there was anotherman over here. He hearded us sl like this to the

front:custometdesk and then over: this way, outside of the view:of the window. So that

you only could see Inside §6 obviously hie thought this'through. So that we weren't,

sgen..,

Okay.
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Page 8 of 11

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,
VOLUNTARY STA‘I_'EM ENT
PAGES
EVENT#:'180803-1848
STATEMENT OF: WALCOLN GALE(MG)‘

MG:. .:whéré he hiu- wheré hé tiystled us Off 106 Sb, uri, that's - that's thé first thing: that
he just took us overand Hearded us, ke, uh, cattig and-gbt us'on the figor. Okay,

we're on the floor face down,

J&; And did he take anything other than cash? Was hetaking...

MG: He was looking, af jewslry and stuff liks that...

JC: Okay.

MG: ..beeauss | think he was at the pointwhare, “Olkay Ve gotta wait five niluites,” Maybe
‘g thought, “Well what else-can | gst?

JC:  So he took jewelry as well?

MG: Wellthis is what 1d had heard that he...

JE:  Okay like It Sounded...

MG; ..he-[ think...

JCr  ..Jlikehis; you can't tell whether if he...

MG: I'm soiry, | can't becauss...

JC:  No, it's okay.

MG: [ kriow it's at the odd fimé but I.couldn’t; you know...

JG:.  Yoirre not clear.

M@: |dis't wanna pushiit.

JC  You'ré.- yow're Very helpful. Um, soAdriennie...
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Page 9 of 11

LASVEGAS HE,I'RQFOUTM POI..II.‘.E DEPAR'I’HEEI'

VOLUNTARY STATEM ENT
" ' PAGE®
EVENT#:180D03-1648.
STATEMENT OF: MALCOLM emqms)

Yégah.

~YOurfanager...

Yes.

-you're famjllar with her?

UR, 1 enly'know her from today. And just so she.did a won-wonderfii job.

Stie kept Him cafin ther?.

She.did what shé was told. She wis upsat lierself. She-was ciying 166 biut shel-did
what she was toid. -And she lso remiidad hitn that the. $afe was gonna take five
minutes.. And-then he got mad at her, uh, or-upset with her, angry with lier one-point
with the sentive about, uh, a (unintelligible). And she said i'sa tear - it's a - you kitow
she sald she didn', um, t's the awfiil tiss.or §omething.

Qkay.

She felt bad. She - shig re= you Know, shig push backdn hini,

Right

Which was quite, | thiink a daring thing to do. But she, you know - but she complied
with e\ierymlﬁg-. And, uh, and then [ater ofj; you know, | spoKe with hef and, uh, that's

Al right-well...

St is:the one who Baslcally, | think, made this thing happen the way ithappened.
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Page 10 0of 11

LASYEGAS METROPOUITAN POLICE DEPARTRENY,
VOLUNTARY STATEMENT
" /PAGE10 )
_ EVENTH1B0S031848
STATEMENT OF: MALCOLH GALE (1)

To keép this st of yiau frofibaliig hiiit and...

Yes. She-put héflifg, 1think;in danger. Shghad.ho choice, of sdurge. We'dall “we'd,
all have to do the same thing if it camg fo us. begause, youknow, like no she was, uh,
at this very, uh, | was:very taken with-what she did. And,.ub, shie told me hier husband

and. her had gong through Scaharios of this kind of a sifuation. So aybe. | sald,

Well..

Or working In-that kind.of...

--ltwas good.”

-3, uh, business |t’s unfortunate that it's. not the first time that if's happened...
-Yea.

--So.

liné? You Know. And then réally seén (bninteliigibla).

Right.

It's too crazy.

So sourids like yoti - ['Ve goteverjthing. Ifwe neéd togetahold of you, the 428 number
is d'good number?

Certalnly sir.

Okay.
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leSVEGAS HE'BQPDLITAN PGLICE: DEPARTEENT

VOLUNTARY STATEMENT
"~ PAGEM.
EVENTH: 180203-1845
STATEMENT OF: MALCOLM GALE {MG)

M@:. That's iy ¢oll ptione..
JC: Al rightand I'm winhd tharik you yéry much for your titie, .Opgrater,,.
MG; Thapkyoufor your fime,

JE:  ..this gonna be the end of the interview, same people present, same locafion, time Is

now 1623 hottrs:

THIS VOLI.IN'!'ARY STATEMENT WAS GOMPLETED AT 1150 8. RAIHBQW"
BOULEVARD, LASVEGAS, NV 89146, ON THE 372 DAY OF SEPTEMBER 2015 AT 1623
HOURS.

JC: {NET TRANSCRIPTS)
FIT2018-:038
J5814L Revidwed
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Page I of 8

LAS VEGAS MEIRQPOLIT AN PO U!:E DEPAR‘IHEHT

VOLUNTARY STATEMENT
FAGEi
EVENTH: 180D03-1648
SPECIFIL'CRIME:  OFFiCER-INVOLVED SHOOTING TNGN-FATAL
DATE OCCURRED: 08:03:18 TIMEDCCURRED: 1315 HOURE
LOGCATION DF OCCURRENCE: ______._MSUP ERPA
INBOW. BOULEVARD:
AS VEGAS. NV 85448,
CIFY.OF L#S-‘é’F.-Ghﬁ CLARK COUNTY

NNAME OF PERSON GIVING ETATEMENT; CARLA REGK (CR)

poB: G SOCIAL SECURTTY #:
RACE: Hispanic SEX: Female
HEIGHT: WEIGHT:
HAIR: Biown EYES: Biown
HOME ADDRESS: . PHONE 1:

PHONE2: 702:381-4900 {(work)

WORK ADDRESS: SuporPawn ' )
1450°'S. Ralnbow Bhid.
Las \[agas, NY 39146

PANIULLO (TP) P# 7884 THEFT CRIMES BUREAUICGMMERCIAL RQBBERY SECTlON
on 090318 it 1620 hours.

. TP: Opérator, this Is Detective T. Pandullo, P# 7884 with the Las Vegas Metropolitan
Police Department, robbery section, conducting a witnéss-taped intérview with the.last
of Reck, R-E-C-K, fist of Carla, C-A-R-L-A. Date of birth, SN Socis

@ She’s a Hispanicfemals  brown and brown. Home address is
Streét, # 105, Las Vegas, Nevada 89144. Cell phonie number, - Work
atldréss 1 1150' S Rainbow, Las Viégas, Nevada —theSupér Pawn. Work ad- work
phong nufiber; 702-381-4800. The best place 1o contact is, uh, phgne; best ime is
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Page 2 of 8

LASVEGAS uEarPaumN POLICE nsmmw_r
VOLUNTARY STATEMENT
"PAGE2
EVENT#:180203-1848
STATEMENT OF: CARLARECK {c Rj

any. Also preséit Is iihe. The intérvis is being condutted at 1216 S Rélinbow; Lds.

time Is 1620 fiours. 'T]_i_e ilitewiew is bﬁin_g nqnd,u,ciﬂd- as a part of a continual

Investigation, involving the &fimés-of robbery with a deadly weapon; kidnapping arid.

also.Invaiving 2n officer-Involved. shodting, which otelirred ori 9:3-18 at approxifnately
1310 hiours at-the [otatioh of 1450 South Rainbow, Las Vegas, Nevatla atthe Super
‘,fr WL

Pawn. Under LVT= LYMPD, pvent:180203-1848. Garla does havea Nevadd dﬁ\fer's

license but she does not know the driver’s license number. Carla, you understand this,

i belng recordéd?
Yeah:

‘Okay and'l have your pémhission to.do that?

Yeah;

All right. Um, so I'm gonna.- we're gonna-do a tapediinterview.- reference the incident
today, Um, are you employed at the Supar Pawn?

Yeah:

Okay. How long have you worket there?

H;': -_?'a}..{s;_._‘
One year.
1ty

One year?- Okay and what Is;ypur position there?
1'm a pawn broker.

A pawn broker, Okay. And, ul, what were yaur hours taday?
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CR:

TP:

CR:

TP:

Page3 of 8

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,

'VOLUNTARY STATEMENT
"PAGES’
EVENTSH: 180203-4848
STATEMENT OF; CARLA RECK {CR)

My Hours Were 10:00 t6:5;00.
Qkay. .Ant'werg you présént, ufi, when an amned robbiefy oocurred?

Um, Iwas in the store. 1 walk ta the back 1o get a glass of waterand-when.l same back
I saw him standing there:

Okay. Sowhaf [~ wolild like yau to dais-describe the suspect, what he was wearing
hiead to tog in détail.. Anything ydu.heag himi say of d6, any weapons you mighit have.
seen; um, and anything he ay have done. Go-ahead.

Um, hg had.a gun-on hishand, He was weaiing work - brown work boots; That's the
most noticeable thing that | saw, He have jeans, he have ablack shirt, he have gloves
and he have the helmet - the motorcycle helmet We were not able to see his face.

You just hear.a d- deep volce and he.was Kind of bulicy.
Okay.

Um, { hear him say, uh, “1 don't wantto hurt anybody. 1just want you guys to sif down
here next to-each other. And then he say iike, “No, no, no. I dor't want them to see

it through the - through the door — move this way.” And theh after that he say iike, “Oh

Just bie on - on your stomaich. [ don't.want to huit anybody. |justwant miongy.” That.

was thigionly thing that he would say...
Okay.
..all the time.

So he moved yoiir location? T
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Page 4 of 8
148 VEGAS MIETROPGLITAN POLICE DEPARTHENT.
VOLUNTARY. STATEMENT
PAGE4 |
STATEMENT OF: CARLA REGK{CR)
CR:  He miovéed our location?
TP:  Everybody?
GR:  Everybody,
TP: Okay. Um,can you describe the helmet? What color was it2
€R: Black.
TP: Black?
CR: Black.
TP: Okay.
CR: And.he havs some stickers'on the side:

All right And can you describe the fiream?

3

€R: Silverand [ fhink he had - he had something, like, brownish of red - something on the.

-of - in‘hére,
TP; Okay.
CR: Butthat's thé only thing.

TP: Okay. And when lig came In, uh, making demands and threats witha firesam; you felt
threatened?

TP:  Yoéufeltthat f youdidin't coiviply thetyou would be hamed? Okay, Um, at sbme polnt,
uh, did he také itsms from the store?
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Page 5 of 8

LASVEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,
VOLUNTARY STATEMENT
PAGES
o . EVENTR:180203-1848
STATEMENT OF: CARLA RECK (CR)

CR: [drr'tevenséait: [ wasin the fioor, isoking at the floct and-ciying.
TP: Okay;

CR: | Justhear hirh saying, like, um, well he asked -'he asked twige or three times.did we
already press the alarm, and so people say no.and he repeat it really loud: And; like,
then we say, “No.” He want fo make sure that we didn’t press the - the dlarm o ¢all
you guys. Ui, he wais @étling redlly impatisnt bcause thie safa wasn't dpering aid.
My mangger was, fike, talling him that it takés, like, five minutés to open and then he's
like, “Oh 1 want - give me the money from the il.* And then, fike, he started, ke - my

manager stajted open the tifl. He got the money out of the fills...
TP: Okay.

CR: ..and thenhe's like, *ldon't have five minutes; um, Is itthe safe” - L hearhim like-asking

for the. safe, like, three or four times. And that he didn't have five minutes:

TP: Okay. Didyou ses where he putthe money?

CR: No.

TP: No. Allfight. And at-any paint, uh, did lié leave the store?

CR: Justwiien, uh, Just when, uh, when he was ready. Wheh he took, like.- what yoircan
hear in thie background that he took'stuff - he took thie-money.

TP: Did He.take anybody with him-whan hie-left the stofe?

CR: Yes. Hedld.

TP: Who?
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Page 6 of 8

VOLUNTARY STATEMENT
T pheES
_ EVENT#180303-1848
STATEMENT OF: CARLA RECK (CR)
CR; Adran, iy manager.
TP:  Okay: Uh, iidshe.g0 willingly o did-she gbby force?. Was hé forcig har s leavs th
store?
BR:  He's like, “Open the store® and like, “Come with me.” Like-she didn't doybt at apy
miriute,
TP; Okay.
‘CR:  S¢ he go and tien we justhear the shot and:..

TP: ‘Kay. And heliad agun atthe time that he was asking’her.and teling fier to lgave the
store? Um, and was there anything that - that you heard at that time prior to. the
gunshots when he fook her? Did you hear sirens?

CR: Just, “Comeover here,” yézh you hear the - you hear the sirens outside and Fe's like,
“Core here. Come hers and open up with me:” They got outside and we hear the

shotsand her coming and running. We saw that she was hut...

3

Okay.

..runniing and crying and lock the door: And'she’s like - tell us like, ‘Be In.the ficor.”

So-dftér the shofs she came runniing back iito. the store? Okay; um, did she seem

3

distiaught, crying?
CR: Crying...

TP: Okay.
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Page 7 of 8
LASVEEAS METROPGUTAN POLICE DEPARTMENT,
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE7
- o EVENTR:180303-1648
STATEMENT OF; CARLA RECK (CR)

CR. ..dgspgrately.
ANITIALS:02; Okay. Um, was thigre anybody €lse with thé suspgct?
CR: [didntsesin the..

INITALS-G2: Not inside okay: Um, was - wh:when he came - when she came back.

in, um; at what point did you coine ouit of the-sfore?
CR:  Like; wheri | eomie 6Lt of thé store?
INITIALS-Q2: Yeah.
CR: Nathing. | was, like, inthe flodrand then we jumped t...

INI.‘_I'IALS;-Q;:_ No, ne, no, no. When - when your manager came back in, di the police

come and then you guys came oyt and got moved to AutoZone?

CR:  No. We come upitp side:

TP: Okayand then aventually to AutoZone?

CR: Yes.

TP: Okay. Y-your stafementls your own? No one ipfluenced you in whatto say? What
you're telling me is your own, um, im-you know, what you experienced today. Correct?

‘CR:  Yes.

TP:  Okay. Um, I5 there ariything that | haven't asked.that you think will help fe.with my
ifivestigation?

CR: No.
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Page 8 of 8

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,

VOLUNTARY STATEMENT
'PAGE 8
"EVENTH#: 180303-1848

STATEMENT OF: GARLA RECK{ER)

No?
And | tod.you everythiig.

Okay. Um, did i - did | iiss-anything that, \ih, that you need td teilme about today that

- that we  have missed and not covered?.
No.

No? Okay. Um, all fight. Operatar, fils Is igetid of my literviéw.. Sanie people dre

pigsent. The time is:1628 hours.

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED. INSIDE AN UHMARKED LVMPD
VEHICLE PARKED iN THE PARKING LOT OF 1216 S. RAINBOW BOULEVARD, LAS
VEGAS; NV 89146, ON THE 3R° DAY OF SEPTEMBER 2018 AT 1626 HOURS.

TP; (NET TRANSCRIPTS)
FiT2018-036
JSB14L Reviewed
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Page 1 of 13

LAS VEGAS HETRBPOLITAN POI.ICE HEPARTHEHT

VOLUNTARY STATEMENT
P.AGE q
EVENTF-180203-4648

SPECIFIC CRIME:  -QEFICER-INVOLVED BHOBGTING INON-EATAL
DATE OCCURRED: 030348 TIME.OCCURRED: 315:HOURS
LOGATION OF OCCURRENCE! SUPERPAWN

11505 RAINBOW BOULEVARD.
LASVEGAS:NV 83748

CIFY.OF LASVEGAS _CLARKGOUNTY

NAME OF PERSON GING STATEMENT:  NATACHA MONTOBAN{NM)

DOE: : SOCIAL SECURITY-#:
RACE: SEX:
HEIGHT; WEIGHT:
HAIR: EYES;
HOME ADDRESS: PHONE 1:
PHONE 2:
WORK ADDRESS! '

The following is the tl:anscription of 4.tape-recorded Interview conducted by'
DETECTIVE P. QUINTEROS (PQ), P# 9066, LVMPD FORCE INVESTIGATION
TEAM, on 09-03-18-at 1653-hours.

PG: Operator, this is Detective P: Quinteros P# 8065 wifh the Force Investigation Team
conducting. a witness citizen. interview reference 4dn. ongoing Investigation under
LVMPD Evenit# 180903-1848 that occurred on Séplember 3, 2018 at appioximately
1310 hours at the. location of 1150 South Rainbow Boulevard, Las Vegas, Nevada,
89146. The interview's belng conducted’ in my unmarked vehicle on Rainbow
Boulevard south of Charéston Boulévaid with Natacha Moritobian. That's Nora-Adlam-
Tom-Adam-Chandie-Henry-Adam, last ‘ndme -Mary-Ocean-Nora-Tom-Ocean-Baker-
AdamNora. Date o bitiGEMEEEE. Social . Sfie has a Névida OLN
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PQ:

NN:

Pa:

NM:

Page2of 13

LA'SVEGAS METRPPDUTAN FOL!OE D‘EPAETMEHT

hours, Isitokay if call you Natacha?

Correct.

Okay.

That's firié.

Um, do you - are you awarg the Interview.is belng recorded?

Yes.

‘Okay; so we're doing this investigation thatoccurmred over here atthe SuperPavin, Can

you tell us, um, what, uh, details you kriow or what you leaméd s far as the incident?
Qkay, we pulled up. We parked right I front of the SuperPawn. My boyfriend gets
out lgat-otit right behifid him, He goes to gpen 2 ddor-and I'i standin' bétiind. hirn.

And the door - it was like [t was sfuck so he yanked it a fitle harder and we-heard

VOLUNTARY STATEM ENT
PAGE2
EVENT# 180003-1849
STATEMENT OF: NATACHA MONTOBAN (NM)
SINMBAEME Al fief cument addréss Is . Thats'
L in Henderson, Nevads 89012 Hef phione
numiber is The currenitdate is September 3; 2048 with a time of 1653-

something go, you know, some; like, pop or somethin’. Sb then, um, he - he's In front

of me. Hé goes i, He looks in-and he 5-soimethin’ - the guy sdiid somethin’ to him
but F- I's- oh 1 8aw:a guy With &, ur; black helfnet &n - motorcycle. hiélmet and | saw a
black Jacketon. And it was:a woman,behind'a, um, dis- display wha was on the other
side: [ observed that hut then the guy sdid somethin’ to him - to my bayfriand and |
heard my boyfdend said; *Hell nah.” And he shut the d-my boyfriend shut the door
and he s-'and h& days, “Ruif. He's.got d gun. They're béin’ rebbied.” So.vi ran up
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Page 3 of 13

LAS YEGAS uemumurnu POLICE usmnmﬂrr

VOLUNTARY STATEMENT
"PAGES
EVENT#: 1809031843

STATEMENT OF: NATACHA GNTOBAN: ()
the streéf past the car. Wé ran upthe stréetand 11-gs I'm funning - rufining 'm lookin’
behind e t6 s-, you know, to-seée if | see him comin’ hehiind us 15 shoot us and he
never did, $o m, uh, when we stapped right liere by the AutoZone.I'sald;. Are-you
sufe that he had a guii? Because he's Tiot éven running behiid us® He said, *Yes,
Pm sufé.™ Sothiend called U911 and that was it. The pofice shiowed up. like. 2 minufe
fatér.

Qkay; so,-urii, yoil.said we pulled up in:a car?

Um, who's wa?

Me and my boyfriend.

And what's your - what's your boyfriend's iame?

Dwayne Melvin.,

Dwayne Melvin? Okay and, uin, what éar were you guys in?

That white Hummer rightthere parked in front of the SuperPawn.

Okay, so when-you pulied in did you - is that the same parking spot you pulted into?
Yeah.

Okay, so, umi, ydu said semethin’ about yanking the'door. Uh, what..,

Yeah, he tried fo opef the dooT. Youkfiow how the door isunlobked? It's.supposed...

Mm-tim.
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LAS VEGAS EEI'RQPQUIAN POLICE DEPARTMEHT

VOLUNTARY' STATEM ENT’
"PAGE4.
EVENT#:180903-1848

STATEMENT OF; NATAGHA MONTOBAN (HM),

40 Gpén right aviay...

Mim-hm.

..easlly. :Sp when he-tried pullin' the first time It was likeit was stiick. “So then he-had
to-pull a little bt harder...

-with a litflé bit of force and:it camé opert: We thaught it was just stuck.
Was that your boyfriend...

Min-him.

...that was yanking on the door?

Yeah - yeah..

Okay.and It was - oh so it wasjust orie of the doors in the - in the.cai?

Yedh, the fronf.door. No, I'm talkin' abpiitthie SupePawn-door.

(Oh | gotcha. Okay.

The dopor the SuperPawn. He gets gut and he op-tryin' to open the door and it was,
like, it was stuck so he had to pull it with-a, little. force and then it came open, And:it
‘slou‘nded [ike:some’thir;ghad popped.

Okay, | understand fow. o w= both of you exited the vehigle and walked to the front
of the store?

Mm-hm.
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LAS VEGAS MEI'RGPDLIT N FDLICE DEPAR'IMEN,T

VQLUNTARY TATEM ENT
PAGE S
. EVENT#: 180002-1848.
STATEMENT OF:NATACHA MONTORAN (NM)

PQi Okay, nowl getlt. OKay, th...

NM:  And he was:in front of trie.afd-| was behifid hitn.
PQ; Okay. soand at that pojnt he tied to open-tie door?.
‘NM: Mm-him,

PQ; And then...

NM:  Itwouldn't open so then hie gripped it littis hiarder.
PQ:  Mmhirh,

NM: And that's whie it opéned but you goiild Hear, ke, something pop or somethin’, It

made some kinda noise-but we still weren't thinkin’ anything. | wasn't
PQG. Okay.
‘NM:  And then he stepped In before me.
PQ:  Mm+m,
NM: He was tryin' to step in:hefore me.
PQ: Mn-tim.

NM: And a guy at the inside was - sald somethin’ to-him. And 1 heard'my boyfriend sald,
“Hell nahi.” And then he told me; “Run. He has a gun.. He's robbin’ them/?

PQ: Mm-hm:

NM: And so we'tobk off runnin'.
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LASVEGAS METROPOLITANPOLICE DEPARTHERY |
VOLUNTARY STATEMENT
PSS o EVENEr1600051848
STATEMENT OF: NATACHA MONTOBAN ().
PQ: Okay, 56, umh; so.when:your boyfignd walks in-afe you's: did you.walk in-behind, hlm
o you - Weré you:Qutside the store?
NN fwas right betiind him. He...
PQ: Okay.
NM: ..s--was about fo stép in. | was righit béhind hih but as tie opened the-door | :coukd
se the guy jn there wilt thé, uh, motoreyele mask - I mean helmet...
PQ: -Mm-hin,
NM: ..andablackjacketdn..
PQ: Mm-hm.
NM:  Looked like it was a black jacket. But[wasn't thinking nothin' ‘cause | didn't have a
fiill view of what was In his hand or nioftiin!. Like, &l | séeri...
PQ: Right:
MM:  ..was the:motorcycle helmet on...
PQ: Okay.
‘NM:  ..face covered...
PQ: Nm-hm.
NM: ..andablackjacket And I gaw théwdman bahind.the, um, the display.
PQ: Okayand théh could you téll vitiat he was doing, the guy with the. motorcytlé- hélmist?

NM: Hewasistanding there.
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LASVEGAS WETROPOLITAN POLICE DERARTMERT,
VOLUNTARY STATEMENT
" 'PAGE? :

. . EVENTH:180903-1848
STATEMENT OF: NATACHA MONTOBAN (NM)

PQ: Mm-im,

NM: He -when the:door opened, he looked.

POG; Mmchm

NM:  H-, Imean, his face had ~the helmet face turned towards us,

PQ: Nm-hm.

NW: So lie saw us.

PQ: Could you sea a gun, if he was amied?

NM: [didi'tseeit. 1 didnt...

PQ: Okay.

NM: ..seeit

PC: Soand then, uh, the guy In the helms, is he.the guy that yelled out, uh, something to
your boyfiiend?

NM:  Mm-hr.

PQ:  Coiild you tell what lie sald?

NM: Lcouldn't hear. | couldn't hear.

PQ: Okay and then, um, as far as, um, at that - at that point your beyfiiend was like, “Hell,

ho.?
NM: | heard my baoyfiiend say, "Hell, riah.” Heshut thi'door back: He told-me-to fun.

PQ:; Mm-him.
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LAS VEGAS METROPOLITAK POLIGE DEPARTMENT,
VOLUNTARY STATEMENT
PAGER T
EMENT# 180203:1848

STATEMENT GF: NATACHA MONTOBAN (M)

NM: Hesakl, ‘He's gotagun. Run. He's robblit’ thig'place.”

PQ:; And thehi both you'atid yoiir boyfiefid raf...

NM:  Rap upthis way:

PQ:  Okay.

NM: And we stopped right here. W-, uh, we're run~ unining: We.stopped a fittle. bit; like,
fight there by tie trée whereit:says, °B- games, books, arid mioré.”

PQ: OQkay. |

NM; And.we stopped thete and i lookin® to $€& if he c- he caimig out ‘catise. I'm thinkin'
he’s... |

PQ; Mm-im,

NM: ..comin*out to shoot us.

PQ: And -andjust i clarfy for the - *Gaifse it's a regording, she's polritiig southboufid.on
.Rainbow Boulevard from the Superawn and thie gamie, Books, and more is 12- the
address.is 126, South Raliibow Boulévard. o when - when you. and.your boyfriend.

run down here, um, does anybody calt the police?
‘NM: [did. We stopped.
PQ: Mm-hm,
NM: We stoppid right there-and Iséid, “Are you sure he has @ gun?® ‘Causé | still had the

- ‘eausa I'm looking bétiind us as we'e...
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LASVEGAS METHOPGLITAN POLICE DEPARTHENT,
VOLUNTARY STATEMENT
sE? o EVENTE180303-4848
STATEMENT OF: NATACHA MONTOBAN (W),
PQ: Mm-him,.
NM: ..runhin''causé ' thifkin'we're.gonna get shot.and hie's ~ | don't Sée hirh comin’ out,
He said, “Yes, | saw him witha gun.”
PQ: Ul-huh,
‘NNi:  So ['called 911.
PQ: Okay and then, um, when you call 911 w- Wwhat was the convérsation with the.
dispatcher?”

NM: Ttold her 8- we're at the SuperPawn and thisre’s somebody in there with 4.gun...
PQ: Mm-hm.
NM:  ...um, robbin"the placs.
PQ:  Okay, uh, and then you said shorlly after the police shoived up?
NB:  Yeah, like a mihute latér...
PQ: Okay.
NM: _.the polige - the first...
PQ: So pretty quick?
NNi: ..set. Yeéah, pretty quick, yeah.
PQ:  And thendid you - did the palice ik t5.you?:
NM: Théyasked us Is the-guy still inthete...

PQ: Mm-hm.
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. VOLUNTARY STATEMENT

‘PAGE 10

Page 10 of 13

EVENT#H{ 180p03-1848

‘STATEMERT OF: NATAGHA MONTOBAN (M)

Nb:  .jand we 'sald; um, “We've béen watchin”the frontand wa didin't Se¢ him comé autsh.

NM:
PQ:
NM:
PQ:
NM:
PQ:
NM:
PQ:
NM:
PQ:
NM:
PQ:
NM:
PQ:

NM:

most likely he's.in there,®

Okay, 50 you guys ran and you came:down fiete-and then called the police, So you

guys were keepin'..

We $..:

AN eyé...

Yeah, we stood right there. We was watchin',
Mm-him.

Watchin'.

So you're keepin”an eye at the door?
Mm-hm::

Okay and...

Kept fookin' in the front.

.--NaV- never saw somebody come dut?

No.

Okay and then after the police - they went down...

Mm-hm.
..Uh, towards the SupePawn ?

Yup.
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LASVEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTHIENT.
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 11

... EVENT#180303.1848
STATESIENT OF; NATACHA MONTOBAN (i)

PQ; :And thign, um, what happened aftar that?

NM: Wellthe; um, thg-driver got out and then the, urn, passengeér - the lady came up, was
askin’ ug, um... |

PQ: The police officers?

NM: Yesh, police...

PQ: OkKay.

NM:  _.officer, yéah.

PQ: M-,

NW:  Thedriver gol out.

PQ:  Mmtim,

'NM: The -'the, um, passenger police officer was askin' us, um, | think she asked us; uh, |
know she asked-us — | don't know at what poirnit -~ is the - are they still i there, And
we sald, “Yeah; we hiad - we didn't see nobody comin’ out.”

PQ: Mm-hm,

NN:  So.then her.partner, um, already had positioned him by, um, our Hummer,

PQ: Mm-hm.
NM: t see him by the Hummer with. his gun d- guri drawh and then a lot of other police

officers ¢ame. And théh she kepton teliin’ us to miove back, “G6 back. Goback, Take

https:/fwww.pdfescape.com/open/RadPdf.axd?rt=c& dk=.-2U5Z2pcRDf6s-JwXNPgqi2l7&pe=13&m=&r=38162... 9/25/2018

400



Page 12 of 13

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,
VQLUNTARY STATEM ENT
PAGE 12
EVENT#: 180203-1848-
STATEMENY OF: NATAGHA MONTOBAN. M)

shiteld.> And ttign all of 3 sudden you - 1sgén - whien |.I66ked [ seen the, um, the guy

PQ:  Mm-hm.

NM:  And all of a sudden we: heard pop - pap pop. We lieard shootings.
PQ: Sowhen «so you're able fo see whén the guy - was It the saime...
NM:  Yeah; ‘causé ...

PQ: Was's thie samé guy with the motdreycle helmet?

NM; Yeah,

PQ: Did he'still have iton?

NM: Yeah.

PQ: And -and then he - birt this time he was out with a lady?

NM:  Mm-hm,

PQ: Could.you - could tell what he was doing with the lady?

NM:  Shé was in fiontof him €6 1 suppose shie had - he had her as hostage.
PQ:  Okay.

NM: 1Know -1 know she - he had her with him.

PQ: But definiiely-she - she was in fronit-of him?

NM:  Uh, yeah.

PQ: Okayand thén, um, whén the shots rang dut were you-able to $ge, um, who. fired or...
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LAS VEGAS: METRPPOIJTAH POLICE DEPARTMENT;

Vo Ll_JNTARY STA'_I'EM ENT
PAGE 13
E\IEHT#' 180!03-1&45-
STATEMENY OF: NATACHA MONTOBAN (NM)
Mm-mm, nothing [ke that
Okay.
Mm-mrin:

All right - all right, is there anything else that's, uh; that coild Help with the Investigation

or anything...
No.

.| forgbt to ﬁsk?
That was |t.

Okay, all right, operator, that's the end of intejview.. The.time is 1700 hours. Thank

you.

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED INSIDE AN UNMARKED LVMPD
VEHICLE. PARKED IN. THE AREA. OF RAINBOW BOULEVARD, SOUTH. OF
CHARLESTON BQULF.VARD. LAS VEGAS, NV89146 ON THE 370 DAYOF SEPTEMBER
2018 AT 1700 HOURS.

PQ: (NET TRANSCRIPTS)
FiT2018-036
JEB814L. Rev!awed
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 1 _
EVENT #: 180903-1848
SPECIFIC CRIME: . OFFICER-INVOLVED SHOOTING {NON-FATAL}
DATE OCCURRED:  09.03-18 TIME OCCURRED: 1315 HOURS

LOCATION OF OCCURRENCE: SUPERPAWN..
1150.8. RAINBOW BOULEVARD
LAS VEGAS, NV 89146

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT: HUGO GALLEGO (HG)

poB: ‘¢l SOCIAL SECURITY #:

RACE: H SEX:

HEIGHT: WEIGHT:

HAIR: EYES:

HOME ADDRESS: PHONE :
WORK ADDRESS:

‘The following is the transcription of a tape-recorded interview conducted by
DETECTIVE J. NELSON (JN), P# 6825, THEFT CRIMES BUREAU/COMMERCIAL
ROBBERY SECTION, on 09-03-18 at 1700 hours. Also present is Officer O. Verduzco
(OV), P# 8893.

[sic] used within brackets to indicate that what precedes it is written intentionally or is copied verbatim from
the original; even If it appears to be a mistake.

{blank spaces in source language column indicate English was the only language spoken)
Blank line indicates that the word(s) heard were uninteliigible.

ftalicized words within the document indicate that the words were spoken in English.

JN: Hello..,Operator... this is Detective

J Nelson N-E-L-S-O-N P# 6825 with
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ov:
HG:
ov:

JN:

ov:

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 2

EVENT #: 180903-1848

STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)
the Las Vegas Metropolitan Police
Department Commercial Robbery
section, conducting a taped
interview with Hugo H-U-G-O
Gallego G-A-L-L-E-G-O. um, ask
him what his date of birth is?
¥ T 22
¢ Sefior su cumpleafios? Que, que... Sir your birthday? What, what...
4-27-59 L
Uh, todays date is September 3
2018. The time is approximately
1700 Hours. This is in Reference to
Event # 180903-1848, which isa
Robbery and Officer Involve
Shooting that occurred at uh, 1310
Hours. Time of the OIS was 1315.
The address is 1150 S Rainbow Las
Vegas NV 89146. Uh, also present
is Officer Octavio Verduso,
Verduzco.

Correct.
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JN:

ov:

HG:
oV

JN:

ov:

HG:

ov.

JN:

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 3

¢ Sefior a qué horas llego usted al
Lugar de, de, de de, negocios ahi?
[e16545a] [a16090r]

Aproximadamente a la 1 de la tarde.

&Y a que habfa llegado usted a
hacer ahi?
Siempre compro algunas cositas

ahl.

EVENT #: 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

V-E-R-D-U-Z-C-O Pt is 8893.
Officer Verduzco will be doing the
translation um as the witness is;
victim of witness is uh, Spanish
speaking. Uh, Sir what time did you
get to the Pawnshop today?

Sir, what time did you arrive to the,
ghe .the:place of business there?
(% TIEE RV

Approximately at 1 in the afternoon.
Approximately at 1pm.

And what was his business there
today?

And what did you go do there?

| always buy some things there.

| usually go to, uh, buy knickknacks
in there.

Okay, and, um, where was he at in

the store, when the robbery
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HG:
ov:

JN:

ov:

HG:

o)V

JN:

oV:

HG:

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 4

Y cuando estaba ocurriendo el robo.
¢ En donde éstaba usted localizado,
en la tienda?

Al frente del mostrador.

.Y usted se recuerda la persona
que, usted estaba trabajando, con
quien[sic]?

Con un muchacho que trabaja ahl,

joven.

A que, mas o menos, a qué
punto[sic] usted, reconocio que algo
estaba mal?

Cuando oi un grito y todo el mundo

empezo a tirarse al suelo.

EVENT #: 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

occurred?

And when the robbery was
occurring. Where were you in the
store?

At the front of the counter.

In front of the, uh, cash register.
Okay and does he remember the
person that he was working with?
And you remember the person that,

you were working, with who?

With a guy, that works there,
youngster.

A young fellow that works there.
Okay, um, at what point did he
realize something was wrong?

At what, more or less, at what point
you realized that something was
wrong?

When | heard a scream and

everyone started throwing
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JN:
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HG:
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HG:

ov:

JN:

oV

HG:

JN:

V.

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 5

¢ Usted dio vueltalsic] para mirar
que estaba ocurriendo?
Sl, yo regrese a mirar y vi a un tipo

con un armma.

Con un casco.

1 saw a guy with a gun, he had a

helmet on. Okay, un momento.

2 Usted, uh, se dio cuenta de que

raza era?

¢ Usted sabe, mas o menos, la

EVENT #: 180803-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

themsslves to the ground.

Uh, when | heard a scream and
everyone started throwing
themselves to the ground.

Did he turn around to see what was
going on?

Did you turn around to see what
was happening?

Yes, 1 went back to look and saw a
guy with a weapon. |

Yes [ turned around.

With a helmet.

| saw a guy with a gun, he had a

heimet on. Okay, one moment.

Could he tell the race?

You, uh, did you notice what race he
was?

No, no, no.

Could he tell how tall?

Do you know, more or less, the
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 6

estatura?

Por ahl igual de alto a mi, nose.

&Y usted que[sic] mide?

Como, §'6 algo asi, 5'7.

.Y él estaba, flaco, nomal, o
pesado?

Como gordito, creo yo.

57

Okay, bien.

Usted menciono que el trala un

EVENT #: 180803-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

height?

Around as tall as me, | don't know,
Possibly as height as myself.
Which is what?

And what is your height?

Like, §'6 something like that, 5'7.
I'm about §'6, 5'7.

Okay, and uh, was the suspect, thin,
medium, or big?

And he was, skinny, normal, or
heavy?

Like a little fat, | think.

He seemed a bit heavy.

Qkay, he mentioned that he...

57

Okay, 'good.

He's showing you a driver's license,
it does say he's 5'7.

Okay, um, you mentioned that he
was wearing a motorcycle helmet?

You mentioned that he was wearing
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLIGE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 7

casco de motocicleta.

¢ De que color?
Como negro. Como, no, no me

acuerdo

Yo solo regrese a mirar asi, y me

tire al suelo.

¢ Usted puede decirme algo mas de

lo que el sujeto traiba[sic] puesto?

EVENT i 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

a motorcycle helmet.

Uh huﬁ. |

What color was it?

What color?

Like black. Like, no, | don't
remember.

Uh. Maybe, uh, black.

| only went back to look like this,

and threw myself to the

ground.(Both talking)

It was ub, it was, uh, happening so
fast, and uh, | just threw myself on
the ground.

Okay, could you telf me anything
else ahout his clothing?

Can you tell me something else that
the suspect was wearing?

No.

No.

Do you know if he was dark color or

light color?
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE B

¢ Podria, podria decirme si era, era,
uh, bla...uh, color obscuro, o mas o
menos blanco?

No sé sefior

¢ Usted se dio cuenta si el sujeto
traiba[sic] un arma?

Si.

¢ Qué clase de arma?

No sé, él nos amenazo.

Yo solo le hice asi, y me tire.

¢ Era un bate, era un cuchilio, o era

EVENT #: 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

Could you tell me if he was, he was,
uh, whi... uh, dark color, or more or
less white?

| don't know if sir.

| have nc idea sir.

Do you know if the suspect had a
weapon?

Could you see if the suspect had a
weapon?

Yes.

Yes.

What kind of weapon?

What kind of weapon?

| don’t know, he threatened us.

He doesn’t know, he just, he...

| only did like this and threw myself.
He pointed it at us, and uh, | freaked
out and | threw myself.

Okay, was it a baseball bat, a knife,
a gun?

Was it a bat, was it a knife, or was it
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 8

una arma de fuego?

Era un arma de fuego.

;Sabe, mas o menos de que

tamafio estaba el arma de fuego?

No, pequefio.

Posiblemente una pistola de mano?

Si, yo creo que sl.

&S0, el syjeto les aviso a todos que
se echaran al piso?

El, yo no hablo inglés, pero yo vila

EVENT #: 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

a fire arm?

It was a fire arm.

It was a fire arm.

Do you know how big the fire arm
was?

Do you know, more or less, what
size was the firearm?

No. (laughing)

Was it like small or was it big?

No, small.

He's, uh, singling it's small.

OCkay, so possibly a hand gun?
Possibly a hand gun?

Yes, | think so.

] believe so, yes.

Okay, thank you. Um, so did the
suspect tell everybody to get on the
ground?

So, the suspect advised everycne fo
get on the ground?

He, | don't speak English, but | saw
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 10

actitud de todos y yo también me

tire al suelo.

Y deduje que nos estaban

asaltando. Que era un asalto.

&Y cuandoc usted se firo al piso, se
tiro enfrente, donde usted estaba, o
se tiro, 0 se tuvo que mover para

tirarse en otro lugar?

EVENT #: 180303-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

everyone’s attitude and | also threw
myseif on the ground.

| don't speak English but, uh, | saw
everybody's demeanor and |
assumed that was happening and
so | threw myself.

Okay.

And | assumed that we were being
robbed. That it was a robbery.

And he recognized that they were
being, uh, robbed. That it was a
robbery in progress.

Okay, and when he went down to
the ground, did he have {o go
somewhere else to go down on the
ground-? Or did he go down on the
ground right where he was?

And when you threw yourseif on the
ground, did you throw yourself in
front, where you were at, or did you

throw, or did you have to move to
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VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 11

Me movi un poquito pa' tirarme

aquf.

El sujeto le apunto la [sic] arma a

usted?

Yo me quéde al suelo, yo ya no

voltie a mirar nada.

El sujeto le trato algin, uh, algtin

momento, tratar de quitarle algo de

EVENT #: 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

throw yourself at another place?

| moved a little bit fo throw myself
here.

| believe 1 moved, uh, slightly, he
was signaling to his left, to throw
himself where there was room.
Okay, did the suspect ever point his
gun at you?

Did the suspect point the gun at
you?

No, no, no.

Did the suspect...

| stayed on the ground, | didn’t turn
to look at nothing.

He doesn’t recall, he threw himself
down to the ground and after that he
didn't see anything.

Okay, did the suspect ever try to
take anything from you?

The suspect tried at any moment,

tried taking something from you
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 12

usted personalmente.

¢ Usted miro si el sujeto estaba
cargandolsic] algo més de lo que el
traiba[sic] o nomas la pistola?

No, no. Yo solo vi la pistola y no
mas. Si era pistola o revolver o lo

que...

& Usted miro si el sujeto agarro

propiedad de algo, o del negocio?

EVENT #: 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

personally.

Neg...no.

No.

Okay. And um, did you see if the
suspect was carrying anything other
than the gun?

Did you see if the suspect was
carrying something else than what
he was carrying or only the gun?
No, no. All | saw was the gun and
nothing else. If it was a pistol or a
revolver or what...

I saw a gun, a handgun, | don't
know if it was a revolver, a semi. |
don’t know what it was, | just saw a
gun and | threw myself down.
Okay, did you see if the suspect
took any property?

Did you see if the suspect grabbed
some kind of property or from the

business?
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 13

Yo ya no voltie a mirar nada.

¢ Usted se dio cuenta si el sujeto,
algin tiempo agarro algunos de las
otras personas y los movid?

Yo no voltie a mirar ya nada mas.

Yo me agache y ya.

& A qué momento usted realizo [sic]
que todo ya estaba bien?

Cuando todos se pararon.

EVENT #: 180903-1843
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO {HG)

I didn't turn to look at anything
anymore.

| never, | after that, [ never turmed fo
see anything else.

Okay. Did you see the suspect, um,
grab anybody or take anybody from
one place to another?

Did you see if the suspect, at any
time grabbed one of the othér
people and moved them?

| didn't turn to lock at anything else.
| went down and that was it.

| never tumed fo see anything else,
um, | just went down, put my head

down and that was it.

Okay, at what point did you realize
everything was okay?

At what moment did you realize that
everything was fine?

When everyone got up.

Uh, when everybody stood up.
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VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 14

ZAl, usted, algtn momento
escucho, uh, sonido de fuego, de
armas que se descargaron?

A lo dltimo, si.

¢ Usted sabe dénde ocurrieron esos
sonidos de fuego?

Yo creo que afuera de |a tienda.

Después del sonide de fuego. §Se
dio cuenta se alguien mas entrc

adentro pa tras [sic]?

EVENT #: 180503-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

Okay, at any point did he hear any
gunshots?

Did you at any moment hear, firing
sound of a weapon that was
discharged?

At the end yes.

At the end, yes.

Okay, and, um, did he know where
those gunshots occurred?

Do you know where those firiﬁg
sounds occurred?

| believe, outside of the store.

| believe, outside of the store.
Okay, after the gunshots did
anybody else, did anybody come
back in to the store?

After the firing sound. Did you see if

anyone else came back in?

No.

No.
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VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 15
EVENT #: 180903-1848
STATEMENT OF: HUGO GALLEGO (HG)

JN: Okay. Um, is there anything that you
can think of that could help us with

the investigation that we did not talk

about.
oV ¢Hay algo que usted piensa que Is there anything that you can think
nos puede ayudar, de lo que that could help, of what we talked,

hablamos que no le preguntamos. that we didn’t ask. That can help us

Que nos pueda ayudar con esta with this investigation?
investigacion?

HG: Nada. Nothing.

oV: ' Nothing.

JN: Okay, tell him, we are very thankful

for him sticking around and helping
us out. Operator this is gonna be the
end of the same people

present. Thanks.

i === - — : _ ’ L = '
THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED 1150 S. RAINBOW BOULEVARD,
LAS VEGAS, NV 89146, ON THE 3R° DAY OF SEPTEMBER 2018,

JN: OV: ea, ar/ jk (HIS)
FIT2018-036
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LAS VEGAS HEI'RQFGLITAN POLICE: DEPAR'FMENT

VO LUNTARY STATEM ENT
PAGE 1
EVENT# 180003-1845:
SPEGIFICCRIME:  OFFICER-INVOLVED SHOGTING {NON-FATALY
DATEOCGURRED: 08:03:18 TitE DOCURRED: 1315 HOURS
LOCATION OF OGLURRENGES smngAWN
EAS VEGAS, NV 89748
CTYOFLASVEGAS CLARKCOUNTY
'NAME OF PERSON GIVING STATEMENT; DWAYNE MELVIN {DM)
poB: S SOCIAL SECURITY #:
RACE: ' SEX:
‘HEIGHT: WEIGHT:
HAIR: EYES:
HOME ADDRESS: PHONE 1: SN
PHONE 2:

WORK ADDRESS:

The followmg is the transcription of a4 fape-recorded. interview conducted by
DETECTIVE P, QUINTEROS (PQ), P# 8055, LVMPD FORCE INVESTIGATION
TEAM, on 09-03-18 at 1712 hours.

PQ: Qperatar, this is Detective P, Quinteros, P# 9056 with the Force Invastigation Feam
conducting a wilness Citizen intefview réferancé an ongoing Invéstigation under
LVMPD Event# 180903-1848 that occurred .on September 3,.2018 at approximately
1310-hours at 1160 South Ralnbow Boulevard, Las Vegas, Nevada 89146: The
intérview’s' being conducted: in-my unmarked veliicle on Raibow Boulevard south of
Charleston Boulevard. The. interview’s béing conducted. with Dwayne Mghin. First

name David-Willlam-Adam-Yellow-Nora-Easy, Last name Mary-Easy-Lincoli-Victor-

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd?rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pc=14&m=8&r=239... 9/25/2018
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VOLUNTARY STATEMENT

"PAGE:2,

' ., EVENTE 1802031843

STATEMENT OF: DWAYNE MELVIN (DM)

lds:Nera. Dty of bith @mmeey Socisl QuESlill Nevads OLN number

. Hi$ gurrghtaddressis 2 f. Thats.

in Henterson, Nevada 88012 His phone numbers 702-

. Today's date'ls September 3, 2018 with 4 fime of 1742 hours. Tan | call
youDwayne?

-DM:  Yes.

PQ: Okay, ui, arg:you aware this interview js.being recorded?

PM:  Yes.

PQ: Okay, so we're conductin’ an investigation in the incident that Kappened outside - or
outside - Inslde the BupeiPawn. Can you tell me what;.uim, what Irfornation you have,
uh, reference tlie incident?

BM:  Okay, me aind my girffriend: was 165kin’ for a TV.

PQ:  Mm-hm..

DM: So we piilledt up-to the SuperPawn. When.| tried:to open the door it's like it was stuck:
or-somethin’. So I'pilled it a little harderand it opéned, like somethin' snapped-and'it
opefied. When it opened, the guy - was.d guy standin" thee. He had a motdrcycle
mask.on, a complefe - that cover his. whole fage and altthat and he was t6liin me;
“Come in” And I see thegun in his.hand.. | seid, “Oh no, I'm not'comin’ n® And 1
slammed the door and told my gid, *I think they gettin’ robbed” And she-says, *You

Suré?” | sald, “No, Iat’s run.* So'we-ran frorh here and wa.raii over here'in front of-the,

https://www.pdfescape_com/open/RadPdf.axd?ri=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pc=14&m=&r=239... 9/25/2018
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LAS VEGAS METRUPOUTAN POLICE DEPARTMEK_I_‘,

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 3
EUENT#*isnaoa-iadﬁ
STATEMENT OF: DWAYNE MELVIN (1)

uth, AutbZone drid we. stood thiere -and called the'police. Whan g policé carhe, we
were, uh, we flagded then doini'and told thaf that thie: < they.was bein® robbed.. The.
male officer had asked us was he still there., Wesaid; “Yeah, we think hes stil in there.
“We din't séen him come out the front.* So he ran over by my truck and start gettin' in
the posttion to stop hiin F he came out! And the female officer was. tellin’ us to, “Get
back. Getback” So we-stoad back, Two or threé o officers canis, Jiks, two.or
threg cars werg startin’ 1o, come. And, like, when the -, iike, one or two cars came,
thenthe man.the stat tryin’ to come ouit with the hastage. When he came out vith the
hostage we seen him right there. [ told my gid, “Duck behind the.car ‘6ause there might
be some gunfire” Then we hédrd one shot - pdp. Then we Kesdrd: pop.- pop = pop,
like, four: more shits. Okay, g6t up, ran back toward thie Aut6Zone, Thén we stand
there. The pelicetold us to, “Get back.. Get back.” Some ofher people came from the
bus stop-and-started taikin’ to us and we went over there at Wendy's and just started
waitin’ the police to come and intervidw us.
PQ: Okay, um, st just to - ta cldrify some things. So you sald you and your girlffisrid?
DM: Yés.
PQ: Um, who's yourgirifriend?
DM: Natacha:Montalban.
PQ; Okayand thien; uh, you guys pulled up. Um, can'you..,

DM: In.-inthe Hurmer,

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd?rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pe=14&m=&r=239... 9/25/2018
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VOLUNTARY STATEMENIT
PAGE#.
EVENT#: 180803-1848
STATEMENT OF; DWAVNE MELVIN (DM)

PQ:  ..descibe your vaRitle?

DM: The white Hufnmer - white H2 Hummer - 2003 H2 Hummér, chirome whegels an it

PQ:  And then did yol - where'd,you park?

DM:  Blrectiy in ffont of-SuperPawn,

PQ: Okay, so.dil both you-and your giriiriend exif the - your vehicle?

DM: Yes.

PQ: Okayandthén when you walked to thefront ddors...

DM: Min-hm.

PQ: ..is thatwhere.you - you had difficiiity opening:the door?

DM: Yes.

PQ: Okay, so go Into details. What, uh, so you Justiveht to open‘itand...

DM: When ried to opefi &, it was. little stuck,

PQ: Mm-hih.

DM: When | pulled #, it sounded like some pop, like'that and it just opened.

PQ: Okay.

DM: When| asked the girl she said they put a zip tie en the-door. That's what it was, a Zip
tie popped:

FQ: Mm:=-m.

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.exd rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pc=14&m=&r=239... 9/25/2018
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LAS VEGAS WETROPOLITAN POLICE DEPARTIENT,
VGLUI!TARY STATEM ENT
PAGE E
EVENTR: 180903-1348-
STATENMENT OF: DWAYNE MELVIN (on)

Aid then | §6 td.walk-in. When 1 §6 .walk in, | Sea 11i& guy with the thing. He'sald,

“Ohtio, tomg on if, Cofrie.onI? *No-< o, ' pt comin®in here, bro:"

Can you desc--can you describe him fo me?

Yeah, he - he-was aboyt - he; ul; ts'a brief deseription ‘cause L...

Okay.

..codldn’t sée his face. He'had - he had - he had...

Mm-hih.

-.on-black. Hghad oni the, um, a matorcycla mask covefin® his face. Leoked Iiké he
had a gun in his left hand, uh, ‘cause he was facin’ this way and when [ looked down,
[ seen the gun. | can't emember exactly which hand It wias “cause soon as'1seen it, |

i dut.

Where In thi stofe was he when you - whén you walkéd in the...

-Right by the counter.

Right by the counter?

Yeah.

Did you-actually walk into the store?
Walked; tobk twd stepsin-and |...

Mm-hri.

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axdrt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pc=14&m=~&r=239... 9/25/2018
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LASVEBAS HE[ROFUUTAN POLH:E DEPARTMEI_‘I’

VGLUNTARY STATEMENT
' PAGE'S
EVENT#: 180203-184d
STATEMENT CF: DWAYNE MELVIN (D)

BM:  ..ssen him. He said, “No, $ome’on in.” 15ald, “Hell b, And.ITan Back and shut the
door-and | told.fmy dirl, *Run.” Yeah, | wentinthe:store. You'l see mé onthie caimera.

PQ:; Sowhen ha fokdyou.come into the store was he, um, cordial? Was heaggressive?

DM: He just-was fike, “No - no-no, let him in: Eomeon.in’?

PQ:  Mm-hm,

DM; Like; hewas - yau.khow what 'fh sayifi"? But le had the gui i his'hand...

PQ:  Mi-hif,

DM: ..and he had-tha mask on'so [ kiapw. I'm liké; “Nat, this 2 robibery right here.”

PQ: Okay.

DM:  You know?

PQ: And soyou seen the male with 4 gun and a motorgycle, uh...

DM: Yeah.

PQ: ..that's what you béligve wa$ gbin’ on?

DM: ©n, | knew'it was rabbery.

PQ:  Okay, and then...

DM: |- [ know what a.robbery look.like.

PQ: Sothat's when you and your gifiiend...

https:/fwww.pdfescape.com/open/RadPdf.axdrt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pe=14&m=&r=239... 9/25/2018

423



DM=

PG

DM:

PQ;

BM:

PQ:

DiV:

PG
DM:
PQ:

DM:

DM:
-PQ:

DM:

Page 7 of 14

LAS VEGAS WETROPOLITAN POLICE DEPARTHIENT,

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 7
EVENT#: 180203-1848.
STATEMENT OF: DWAYNE MELYN: (nm)?

| told. her €5me on.  She Sald, "You Siies? Yol better conig o |-started runnin’
Zigzag Justin cage. tie €ang gut to shioot at us:

Mm:hm.

1 wasn't goin*fo'get in the car ‘cause | didn't want him come outand say, uh - uh; if he
had soriiebody with hifh to tiring us back in.

Mm-hm..

86 I foid her, “Look; just mn” S8 we ran and we.came up here arid we got; uh, Hght
over here by the' AutoZone:

Okay, so

Thabs when shé.called thie pidlice: Like, it was; like, 1:10 when she called fhe police -
1111, somethin’ like that.

All right, s6, uh, you left your car, fan down iere?

Mif-tim.

Natw when you eall the police did you, uh, keep an:eye on the front...

‘Yeah.

-..doors?

Watchin' the front door all the tims.

Okay and. you never saw anybopdy come out?

No, I kept telliié thitn, What this foo] d61n'2. He justseen is.

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3IZTzRFr&pe=14&m=&r=239... 9/25/2018
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LASVEGAS METROPOUITAN, FOLICE DEPARTMERT,
VOLUNTARY STATEMENT
e  EvENTeriamozad
STATEMENT OF:DWAVNE MELVIN (DM}
PQ  Mm-hffi.
DM: He hotgonha comg:ouf?
PQ:  Mm-hm,
DM: Hegonnastay In there? What the he)l goin’ on?” 1t was, {ke, two.minutes: And then
the s--even when.the police sirens was comin'...
PQ: :,M'r;r-hr'ﬁ._
DM: ..} kiidw hie caihiear the sirens. And the polite came. We stopped thém. We - 'we
flagged them down right here.
PQ:  Mm-hm.
DM: And they left they car righthere and they ran over there.
PQ: Okay.
DiM: But he still was in thers. He nevér came out.until $6me more éars came.
PQ  Whenthe polite canié here was that, uh - uh;, hdw many mifutes do you.think from the:
time you guys called?
DM From the time we called probably, like, a minute and a half.
PQ: Okayard then when the police shiowed up, uh, what did you tell fht;'oﬁicei's?
DM:  Ftold fliern, “They'in the s-, uh, | think somebody in there robbin' them. 'm ot surs...

PQ; Uf-huh.

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd ?rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTZRFr&pe=14&m=&r=239... 9/25/2018
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LASVEQAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,
VOLUNTARY STATEMENT
R  EvENTE1aR0S1E
STATEMENT OF: DWAYNE MELVIN {DM)

DN:  ..:but Hhifik |-seen a guy Wit a mask.” And - and he - thiat’s. when, thie fuy was Tike,
*He:stillin there? He stili?® *Ygs, ig.still in thiere, Nobody nevereanie out.”

PQ:  Mm-hm.

DM: Butsee, thats what made me was doubtin’ did | ses thexight thing because 1 know he
seen-me and fie's:stayin® up in thieré.

PQ:  Mm-hm.

BM: And itbeen, like, & whdle two.rninufes. [ know he not just gonha stay up in thére kiow.
lt's a witness against him right now. Somebody might call the pofics. Bufhe stayed in
there so [ - | was fixin' to even - actually fixdr’ to walk back over there, like...

PQ:  Mm-hm.

DM: ..did | make a mistake orsofiethin? "Cause that's hoiw long he was Stayin"up in the
shit,

PQ; So that was weird to you that...

DN:: Yeah, itwas weird: Like, he not gonna come out?

PQ: Mm-hm,

DM: But fien when the.- when the - wheh thé second police car came; that's when he start
comin’ oiit with the hostage:.

PQ: Now did you, uh, see that? Did.you..

DM: Yes.

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pc=14&m=&r=239... 9/25/2018
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Page 10 of 14
VOLUNTARY STATEMENT
.PAGE10 F———
STATEMENT OF: DWAYNE MELVIN (M)
PQ: Okayandthén...
-DM: | Seén-him with'the hiostage.
PQ; H-why'd you think, uh, that persoir was a'hostage?
DM: Because he hadthe gun. He had it and he had the mask on. Hehad her, like, walkin'
with her, like...
PQ: Uh-huh.
DM: "Don't méve. I'mmé biist you. ‘You understand?”
PQ; How=tiowd he have his harids?
DN [-[can’t rememberexactly, Uh, | justsee...
PQ: Okay:
DM: ..°cause-wheén | seen him come out..
PQ: Mm-hm.
DM: ..with the.gi....
PQ: Mm-hm.
DM: [1old my girt, “Duck down behind the car 'cause they fixin! to.shoot him.
PQ:  Mmfim,
DM: Heriof goin’ nowhere with the hostage.” -So...

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd?rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHTN3ZTzRFr&pc=14&m=&r=239... 9/25/2018
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E'EGAS HETRDPD].!TAH POL!CE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT
PRGE 1
EVENTEAS0003-1840:
STATEMENT OF: DWA?NE MELVIN {BM)A

DM:  ..wédidntactualy seethe gunshots, Weheard:thie gunshios. Whien | $eeit hirh come:
wit thig hostage | told.her, “Duck? You khow, it it was, like, yery brief. | Just seen
him come out with the girl and | knew the one guy was standin’ there.. And 't know from.
expefisnce they not fixif' to let i leave withi thet gif. They din't fixin' to let ki gat ir
the cdr with her of rothin’. Sb...

PQ; .And jisst{o jobagk, w- did hie - was ie using her 4% & Shigld or...

DM:  Somethin' like:d shigld, yeah,

PQ:  Okay.

DM: He came out with her, llke, in front of him.

PQG: Okay

DM: Yeih:

PQ: And -and:at - when he was caming dut the police wa're alfeady here, fight?

DM: Yeah, itwas ere...

PQ: Okay.

DM: ..one cop w- actually it was two cars...

POQ: Mm-hm.

DM: ..bythaf time.

PQ: Uh-hoh.
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'LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT,

VOLUNTARY STATEMENT
B P‘AGE 12 ’
EVENT#: mans-iw-
S'I‘ATEMENT QF: DWAYNE f ELVIN {BM)

DM:  Butitwas sfill ¢ars piliin® up'though, you kriow, like, and hie was coniln out.. TheGin¢
-guy-was by my car, the first guy that came.

PG Mmhm.

DM: He was posted up by my car already waitin’.

PQ:  Mik-hm.

DM: The littis chubby guy.

PQ: Mmhm.

DM: And the:girl - shé. didn’t wanna get o .élose.

PQ: Okay.

DM: She -the litfle shiort giri that came In the car with Him. She was talkin"to us sayin', “Get
back. Get back.” But she was stayii’ right - right back-around - around this fed - red
can - Rediotk slgn and stuff.

PQ: Okay,

'DM: But'he went right up to where my-car wasat and gat-up close-and personal and was,
waitin”.

PQ:  So, um, when you told your girl to-ditck...

DM:  Uh=huh:

PQ:  ..did you dlsaduck?

DM: Yeal, right heré behind the cars: W was. right oyer hefe:
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Page 13 of 14
LAS VEGAS METROPOLTANLFOLICE DEPARTIENT.
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE13 ~ ‘
. EVENTA180003.1868

STATEMENT OF: DWAYNE MELVIN (DM)
PQ:  DId you hidppen, uh, to:see hé shobting?
DM; -No, we didn't...
PQ: No?
DM: ..seethe shoctin'. We just heard the shootin’.
PQ: Okay.
DM: That's why | thought Tie.shot:at the polics “cause it Wa's one Shot.
PQ:  Mm-hm.
DM: And then afterthe one shot it was, like, five shols, pap - pop - pop™~ pop - pop.
PQ: Mm-hm.
DM: You know what 'm sayin'?
PQ: Yeah:
DM: So it was, fike;, he fook a shot and then they just blasted him. That's the way it

sounded...
PQ: Okay.
DM ..to us, you know?
PQ; Okay, um, Is there any ether information or detalls that we may have missed, uh, that
can hielp wih the investigation?

DM: No, thatsit.

https://www.pdfescape.com/open/RadPdf.axd?rt=c&dk=.36BnG_efV40ovmrHIN3ZTzRFr&pc=14&m=81r=239... 9/25/2018
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Page 14 of 14

'LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE nsmmsz{r

VOLUNTARY STATEMENT

‘PAGE 14
EVENT:#:180003-1848
STATEMENT OF : DWAYNE MELVIN (DH)

P& Okay.

DM; That«thatwas -t was Just thal. We stosd:Here sid thieh thie; pgople came doivn. frofi
the-bus stop and startad falkin' with ys-and said, "Yeah, we heard the gunshots and
we seen you guys junnin’.

PQ: Mnm-hm.

DM:  We was wonderin’ what the hiell was-goit’ on." And | Sald, “Yeah, thigy i tfiere gettin’
robbed.” And they stood ovar here with us and talked with us;, too...

PQ: QOkay.

DM: ..fora minute.

P Operator, thal's the end of the intetview. The time is 1720 hours. Thank you.

m
THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED INSIDE AN UNMARKED" LVMPD
VEHICLE PARKED IN THE AREA. OF RAINBOW BOULEVARD, SOUTH OF
CHARLESTON BOULEVARD LAS VEGAS, NV 891 48, ON THE 370 DAY OF SEPTEMBER
2018 AT 1720 HOURS.

PQ: (NET TRANSCRIPTS)
FIT2048-036
J5814L Reviewed
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engaged in a shootout with police. placing Ms. Serrano-Bojoglez. uniformed ofticers. and the
public directly in harm’s way. Defendant not only confessed but was also caught on video
(both inside and outside the store). making conviction very likely in this case.

Following the Grand Jury Indictment Warrant Return. the grand jury after reviewing
the facts sua sponte increased the bail to $500.000 with house arrest. That judge noted that
Defendant has proven by his actions that he is an extreme danger to the community. On
January 23. 2109. after Defendant's second motion to reduce bail. the prior Court considering
the same medical information set forth in Defendant’s instant motion. reduced bail to $75.000
and house arrest. Any further reduction would be unwarranted and inappropriate. Defendant’s
fifth request for a bail reduction uses the same arguments (pandemic. health) previously
considered by the prior court. There is nothing new in Defendant’s motion that should change
the current bail setting from the $75.000 and house arrest previously ordered by the courts.

Moreover. before Defendant was arrested his Instagram posting often depicted various
firearms including high capacity rifles and explosives. (See Exhibit 2), Further. demonstrating
the Defendant is a safety risk to our community. Finally. Defendant is not in the country legally
and is subject to federal deportation. This is not being stated for being a bad act, but a reason
Detendant should be considered a flight risk. Defendant’s newest request falls short of
providing this Court with adequate assurances that Defendant would remain trouble free or
return to the courtroom to face a likely conviction and a lengthy mandatory prison sentence.
Thus. the State. once again. is asking for Defendant’s motion to be denied.
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Alexander Henry

From:

Sent: Thursday, January 10, 2019 5:48 PM
To: Alexander Henry

Subject: Trejo

Here’s the info | got regarding Trejo's medicai condition. This is from Sergeant Sean Berndt at CCDC and was sent to the
FIT detective on 12/12/18:

“I just wanted to give you guys a little bit of info on what happened last night. After he came out of surgery they were
wanting to send him to St. Martin to have another surgery. Apparently is was to remove the stent that was blocking his
lung. He took a turn for the worse at approximately 0030 and Dr. Norueddin the on duty DR. Spoke with Dr.

Modi. Then he tried to call the Trauma Dr. to do the surgery then and not wait for the morning. Trauma said that it was
not a trauma issue, and needed to call the ENT. ENT said that they did aH that they could earlier and would not do
tnen. His oxygen levels dropped to the 40's and his heart rate was in the 160'sThey saw that Trejo was dying and would
rot tast much longer so he finally had to get the CMO or COO invoived. He said that the Dr. that ¢id the previous
surgery had an obligation to fix it then. Dr. Feikes did finally come and did a precedure at approximately 0315. 1t was
gone at approximately 0345. They went in and cleaned out the stent and determined that they could not fix it then and
didn’t think that anyone in town could fix it either. So someone probably would have 1o be brought in from out of
town. He is stable at the moment.
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Electronically Filed
12/21/2021 2:06 PM
Steven D. Grierson

CLERK OF THE COU -

STEVEN B. WOLFSON

Clark County District Attorney
Nevada Bar #001565

RONALD EVANS

Deputy District Attorney
Nevada Bar #015218

200 Lewis Avenue

Las Vegas, Nevada 89155-2212
(702) 671-2500

Attorney for Plaintiff
DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA

THE STATE OF NEVADA,

Plaintiff,

-Vvs- CASENO: C-18-335315-1

MARIO BLADIMIR TREJO, .
49717641 DEPT NO: XXIV

Defendant.

STATE’S RESPONSE TO DEFENDANT’S MOTION TO DISMISS
CASE/PROSECUTORIAL MISCONDUCT AND PERJURY

DATE OF HEARING: JANUARY 3, 2021
TIME OF HEARING: 8:30 AM

COMES NOW, the State of Nevada, by STEVEN B. WOLFSON, Clark County

" District Attorney, through RON EVANS, Deputy District Attorney, and hereby submits the

attached Points and Authorities in Rcsponsé to Defendant’s Motion to Dismiss
Case/Prosecutorial Misconduct and Perjury.

This Response is made and based upon all the papers and pleadings on file herein, the
attached points and authorities in support hereof, and oral argument at the time of hearing, if
deemed necessary by this Honorable Court.

i
I
I
1

V201843 NEB\201843388C-RSPN-MARIO &51“1 TRE})-002.D0CX

Case Number: C-18-335315-1
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POINTS AND AUTHORITIES
STATEMENT OF THE CASE

On October 4, 2018, an Indictment was filed charging Mario Trejo (hereinafter
“Defendant”) with one (1) count of Burglary While in Possession of a Firearm (Category B
Felony — NRS 205.060 — NOC 50426); seven (7) counts of Robbery With Use of a Deadly
Weapon (Category B Felony — NRS 200.380, 193.165 — NOC 50138); one (1) count of First
Degree Kidnapping With Use of a Deadly Weapon (Category A Felony — NRS 200.310,
200.320, 193.165 — NOC 50055); two (2) counts of Assault on a Protected Person With Use
of a Deadly Weapon (Category B Felony — NRS 200.471 — NOC 50205); one (1) count of
Conspiracy to Commit Robbery (Category B Felony — NRS 200.380, 199.480), and one (1)
count of Attempt Robbery With Use of a Deadly Weapon (Category B Felony ~ NRS 200.380,
193.330, 193.165 — NOC 50145).

On October 15, 2018, Defendant was arraigned in District Court, entered a not guilty
plea, and waived his right to a speedy trial within sixty (60) days. On November 28, 2018,
Defendant filed a Motion for Setting of Reasonable Bail. On December 18, 2018, the Court
denied the Motion. On January 14, 2019, Defendant filed a Motion for Setting Reasonable
Bail With Electronic Monitoring. On January 23, 2019, the Court granted the Motion and set
Defendant’s bail at $75,000 with a condition of house arrest.

On March 2, 2021, Defendant filed a Motion to Dismiss Counsel. On March 15, 2021,
Defendant’s counsel filed a Motion to Withdraw as Attorney of Record. On March 31, 2021
Defendant appeared at a special setting without the State present. The Court conducted a
Faretta canvas and granted Defendant’s Motion. Based on Defendant’s representations and
arguments, he was not appointed standby counsel.

On May 6, 2021, Defendant filed a Motion to Suppress Digital Evidence. On May 11,
2021, Defendant filed a Motion to Dismiss State’s Motion of Opposition. On June 2, 2021,
the Court denied Defendant’s Motion to Dismiss States Motion of Opposition. On September
23, 2021, Defendant filed a Motion to Dismiss Standby Counsel. On October 11, 2021, the
Court denied Defendant’s Motion.
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On November 19, 2021, Defendant filed a Motion Suppress Witness
Testimony/Impeachment, On December 2, 2021, the State filed its Response. On December
13,2021, the Court denied Defendant’s Motion.

On December 13, 2021, Defendant filed a Motion to Dismiss Case/Prosecutorial
Misconduct and Perjury. The State’s Response follows herein.

STATEMENT OF FACTS

On August 4, 2018, Defendant Mario Trejo attempted to rob the Super Pawn at 1150
South Rainbow Boulevard in Clark County, Nevada. Grand Jury Transcript (“GJT”), October
3, 3018, page 8. Jennifer Incera, a manager at Super Pawn, arrived at work around 8 AM with
two other employees and was about to unlock the store when Defendant wearing a black
motorcycle helmet, a leather jacket, gloves, and boots ran toward her. GJT, p. 8-12. Defendant
was armed with a shotgun and pumped it while going toward Jennifer. GIT, p. 12-13. Jennifer
yelled at her employees to run. GJT, p. 12-14. Eventually, Jennifer and her employees made
it to one of their vehicles and all three of them escaped in that vehicle. GJT, p. 14-15. While
driving away, Jennifer noticed Defendant started to follow the vehicle. GJT, p. 16. Eventually,
after some maneuvering, Defendant stopped following Jennifer and the other employees. GJT,
p. 18. Defendant later confessed to the attempt robbery. GJT, p. 89.

On September 3, 2018, Defendant robbed the same Super Pawn during business hours.
At about 1:30 PM, Defendant dressed in the same outfit, returned to the Super Pawn armed
with a handgun and a rifle and entered the business. GJT, p. 43-46. Using the handgun,
Defendant ordered all the employees at gun point to move behind the counters and to sit on
the floor. GJT, p. 46-47. Defendant ordered an employee named Adriane Serrano-Bojoglez to
open two safes while taking money and placing it inside a backpack that he was carrying. GJT,
p. 47-50. Defendant then ordered Ms. Serrano-Bojoglez at gunpoint to open each of the cash
registers. GJT, p. 50.

After taking jewelry in the same fashion, Defendant became upset that one of the safes
was on a time delay. GJT, p. 52-53. Defendant ordered Ms. Serrano-Bojoglez to open the back

door to allow him to exit and she informed Defendant that she did not have the proper keys to
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do this. Id. As police arrive, Defendant exited the business through the front door with the
handgun placed to Ms. Serrano-Bojoglez’ head. Id. With Ms. Serrano-Bojoglez as a hostage,
Defendant began to make his was to a vehicle parked outside the business. GIT, p. 54-57.

Police issued commands for Defendant to drop the firearm. Id. At some point,
Defendant moved the handgun from Ms. Serrano-Bojoglez’ head and aim it at uniformed
police officers. GJT, p. 57-60. At this time, Ms. Serrano-Bojoglez seized the moment to grab
Defendant’s arm and pull it toward the ground as the handgun fired. Id. Ms. Serrano-Bojoglez
was able to successfully wrestle the handgun from Defendant however, he began to reach for
his second gun—a rifle. Id. As officers observed Defendant reaching for the rifle, they fired
striking Defendant and causing him to fall to the ground. Id. Ultimately, Defendant was taken
into custody. Id.

ARGUMENT

Defendant seeks to have the case against him dismissed based on alleged instances of
perjury by the State, More specifically, Defendant raises issue with some of the State’s
arguments during a multitude of hearings regarding Defendant’s pretrial custody status

including: (1) That Defendant was believed to be in possession of; or had access to, explosives;

. (2) that Defendant was not in the country legally and was subject to deportation; and (3) that

Defendant’s raspatory issues while incarcerated were due to his own conduct.

NRS 199.145 defines perjury as the making a willful and false statement in a matter
material to the issue or point in question; or making an unqualified statement of that which the
person does not know to be true. At no point during this case has the State willfully made a
false statement, Nor has the State made any statements which it did not have a good faith basis
to believe as true after reviewing the appropriate evidence.

Regarding Defendant being in possession of explosives, the State obtained a picture
from Defendant’s Instagram where Defendant had a picture of a grenade next to a firearm.
Exhibit 1. Said photograph was captioned “When you need a piece of mind.” Id. At the time,
the State believed that this was a functioning grenade. This belief was based both on the

realism of the grenade, the caption on the photograph, and the fact that Defendant’s Instagram
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contains photographs of numerous different firearms, indicating his proclivity for dangerous
weapons. As such, the State had a good faith belief that Defendant possessed, or had access
to, explosive devices.

Further, Defendant’s argument that the State should have known this grenade was not
real because law enforcement executed a search warrant on his house is misguided. While a
search warrant was executed on Defendant’s residence, and a property report generated as a
result, it was done so under a separate event number. Exhibit 2. It was not received by Mr.
Schwartzer until July of 2021, two months after the most recent arguments regarding
Defendant’s custody status, and three months after the April 6™ hearing Defendant references

in his motion. See Exhibits 3 and 4. The State would further point out that nowhere in that

property. report is a grenade or grenade paperweight mentioned. Exhibit 2. In fact, said report
references only two bb guns. It is clear from Defendant’s Instagram pictures, as well as
multiple firearm cartridges and magazines that were found in his residence, that he had, at
some point, possessed many more firearms than simply two bb guns. Exhibit 5. As such, said
property report is not indicative of whether Defendant possessed explosives or not.
Defendant’s only “proof” that the grenade was not real are two photographs. Neither proves
the grenade isn’t real. At the time of this Response the State is not in possession of any
evidence that shows the grenade to be fake.

Second, Defendant raises issue with the State’s claim that he is not an American citizen.
The temporary custody records contained in the Indictment Warrant returned filed in this case
reveal that Defendant is a Mexican citizen. The State would further note that said records do
not indicate that Defendant is in possession of an Alien Registration Number, which is
commonly issued by the USCIS to immigrants who apply to live in the United States. The
State would further note that when Defendant’s Scope is examined, he is not listed as an
American citizen. Exhibit 6. While Defendant makes repeated mention of his “immigration
paperwork,” a review of said paperwork shows that he is in fact a citizen of Mexico, and his

employment authorization card expired in 2011. See Exhibit 7. As such, all relevant records
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that were in the State’s possession at the time it made the arguments Defendant now raises
issue with indicated that Defendant was not and is not an American citizen.

Finally, Defendant raises issue with the State claiming that his medical issues were due
to his own conduct. The State’s assertion was in response to Defendant’s fifth motion for own
recognizance release where he stated that he was not getting proper medical treatment at the
jail. The State’s only knowledge of Defendant’s medical problems is highlighted in the email
exchange Defendant attached as an exhibit to his Motion. It was and is the State’s
understanding that a key component to Defendant’s medical issues was the gunshot wound he
suffered during the underlying events of this case. To the extent Defendant has any other
medical conditions, that is not information the State had or had any reason to have.

As such, any claim that the State was committing perjury by deliberately misinforming
the Court is incorrect. Neither has the State ever made a statement to this Court that was not
based on its review of the evidence or documents provided to it in this case. Defendant’s
Motion should be denied.

CONCLUSION

Based on the pleading above the State respectfully requests that this Court Deny

Defendant’s Motion To Suppress Witness Testimony/Impeachment Of Witnesses.

+

2
DATED this g '

day of December, 2021.

Respectfully submitted,

STEVEN B. WOLFSON
Clark County District Attorney

Nevada Bar #001565
RONALD EVANS %
Depu?/ District Attorney '
Nevada Bar #015218

BY
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CERTIFICATE OF MAILING

I hereby certify that service of the above and foregoing was made this 21st day of

December, 2021, by depositing a copy in the U.S. Mail, postage pre-paid, addressed to:

MARIO B. TREJO, #2717641
CCDC

330 S. CASINO CENTER BLVD,
LAS VEGAS, NV, 89101

BY

Secretary for the District Atforney's Office

18F16522X/RE/ckb/L4
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C-18-335315-1 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA

Felon.ylGross Misdemeanor COURT MINUTES May 10, 2021
C-18-335315-1 State of Nevada
VS
Mario Trejo
May 10, 2021 08:30 AM  Motion for Medical OR to set Reasonable Bail
HEARD BY: Ballou, Erika COURTROOM: RJC Courtroom 12C

COURT CLERK: Lord, Rem
RECORDER:  Pierson, Toshiana

REPORTER:

PARTIES PRESENT:

Mario Bladimir Trejo Defendant

Michael J. Schwartzer Attorney for Plaintiff
State of Nevada Plaintiff

JOURNAL ENTRIES

Colloquy regarding the video evidence in the case. Clark County Detention Center Officer
Hyche read a statement in open court prepared by the Defendant, Mr. Schwartzer argued in
opposition to the motion. COURT stated findings and ORDERED, Motion for Medical or to Set
Reasonable Bail DENIED; bail to remain at $75,000.00 cash or surety with house arrest as
previously set. Colloquy regarding scheduling, COURT FURTHER ORDERED, Defendant's
Motion to Suppress Digital Evidence is MOOT and taken OFF CALENDAR.

CUSTODY

Printed Date: 5/13/2021 Page 1 of 1 Minutes Date: May 10, 2021
Prepared by: Rem Lord
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C-18-335315-1

DISTRICT COURT

CLARK COUNTY, NEVADA

Felony/Gross Misdemeanor COURT MINUTES April 06, 2020
(C-18-335315-1 State of Nevada
Vs
Mario Trejo
April 06, 2020 3:30 PM Motion for Own Defendant's Motion
Recognizance for Setting of
Release/Setting Reasonable Reasonable Bail with
Bail House Arrest Based
on the Changed
Circumstances
Brought About by the
Covid-19 Crisis

HEARD BY: Miley, Stefany
COURT CLERK: Katherine Streuber
RECORDER: Maria Garibay

PARTIES
PRESENT: Henry, Alexander C.

Schwartzer, Michael ].

State of Nevada
Trejo, Mario Bladimir

COURTROOM: RJC Lower Level Arraignment

Attorney for Defendant
Attorney for Plaintiff
Plaintiff

Defendant

JOURNAL ENTRIES

- Argument by counsel noting Deft. had no criminal history, stated Deft. would reside at one of his
father's tri-plexes and pointed out the jail was not transporting Deft. to doctor for treatment for his
tracheotomy. Argument by the State pointing out this is the defense's fourth request, noted the
violence of the case, advised Deft. is not a U.S. citizen and believed Deft. to be a flight risk and a
danger to the community. Court stated its findings and ORDERED, motion DENIED. Trial date

STANDS.

CUSTODY

PRINT DATE:  04/09/2020

Pagelof2 Minutes Date:  April 06, 2020
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PRINT DATE: 04/09/2020 Page 2 of 2 Minutes Date: ~ April 06, 2020
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JLClient Print Document
ORIG: LvM029001 1vm0B8462 SCOPEIT:1128 09/03/2018-14:37:53
§ESP: SCOPEIX ( NVCO3EFS5E362 ) SCOPEII:1128 09/03/2018-14:37:57

CLARK COUNTY SCOPE IX RESPONSE FOR:
ID#/ 2717641 NAM/ TREJQ,MARIO BLADIMIR
==nmwosmc== ALERTS [ 2 ]

CRIM HIST
WRK CRD/BUS LIC

AR NN R AN AR R A RN A RN IR e AR T AT A AT R AR AR AR R AR AT R A R e
wmzs=scz== PERSON BASE RECORD. SUMMARY

ID#/ 2717641
NAM/ TREJO,MARIO BLADIMIR

DOB/ 12/02/1990 soc/

sID/ FBI/ OLN/

SEX/ M RAC/ HGT/ 508 WGT/ 230
HAT/ BLK EYE/ BRO SKN/ ETN/ H
AGE/ 27 crz/ ELP/

PoB/ MM-MEXICO (SEE SEPARATE LIST OF MEXICAN STATES; USE C

PRIMARY ADDRESS:
[ R§ ] 6424 IRONBARK LN
CTY/ LAS VEGAS STA/ NV CNTY/
AGY/ LAS VEGAS METRO PD EFF/ 10/25/2017

e=m======= NOTIFICATIONS [ 1 ]

1). NOTICE
MPD**SUBJ IS ALIEN PER A/C #A200409928%*
AGY/ LAS VEGAS METRQ PD ENTERED/ 07/25/2011  EXP/

1. 12/02/19%0

mom======= $0C [ 1 ]

1). 680211175

========== SCARS/MARKS/TATTCOS [ 5 ]

1). TAT L ARM

FIRE, "ART OF WAR" IN ASIAN CHARACTERS
2). TAT R SHLD

AZTEC CALENDAR
3). TAT L SHLD

BODY ARMOR THAT GOES INTO HIS LEFT CHEST
4) . TAT CHEST

YSYRINA" W/DANDELIONS UNDER NAME
5). TAT R THGH

"MARS"

s=mm====== SCOPE LEGACY INFORMATION [ 4 ]

1). BP MEXICO AGY/ LAS VEGAS METRO FD
2). PI MPD**PERM W/C ISS PER FINGERPRINT** AGY/ LAS VEGAS METRO PD
3). PI MPD**SUBJ] IS ALIEN PER A/C #A200409928%* AGY/ LAS VEGAS METRO PD
4). PI MPD ***ALSO USES SS5-680201175##* AGY/ LAS VEGAS METRO PD

AN AR R NN I ARk A A AR A A A AR AR R A AR RN E AR AR SRS AR T N ek ahv ikl iy

wemsszo=== MISSING PERSON ( 0 ACTIVE ) ( 2 CANCELLED )
D E g R g e T Y A T a2
mmmmese==s CRIMINAL HISTORY ARREST ( 3 ) CITE (1) suMMON ( 0 )

1). ARREST DATE: 09/07/2016 AGY/ NORTH LAS VEGAS PD
RN#/ 0007 CHG/ 1 BW CNTS/ 1 EVT/ 151026017749

http:/fjlclient.dps.state.nv.us/

Page 1 of 3

9/3/2018

476



JLClient Print Document Page 2 of 3

2).

3.

4).

OFF/ 54087 - OPER VEH W/UNSAFE/UNSECURED LOAD (M)
CCN/ cr008112-11

RN#/ 0008 CHG/ 2 BW CNTS/ 1 EVT/ 151026017749
OFF/ 53720 - DRIVE W/Q DRV-LIC (M)
CCN/ CRO08112-11

RN#/ 0009 CHG/ 3 BW CNTS/ 1 EVT/ 151026017749
OFF/ 54094 - OWNER - PROOF OF INS REQ (M)
CCN/ CROO8112-11

RN#/ 0010 CHG/ 4 BW CNTS/ 1 EVT/ 151026017749
OFF/ 55482 - FTA ON TRAFFIC CITATION (M)
CCN/ CRO0B112-11

RN#/ 0015 CHG/ 5 WA CNTS/ 1 EvT/ 151023017599
OFF/ 50426 - BURGLARY WHILE POSS OF GUN/DW (F)
CcN/ 16CRNODO7850000

ARREST DATE: 10/26/2015% AGY/ NORTH LAS VEGAS PD
RN#/ 0005 CHG/ 1 BW CNTS/ 1 EvVT/ 151026017749
OFF/ 54045 - WINDSHIELD/WINDOW QBSTRUCTED (M)
CCN/ cr008113-11

RN#/ Q006 CHG/ 2 Bw CNTS/ 1 EVT/ 151026017749
OFF/ 55482 - FTA ON TRAFFIC CITATION (M)
CcN/ cr008113-11

RN#/ 0007 cCHG/ 3 BW CNTS/ 1 EVT/ 151026017749

OFF/ 54087 - OPER VEH W/UNSAFE/UNSECURED LOAD ()]
CcN/ crQ08112-11

RN#/ 0008 CHG/ 4 Bw CNTS/ 1 EVY/ 151026017749
OFF/ 53720 - DRIVE W/0O DRV-LIC (M)
CCN/ cr008112-11

RN#/ 0009 CHG/ 5 Bw CNTS/ 1 EVT/ 151026017749
OFF/ 54094 - OWNER - PROOF OF INS REQ (M)
CCN/ cr008112-11

RN#/ 0010 CHG/ 6 BW CNTS/ 1 EVT/ 151026017749
OFF/ 55482 - FTA ON TRAFFIC CITATION (M)
CcCcN/ cr008112-11

ARREST DATE: 07/16/2011 AGY/ LV CITY MARSHAL

RN#/ 2 CHG/ 3 UNK CNTS/ 1 EVT/ uUnknown

OFF/ 99999 - UNLAW TRANSFER O/PLATES, WARRANT, BW-E-1056170-C, LVC
FAIL TO/ APPEAR

RN#/ 3 CHG/ 2 UNK CNTS/ 1 EVT/ Unknown
OFF/ 99989 - OPERATE UNREGISTERED VEH, WARRANT, BW-E-1056170-A, LVC
FAIL TO/ APPEAR

RN#Z/ 4 CHG/ 1 UNK CNTS/ 1 EVT/ Unknown

‘OFF/ 99999 - OPR VEH W/0 SEC/INSURANCE, WARRANT, BW-E-1056170-B, LVC

FAIL TO/ APPEAR

CITE DATE: 12/02/2009 AGY/ LAS VEGAS METRO PD
RN#/ 1 CHG/ 1 UK nNTS/ 1 €evT/ 091202-1381
OFF/ 99999 - PL

http://jlclient.dps.state.nv.us/ 9/3/2018
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JLClient Print Document

A AR A AR AU A A A AR LA WA E AT AR TR RN SN ETRE N T kTR A ki d kb hhw R kS dhanetr it

=======z=== WORK CARD / BUSINESS LICENSE [ 1 ]

TYPE: WORKCARD DESCRIPTION: UNKNOWN
JURISDICTION: UNKNOWN
STATUS: APPROVED ISSUE DATE: EXPIRATION DATE: 07/25/2016
CN #/ BL #/ PRINTS/ FP AGENCY/

COMMENT/ SUPER PAWN - SALES 072511
*#%% END OF SCOPE II RECORD %**

http:/fjlclient.dps.state.nv.us/
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ORDR

Electronically Filed
01/04/2022 5:32 PM

STEVEN B. WOLFSON
Clark County District Attorney

Nevada Bar #001565
RONALD EVANS

Deputy District Attorney

Nevada Bar #015218
200 Lewis Avenue

Las Vegas, NV 89155-2212

(702) 671-2500

Attorney for Plaintiff
DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA
THE STATE OF NEVADA,
Plaintiff,

-Vs- CASE NO: C-18-335315-1
MARIO BLADIMIR TREJO, DEPT NO: XXIV
#2717641

Defendant.

ORDER DENYING DEFENDANT'S MOTION TO DISMISS
CASE/PROSECUTORIAL MISCONDUCT AND PERJURY

DATE OF HEARING: January 3, 2022
TIME OF HEARING: 8:30 A.M.

THIS MATTER having come on for hearing before the above entitled Court on the

3rd day of January, 2022

—l-3-t-h-d-afy—af—Bcccn'rbm—202'2', the Defendant being present, IN PROPER PERSON, the
Plaintiff being represented by STEVEN B. WOLFSON, District Attorney, through RONALD

EVANS, Deputy District Attorney, based on the pleadings and good cause appearing therefor,

/1
/1
//
//
//
/1

\WCLARKCOUNTYDA.NET\CRMCASE2\2018\433\88\201843388C-ORDR~(DENY MTN DISMISS)-001.DOCX
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IT IS HEREBY ORDERED that the Defendant's Motion to Dismiss
Case/Prosecutorial Misconduct and Perjury, shall be, and it is DENIED.

Dated this 4th day of January, 2022

. /1
B Aelio

0A9 AB5 1E4C 198E

STEVEN B. WOLFSON Erika Ballou
Clark County District Attorney District Court Judge
Nevada Bar #001565

BY /s/RONALD EVANS
RONALD EVANS
Deputy District Attorney
Nevada Bar #015218

CERTIFICATE OF MAILING

I hereby certify that service of the above and foregoing was made this 4th day of

January, 2022, by depositing a copy in the U.S. Mail, postage pre-paid, addressed to:

MARIO BLADIMIR TREJO, #2717641
CLARK COUNTY DETENTION CENTER
330 S. CASINO CENTER BLVD.

LAS VEGAS, NEVADA 89101

BY /s/ L.M.
Secretary for the District Attorney's Office

18F16522X/Im/GU

2

WCLARKCOUNTYDA.NET\CRMCASE2\2018\433\88\201843388C-ORDR-(DENY MTN DISI\@S—QI .DOCX
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State of Nevada
Vs

Mario Trejo

DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA

CASE NO: C-18-335315-1

DEPT. NO. Department 24

AUTOMATED CERTIFICATE OF SERVICE

This automated certificate of service was generated by the Eighth Judicial District

Court. The foregoing Order was served via the court’s electronic eFile system to all

recipients registered for e-Service on the above entitled case as listed below:

Service Date: 1/4/2022
Public Defender's Office
Alex Henry
Michael Schwartzer
DC 24 Law Clerk DC 24
CCDC Court Services

DelLois Williams

pdclerk@clarkcountynv.gov
Alexander.Henry@ClarkCountyNV.gov
Michael.Schwartzer@clarkcountyda.com
dept24lc(@clarkcountycourts.us
dsdcourtservices@lvmpd.com

Delois. Williams@clarkcountynv.gov
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Electronically Filed
01/04/2022 5:33 PM

ORDR

STEVEN B. WOLFSON
Clark County District Attorney
Nevada Bar #001565
RONALD EVANS

Deputy District Attorney
Nevada Bar #015218

200 Lewis Avenue

Las Vegas, NV 89155-2212
(702) 671-2500

Attorney for Plaintiff
DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA
THE STATE OF NEVADA,
Plaintiff,

-Vs- CASE NO: C-18-335315-1
MARIO BLADIMIR TREJO, DEPT NO: XXIV
#2717641

Defendant.

ORDER DENYING DEFENDANT'S MOTION TO SUPPRESS WITNESS
TESTIMONY/IMPEACHMENT OF WITNESSES

DATE OF HEARING: December 13, 2021
TIME OF HEARING: 8:30 A.M.

THIS MATTER h%izn1g come on for hearing before the above entitled Court on the
13th day of December,-2622, the Defendant being present, IN PROPER PERSON, the
Plaintiff being represented by STEVEN B. WOLFSON, District Attorney, through RONALD
EVANS, Deputy District Attorney, based on the pleadings and good cause appearing therefor,
//

//
//
//
//
//

\WCLARKCOUNTYDA.NET\CRMCASE2\2018433\88\201843388C-ORDR-(DENY MTN SUPP WIT TESTIMONY)-001.DOCX
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IT IS HEREBY ORDERED that the Defendant's Motion to Suppress Witness
Testimony/Impeachment of Witnesses, shall be, and it is DENIED.

Dated this 4th day of January, 2022

_ ,/ﬁ/‘
Bud Ao

389 DBE B04B 8451

STEVEN B. WOLFSON Erika Ballou
Clark County District Attorney District Court Judge
Nevada Bar #001565

BY /s/RONALD EVANS
RONALD EVANS

Deputy District Attorney
Nevada Bar #015218

CERTIFICATE OF MAILING

I hereby certify that service of the above and foregoing was made this 4th day of

January, 2022, by depositing a copy in the U.S. Mail, postage pre-paid, addressed to:

MARIO BLADIMIR TREJO, #2717641
CLARK COUNTY DETENTION CENTER
330 S. CASINO CENTER BLVD.

LAS VEGAS, NEVADA 89101

BY /s/ L.M.
Secretary for the District Attorney's Office

18F16522X/Im/GU

2

\WCLARKCOUNTYDA.NET\CRMCASE2\2018\433\88\201843388C-ORDR-(DENY MTN SUPP WIT TESTIM(48—51 .DOCX
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State of Nevada
Vs

Mario Trejo

DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA

CASE NO: C-18-335315-1

DEPT. NO. Department 24

AUTOMATED CERTIFICATE OF SERVICE

This automated certificate of service was generated by the Eighth Judicial District

Court. The foregoing Order was served via the court’s electronic eFile system to all

recipients registered for e-Service on the above entitled case as listed below:

Service Date: 1/4/2022
Public Defender's Office
Alex Henry
Michael Schwartzer
DC 24 Law Clerk DC 24
CCDC Court Services

DelLois Williams

pdclerk@clarkcountynv.gov
Alexander.Henry@ClarkCountyNV.gov
Michael.Schwartzer@clarkcountyda.com
dept24lc(@clarkcountycourts.us
dsdcourtservices@lvmpd.com

Delois. Williams@clarkcountynv.gov

486




© o000 ~N oo o b~ O w N

NN NN N NN DN R R R R R R R R, R, e
~ o O N W N P O © 0o N O 00~ w N P O

28

Erika Ballou
DISTRICT COURT JUDGE
Department XXIV
LAS VEGAS, NV 89155

NOR

State of Nevada,
Plaintiff(s)

VS.

Mario Trejo,
Defendant(s)

Electronically Filed
01/12/2022 4:56 PM

DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA

Case No.: C-18-335315-1

Dept. No.: XXIV

NOTICE OF RESCHEDULING HEARING

PLEASE TAKE NOTICE that the Central Calendar Call hearing previously set on

January 19, 2022, in District Court Department 10 has been vacated, and reset by the court

to be heard on January 19, 2022, at the hour of 8:30 am, for Status Check: Reset Trial

Date, in District Court Department XXIV in the Regional Justice Center, 200 Lewis

Avenue, 12" Floor, Courtroom 12C, Las Vegas, Nevada before the Honorable Judge

Erika Ballou.

Dated this 12th day of January, 2022

%W 2 (4 >

55B F49 D9E7 E119
Erika Ballou
District Court Judge
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CERTIFICATE OF SERVICE

| hereby certify that on or about the date e-filed, this document was electronically served to
all registered users, copied through e-mail placed in the attorney’s folder in the Regional

Justice Center or mailed to the proper person as follows:

Chapri Wheglit
Chapri Wright
Judicial Executive Assistant
Department 24
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Erika Ballou
DISTRICT COURT JUDGE
Department XXIV
LAS VEGAS, NV 89155
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CSERV

State of Nevada
Vs

Mario Trejo

DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA

CASE NO: C-18-335315-1

DEPT. NO. Department 24

AUTOMATED CERTIFICATE OF SERVICE

This automated certificate of service was generated by the Eighth Judicial District
Court. The foregoing Notice of Rescheduling was served via the court’s electronic eFile
system to all recipients registered for e-Service on the above entitled case as listed below:

Service Date: 1/12/2022
Public Defender's Office
Alex Henry
DeLois Williams
Michael Schwartzer
DC 24 Law Clerk DC 24

CCDC Court Services

pdclerk@clarkcountynv.gov
Alexander.Henry@ClarkCountyNV.gov
Delois.Williams@clarkcountynv.gov
Michael.Schwartzer@clarkcountyda.com
dept24lc(@clarkcountycourts.us

dsdcourtservices@lvmpd.com
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